ЗАПИСНИК
са 12. седнице Скупштине општине Гаџин Хан, одржане 7.марта 2014.године, са почетком у 10 сати у сали Скупштине општине Гаџин Хан
Председник Скупштине општине Драгослав Ранчић (у даљем тексту: председник Скупштине општине) 

-отворио је 12. седницу Скупштине општине Гаџин Хан 

-предложио да се утврди кворум  

-констатовао да од 33 одборника седници присуствује 31 одборник и  да постоји кворум за пуноважан рад и одлучивање, (Одсутни одборници: Александар Гроздановић и Милена Цветковић),

-истакао 

да се рад седнице снима,

да седници присуствују

председник општине Саша Ђорђевић, 

заменик председника општине Дејан Игњатовић 

директор Народне библиотеке *Бранко Миљковић* Миле Стаменковић,

-истакао да је уз позив за седницу достављен предлог дневног реда, да  у међувремену  сходно члану 59.Пословника Скупштине општине нису достављени предлози за измену и допуну дневног реда  и ставио  на гласање предложени дневни ред у целини: 

Након обављеног гласања, дизањем руку, заменик председника Скупштине општине  саопштио је резултат гласања: за 30; против нема; уздржаних нема и констатовао да је  утврђен предложени 

Дневни ред:

1. тачка - Разматрање и усвајање Записника са једанаесте седнице Скупштине општине Гаџин Хан,

Председник Скупштине општине, истакао је, да је Записник достављен у материјалу  уз позив за седницу и  отворио претрес.

Није било пријављених за учешће у претресу, па је председник Скупштине општине закључио претрес и ставио на гласање Записник са једанаесте седнице Скупштине општине Гаџин Хан. 

Након обављеног гласања дизањем руку, председник Скупштине општине саопштио је резултат гласања: за 30; против нема; уздржаних нема; и констатовао да је усвојен Записник са једанаесте седнице Скупштине општине Гаџин Хан одржане 17.децембра 2013.године.

2.тачка -Разматрање и доношење Одлуке о ангажовању екстерног ревизора за обављање екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Гаџин Хан за 2013.годину,

Председник  Скупштине општине истакао је да је Општинско веће утврдило предлог  који  је достављен у   материјалу, да је Комисија за прописе, представке и предлоге дала мишљење да нема правних сметњи за доношење, Савет за развој, финансије, привреду, пољопривреду и јавне службе  предложио је Скупштини да прихвати предлог, отворио  претрес и позвао предлагача да поднесе допунско образложење.

Председник општине Саша Ђорђевић дао је допунско образложење. 

Није било пријављених за учешће у претресу, па је председник Скупштине општине закључио   претрес и ставио на гласање доношење Одлуке о ангажовању екстерног ревизора за обављање екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Гаџин Хан за 2013.годину .

Након обављеног гласања дизањем руку, председник Скупштине општине саопштио је резултат гласања: за  30; против нема; уздржаних нема; и констатовао да је донета Одлука о ангажовању екстерног ревизора за обављање екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Гаџин Хан за 2013.годину.

3.тачка - Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Извештај о раду ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан за 2013.годину, 

Председник  Скупштине општине истакао је да је Општинско веће утврдило предлог  Решења  који  је са Извешајем и Одлуком Надзорног одбора достављен у   материјалу, да је Комисија за прописе, представке и предлоге дала мишљење да нема правних сметњи за доношење, Савет за развој, финансије, привреду, пољопривреду и јавне службе  предложио је Скупштини да прихвати предлог, отворио  претрес и позвао предлагача да поднесе допунско образложење.

Заменик директора Дирекције за изградњу Горан Стојиљковић дао је допунско образложење.  У претресу су учествовали одборник ДСС-а Драган Мијалковић и председник општине Саша Ђорђевић. 

 Председник Скупштине општине закључио   претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности на Извештај о раду ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан за 2013.годину .

Након обављеног гласања дизањем руку, председник Скупштине општине саопштио је резултат гласања: за 27 ; против нема; уздржаних нема; и констатовао да је донето Решење о давању сагласности на Извештај о раду ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан за 2013.годину.
4.тачка - Разматрање и доношење Решења  о давању сагласности на Извештај о раду Народне библиотеке  *Бранко Миљковић* Гаџин Хан за 2013.годину,

Председник  Скупштине општине истакао је да је Општинско веће утврдило предлог Решења  који  је са Извештајем  и одлуком  Управног одбора  достављен у   материјалу, да је Комисија за прописе, представке и предлоге дала мишљење да нема правних сметњи за доношење, Савет за развој, финансије, привреду, пољопривреду и јавне службе  предложио је Скупштини да прихвати предлог, отворио  претрес и позвао предлагача да поднесе допунско образложење.

Директор Народне библиотеке Миле Стаменковић дао је допунско образложење. 

Није било пријављених за учешће у претресу, па је председник Скупштине општине закључио   претрес и ставио на гласање доношење Решења  о давању сагласности на Извештај о раду Народне библиотеке  *Бранко Миљковић* Гаџин Хан за 2013.годину.

Након обављеног гласања дизањем руку, председник Скупштине општине саопштио је резултат гласања: за  28; против нема; уздржаних нема; и констатовао да је донето Решење  о давању сагласности на Извештај о раду Народне библиотеке  *Бранко Миљковић* Гаџин Хан за 2013.годину
5.тачка - Разматрање и доношење Решења  о давању сагласности на Програм рада  Народне библиотеке  *Бранко Миљковић* Гаџин Хан за 2014.годину,

Председник  Скупштине општине истакао је да је Општинско веће утврдило предлог Решења  који  је са Програм и одлуком Управног одбора  достављен у   материјалу, да је Комисија за прописе, представке и предлоге дала мишљење да нема правних сметњи за доношење, Савет за развој, финансије, привреду, пољопривреду и јавне службе  предложио је Скупштини да прихвати предлог, отворио  претрес и позвао предлагача да поднесе допунско образложење.

Директор Народне библиотеке Миле Стаменковић истакао је да уколико буде питања даће одговоре на иста.
У претресу су учествовали одборници Адријана Гроздановић, Драгослав Ранчић, Миодраг Ристић , Синиша Стаменковић и директор Народне библиотеке Миле Стаменковић.
Председник Скупштине општине закључио   претрес и ставио на гласање доношење Решења  о давању сагласности на Програм рада  Народне библиотеке  *Бранко Миљковић* Гаџин Хан за 2014.годину.

Након обављеног гласања дизањем руку, председник Скупштине општине саопштио је резултат гласања: за 27 ; против нема; уздржаних нема; и констатовао да је донето Решење  о давању сагласности на Програм рада  Народне библиотеке  *Бранко Миљковић* Гаџин Хан за 2014.годину.
6.тачка- Разматрање и усвајање Извештаја о спровођењу мера пољопривредне политике и политике руралног развоја на подручју општине Гаџин Хан у 2013.години, 

Председник  Скупштине општине истакао је да је Општинско веће утврдило предлог  који  је достављен у   материјалу, да је Комисија за прописе, представке и предлоге дала мишљење да нема правних сметњи за доношење, Савет за развој, финансије, привреду, пољопривреду и јавне службе  предложио је Скупштини да прихвати предлог, отворио  претрес и позвао предлагача да поднесе допунско образложење.

Председник општине Саша Ђорђевић дао је допунско образложење. 

Није било пријављених за учешће у претресу, па је председник Скупштине општине закључио   претрес и ставио на гласање усвајање Извештаја о спровођењу мера пољопривредне политике и политике руралног развоја на подручју општине Гаџин Хан у 2013.години.

Након обављеног гласања дизањем руку, председник Скупштине општине саопштио је резултат гласања: за  30; против нема; уздржаних нема; и констатовао да је усвојен Извештај о спровођењу мера пољопривредне политике и политике руралног развоја на подручју општине Гаџин Хан у 2013.години.
7.тачка -  Одборничка питања и иницијативе
Одборник Славиша Ивковић, питао је зашто у Месној канцеларији Душник нама образаца за изводе и шеф месне канцеларије дође или не дође на посао, и да ли ће канали поред путева да се ураде.

Одборник Адријана Гроздановић, истакла је да су грађани у Гаџином Хану узнемирени због проблема загађивача.

Одборник Иван Стојановић, поставио је питање да ли је пројектом за изградњу пута до Дуката предвиђено мерење и околчавање пута и да ли ће бити надокнаде за уступање земљишта. 

Одборник Драган Мијалковић поставио је питање докле се стигло са израдом нове трасе водовода од Душника до Гаџиног Хана.

Председник општине Саша Ђорђевић дао је одговоре на ова питања.

Председник Скупштине општине Драгослав Ранчић питао је одборнике да ли су задовољни одговорима или желе писмено одговоре на постављена питања.

Нико од одборника који су поставили питања није затражио писмени одговор.

Одборник Добрунка Пешић, питала је да ли може да се помогне ромској породици у Горњем Драговљу са четворо деце која је у тешкој ситуацији и без здравствене заштите и новчане помоћи.

Председник Скупштине општине Драгослав Ранчић дао је одговор на ово питање.

Председник општине Саша Ђорђевић упознао је одборнике са новим начином исплате дневница одборницима.

Одборник Адријана Гроздановић, затражила је да јој се убудуће доставља снимак са седнице Скупштине.
Председник Скупштине општине Драгослав Ранчић, предложио је да  се писмено затражи снимак са седнице.

Председник Скупштине општине закључио рад 12.седнице Скупштине општине у 11,00 часова.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

СЕКРЕТАР СО-е,

Милош Митић 
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