









број:06-355-307/15-III

На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи ( “Службени гласник РС”, бр.129/07 и 83/14), члана 57. Статута општине гаџин Хан ( “Службени лист града Ниша”, бр.63/08, 31/11, 46/12 и 36/13), члана 3. одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан ( “службени лист града Ниша “, бр.83/2008), члана 230 став 1. Закона о општем управном поступку ( “Службени лист СРЈ”, бр.33/97 и 31/2001 и “Службени гласник РС”, бр.30/10), одлучујући по жалби Милосава Филиповића против решења Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове-комуналне инспекције бр.355-75/15-IV/02 од 06.03.2015. године,
Општинско веће општине Гаџин Хан на  113. (стотринаестој) седници одржаној дана 09.10.2015. године доноси

Р Е Ш Е Њ Е

ОДБИЈА СЕ жалба Милосава В Филиповића из Равне Дубраве изјављена против  решења Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове-комуналне инспекције бр.355-75/15-IV/02 од 06.03.2015. године, као несонована.
 О б р а з л о ж е њ е

Против решења Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове-комуналне инспекције бр.355-75/15-IV/02 од 06.03.2015. године, жалбу је изјавио Милосава В Филиповић побијајући исто у целости.

Побијаним решењем ставом 1. тачка 2. налаже се Милосаву В Филиповићу  из Равне Дубраве да 
постави хоризонталне и вертикалне олуке за одвод атмосферске воде са крова помоћног објекта  изграђеног на међи парцеле број: 1740 КО Равна Дубрава и некатегорисане улице и исту усмери према условима терена, у року од 30 дана од дана пријема решења, ставом 1.  тачком 3. затвори отворе на бетонском парапету ограде кроз које је усмерио атмосферску воду из парцеле на некатегорисану улицу, ОДМАХ по пријему решења, ставом 2. изреке одређено је да жалба не одлаже извршење решења а ставом 3. одређено је да непоступање по овом решењу повлачи покретање прекршајног поступка код судије за прекршаје.
Жалба је благовремена, допуштена и изјављена од овлашћеног лица.
Жалбом је указао да у поступку који је претходио доношењу решења чињенично стање није правилно утврђено, да је повређено начело истине, начело саслушања странке и начело оцене доказа,  да је инспектор неправилно утврдила да је његов помоћни објекат изграђен на међи парцеле КО 1740 Ко Равна Дубрава и некатегорисане улице, а да није свесна да је објекат искључиво на његовој парцели и да иза објекта има још један метар, да она није геометријски службеник већ обичан инспектор и да не зна одакле јој смелости да му одузима дедовину која по катастарским међама припада њему, чиме свесно помаже супротној странки злоупотребљавајући службени положај и одговорност и омогућава да се ожалбено решење злоупотреби на суду. Такође наводи да није позван да присуствује изласку на терен, иако је наведеног дана био код куће чиме је онемогућен да приложи документацију коју поседује а тиче се међа и да има обавезу према прецима да се избори за своју имовину коју му не може нико одузети на овакав начин па ни инспекторка Савић. 
Жалба је неоснована.

Законом о општем управном поступку ("Сл. лист СРЈ", бр. 33/97 и 31/2001 и "Сл. гласник РС", бр. 30/2010) прописано је:
члан 131:“(1) Орган може по скраћеном поступку решити управну ствар непосредно: 2) ако се стање ствари може утврдити непосредним увидом, односно на основу службених података којима орган располаже, а није потребно посебно саслушање странке ради заштите њених права, односно правних интереса; 4) кад се ради о предузимању у јавном интересу хитних мера које се не могу одлагати, а чињенице на којима решење треба да буде засновано су утврђене или бар учињене вероватним.

Првостепени орган поступио је у свему у складу са наведеним одредбама закона о општем управном поступку, правилно и потпуно утврдио чињенично стање увиђајем на лицу места, а чињенично стање у смислу да на помоћном објекту-гаражи нема уграђене хоризонталне и вертикалне олуке за сакупљање атмосферске воде са крова тако да вода пада са крова на некатегорисану улицу  и парцелу, да је затрпао постојећи канал да би могао несметано да прилази са локалног пута у парцелу и тиме проузроковао да се атмосферска вода излива на локални пут и улицу и да је кроз отворе на бетонском парапету ограде атмосферску воду из парцеле, такође усмерио према улици, наводима жалбе се не доводи у питање.
На овако утврђено чињенично стање, правилно је примењено материјално право, члан 5.став 2. и 5. Одлуке о заштити локалних и некатегорисаних путева („Службени лист града Ниша“ број 25/02, 51/05 и 47/08) који гласи:
„ На локалном и некатегорисаним путевима забрањено је:

-затрпавање јаркова,

-испуштање отпадних и других вода,спречавање отицања воде са пута, затрпавање канала,сађење и неуредно одржавање дрвећа, који на било који начин ометају безбедан саобраћај“.

Имајући у виду правилно и потпуно утврђено чињенично стање, правилну примену материјалног права и непостојање битне повредбе одредаба управног поступка, у складу са законским овлашћењима из члана 230. став 1. Закона о општем управном поступку, донета је одлука као у изреци.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

број:06-355-307/14-III

У Гаџином Хану, дана 09.10.2015. године
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