
 







06-355-376/15-III

На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи ( „Службени гласник РС“, бр.129/2007 и 83/14) , члана 57. Статута опшртине Гаџин Хан ( „Службенилист града Ниша“ , бр.63/08, 31/11, 46/12 и 36/13), члана 3. став 1. Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан ( „Службени лист града Ниша“, бр.83/08), 233. Закона о општем управном поступку ( „Службени лист СРЈ“, бр.33/97 и 31/2001 и „ Службени гласник РС“, бр.30/2010), члана 37.став 3. Закона о комуналним делатностима  („Службени гласник РС“, бр.88/2011), члана 24., члана 25., члана  26. и члана 29. Одлуке о комуналним делатностима („Службени лист града Ниша“, бр.22/2015), одлучујући по жалби Драгољуба Дамјановића из Ниша, против решења  Општинске управе  општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове-грађевинско-комуналног инспектора бр.355-384/14-IV/02 од 19.06.2015. године,

Општинско веће општине Гаџин Хан на 114. (сточетрнаестој) седници одржаној дана 05. новембра 2015. године, доноси


Р Е Ш Е Њ Е

I
Жалба Драгољуба Дамјановића из Ниша, ул. Д. Поповића бр.12 СЕ УСВАЈА, ПОНИШТАВА решење Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове-грађевинско-комуналног инспектора бр.355-384/14-IV/02 од 19.06.2015. године и
II
НАЛАЖЕ СЕ Драгољубу Дамјановићу из Ниша да:

1) ископа отворени канал-јарак испред својих објеката-парцеле кп.бр.2289/2 КО Горњи Барбеш, да их редовно чисти и одржава како би се обезбедило њихово нормално функционисање, односно прихват и одвођење атмосферских вода а све према условима ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан за ископ и одржавање јаркова и постављање пропусних цеви, 
2) да атмосферску воду са својих објеката, путем хоризонсталних олучних цеви и одговарајућих канала и јаркова, одведе до уличног јарка и канала који је дужан да ископа испред свог објекта и парцела, како је то овим решењем наложено.
3) Рок за извршење налог из тачке 1) и 2) овог решења је 15 дана од дана пријема.

4) Жалба на решење не одлаже извршење.

5) ЗАБРАЊУЈЕ СЕ  испуштање и просипање свих вода и других течности осим атмосферских вода.
III
НАЛАЖЕ СЕ Стојану Дамјановићу из Горњег Барбеша да:

1) ископа отворени канал-јарак испред својих објеката-парцеле кп.бр.2289/1 Горњи Барбеш, да их редовно чисти и одржава како би се обезбедило њихово нормално функционисање, односно прихват и одвођење атмосферских вода а све према условима ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан за ископ и одржавање јаркова и постављање пропусних цеви, 

2) да атмосферску воду са својих објеката, путем хоризонсталних олучних цеви и одговарајућих канала и јаркова, одведе до уличног јарка и канала који је дужан да ископа испред свог објекта и парцела, како је то овим решењем наложено.
3) Рок за извршење налог из тачке 1) и 2) овог решења је 15 дана од дана пријема.

4) Жалба на решење не одлаже извршење.

5) ЗАБРАЊУЈЕ СЕ  испуштање и просипање свих вода и других течности осим атмосферских вода.
О б р а з л о ж е њ е

Увидом у списе предмета утврђује се да је Вуковић Шиме дана 13.08.2014. поднео пријаву бр.355-384/14-IV/02  против Дамјановић Стојана и Дамјановић Дреагољиуба обоција из Горњег Барбеша, због испуштања атмосферских и отпадних вода са својих парцела и објеката на пут, услед чега долази до нарушавања и оштећења истог и немогућности проласка осталих житеља.

Поступајући по решењу Општинског већа општине Гаџин Хан бр.06-355-264/15-III од 29.05.2015. године којим је усвојена жалба Драгољуба Дамјановића из Ниша, те поништено решење Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове бр. 355-384/14-IV/02  од 29.09.2014. године, у поновљеном поступку првостпени орган донео је решење и наложио,

Драгољубу Дамјановићу да:
Уклони уграђене пластичне цеви у камени потпорни зид и пластичну цев укопану на путном земљишту испред капије, за одвођење атмосферских и подземних вода из парцеле на некатегорисану улицу.

Стојану Дамјановићу да:

1) Затвори уграђене отворе у камени потпорни зид, за одвођење атмосферских вода из парцеле на некатегорисану улицу.

2) Забранио даље испуштање отпадних вода из септичке јаме на предметну улицу, те редовним пражњењем септичке јаме спречи изливање исте.

МЗ Горњи Барбеш да некатегорисану предметну улицу санира и доведе до стања неометаног коришћења коловоза, а одвођење атмосферских вода реши према условима терена и ширине улице.


Жалба је допуштена, благовремена и изјављена од овлашћеног лица.


Подносилац жалбе указао је да је првостпени орган погрешно применио материјално право, да је иста донета на основу Закона о комуналним делатностима који је престао да важи,  навео да је поступио по одредби члана 26. Одлуке о комуналним делатностима те да је због конфигурације терена извршио дренажу и атмосферске воде усмерио на улицу.


Жалбом је навео да није поступио по члану 25. ст.1. одлуке о комуналним делатностима да ископа јарак испред своје парцеле ради несметаног функционисања прихвата и одвођења атмосферских вода, због насипања улице испред улаза у његову парцелу како би могао прићи парцели, да ископ јарка може вршити само према условима ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан, да је  председник МЗ Зоран Станковић изјавио да није решено питање одвођења атмосферских вода са некатегорисаног пута, те да сматра да из наведених разлога не може да поступи у смислу ископа канала да не би угрозио солидност својих објеката на парцели без наступања ненадокнадиве штете за њега уклањањем постављеног потпорног зида те је из тих разлога и предузео дренажу.

Такође, жалбом је оспорио и легитимацију МЗ за поступање по налогу из решења.


Жалба је основана.


Правилно се жалбом указује да је првостпени орган на потпуно и правилно утврђено чињенично стање погрешно применио материјално право.


Увидом у доказе у списима предмета и то фотографије са лица места и записник о увиђају на лицу места од  09.06.2015. године утврђују се да пријављена лица у односу на која је донето првостпено решење нису поступила у складу са одредбама члана члана 24., члана 25., члана  26. и члана 29. Одлуке о комуналним делатностима  ( „Службени лист града Ниша“, бр.22/20015).


Наиме Одлуком о комуналним делатностима предвиђено је :


Члан 24.: „пречишћавање и одвођење атмосферских вода је сакупљање и уклањање отпадних, атмосферских и површинских вода са јавних површина канализацијом, одводним каналима, јарковима, дренажом или на други начин, њихово пречишћавање и испуштање из мреже, одржавање канализационе мреже, канала, сливника и других објеката за уклањање вода, чишћење септичких јама, као и сакупљање искоришћених вода од прикључака потрошача на уличну мрежу и одвођење канализационом мрежом, пречишћавање и испуштање из мреже“,


Члан 25.

           „Сопственици односно корисници стамбених, пословних и других објеката као и неизграђених грађевинских парцела, дужни су ископати отворене канале-јаркове испред својих објеката-парцела, редовно их чистити и одржавати како би се обезбедило њихово нормално функционисање односно прихват и одвођење атмосферсџких вода а све према условима и уз стручну поноћ надлежног јавног предузећа.
           Услове за ископ-одржавање јаркова и постављање пропусних цеви субјектима из предходног става издаје надлежно јавно предузеће и доставља исте у писменој форми.

          Праћење несметаног функционисања система за одвођење атмосферских вода по насељеним местима врше надлежно јавно предузеће у сарадњи са органима месне заједнице“.


Члан 26.
           „Сопственици односно корисници грађевинских објеката дужнио су да атмосферску воду са својих објеката путем хоризонсталних  и вертикалних олучних цеви и одговарајућих канала и јаркова, одводе до уличних јаркова и канал“.

Члан 29.
      „У циљу заштите објекта за одвођење атмосферских вода забрањено је:
1. испуштање и просипање свих вода и других течности осим атмосферских вода,
2. испуштање у канале фекалија,

3. бацање у канале отпада, смећа, угинулих животиња и друго

4. засипање канала грађевинским и другим материјалом, оштећење канала, пропуста, каналских мостова и других објеката за одвођењер атмосферских вода“.

Самом жалбом подносилац потврђује да је за даваље услова за ископ јаркова надлежна ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан, али није доставио доказ да се том јавном предузећу обратио за прибављање услова. Непоступање подносиоца жалбе у смислу прибављања услова није разлог који се може прихватити за непоступање у складу са Одлуком о комуналним делатностима и ископати јарак.

Управо овим условима одређује се начин ископа јаркова поред објекта и парцела за одвод атмосферских вода на начин којим се власницима парцела спречава наступање штета због атмосферских вода.


Копање јаркова поред парцела физичких лица није у надлежности месних заједница, већ је то обавеза физичких лица која су власници парцела и објеката са којих се атмосферске воде одводе у јаркове, те је неправилна одлука и у делу којим је наложено поступање месној заједници.

У складу са законским овлашћењима из члана 233. став 1. закона о општем управном поступку донета је одлука као у диспозитиву.

Против овог решења може се покренути управни спор у року од 30 дана од дана пријема истог.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

Број: 06-355-376/15-III

У Гаџином Хану, дана 05.новембра 2015. године


ПРЕДСЕДНИК










Саша Ђорђевић
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