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ОПШТИНСКОМ ВЕЋУ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

            На основу члана 10. Одлуке о Буџетском  Фонду за заштиту животне средине општине Гаџин Хан („Сл.лист града Ниша“,број 9/2010) Служба за привреду и инспекцијске послове општинске управе општине Гаџин Хан подноси

И З В Е Ш Т А Ј

о коришћењу средстава Буџетског Фонда за
заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2012.годину
             На основу члана 7.став 1. Одлуке о Буџетском  Фонду за заштиту животне средине општине Гаџин Хан („Сл.лист града Ниша“,број 9/2010),средства Буџетског Фонда користе се наменски у складу са донетим годишњим Програмом коришћења  средстава  Буџетског Фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан.
            На основу члана 7.став 2. Одлуке о Буџетском  Фонду за заштиту животне средине општине Гаџин Хан („Сл.лист града Ниша“,број 9/2010), општинско веће општине Гаџин Хан, на седници одржаној дана 12.марта  2012.године донело је уз  прибављену Сагласност Министарства животне средине,рударства и просторног планирања број:  401-00-268/2012-01  од 29.02. 2012.године,Програм коришћења средстава Буџетског Фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2012.годину (У даљем тексту: Програм). 

Програмом су планирана средства у укупном износу од 2.600.000,00 динара и то као  приходи од :
           - дела средстава по основу накнаде за загађивање животне средине која се наплаћују на основу члана 85. Закону о заштити животне средине у планираном износу од 700.000,00 динара,

          - накнаде за заштиту и унапређење животне средине која се наплаћuje на основу члана 87.Закона о заштити животне средине и на основу Одлуке о накнади за заштиту и унапређење животне средине на територији општине Гаџин Хан у планираном износу од 600.000,00 динара. (?)
          - од капиталних наменских трансфера од Републике у корист нивоа општине у износу од 1.300.000,00 динара. 

Програмом је предвиђено да се Средства Фонда из тачке 2. овог програма користе  наменски за финансирање  обавеза локалне самоуправе утврђених законима из области заштите животне  средине, подстицајних, превентивних и санационих програма и пројеката, програма и пројеката праћења стања животне средине (мониторинг)у општини Гаџин Хан и то за :
         -  Израду пројектне документације за постројење за пречишћавање отпадних вода у насељу Тасковићи -----------------------------------------------------------------500.000,00 динара,

        -Израду пројектне документације за рециклажно двориште (геолошка истраживања, технолошки и грађевински пројекат)-------------------------------------------2.100.000,00 динара.
            На основу става 4. Програма коришћења средстава буџетског фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2011.годину, а због неостваривања прихода и примања буџетског фонда у планираном износ ,општинско веће општине Гаџин Хан на седници од 09.12.2011.године донело је Закључак којим је предложило  Председнику општине Гаџин Хан да као приоритете за остваривање расхода и реализацију Програма коришћења средстава буџетског фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2011.годину, утврди следеће циљеве:

            Председник општине Гаџин Хан је на основу Закључка општинског већа општине Гаџин Хан о предлагању приоритета  а у складу са ставом  4. Програма коришћења  средстава буџетског фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2011.годину,  Решењем број 06-699/2011-I од 16.12.2011.године утврдио приоритете   за остваривање расхода и реализацију Програма коришћења средстава буџетског фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2011.годину.
          Буџетски Фонд за заштиту животне средине општине Гаџин Хан у  2011.години остварио је приходе и примања у укупном износу од  830.532,00 динара а остварио је расходе  у укупном  износу од  830.924,48 динара.
Из средстава Буџетског Фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан  исплаћена су средстава у износу од  551.264,48 динара на име извршеног  мониторинга хигијенске исправности воде сеоских водовода у сеоским месним заједницама и водовода којима управља ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан, као и средства у износу од  279.660,00 динара на име набавка мерача протока отпадних вода.
            Буџетски Фонд за заштиту животне средине општине Гаџин Хан у 2011.години је на основу утврђених приоритета наменски искористио остварене приходе и примања у целости.
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