                 На основу члана 57.Статута општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша“,бр.63/08) и члана 3.Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан („Сл. лист града Ниша“,бр.83/08),

                 Општинско веће општине Гаџин Хан на седници одржаној 07.фебруара 2013.године, донело је        

Р Е Ш Е Њ Е   
о усвајању  Извештаја о коришћењу средстава Буџетског Фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2012.годину 

1.Усваја се Извештај о коришћењу средстава Буџетског Фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2012.годину. 
2. Извештај о коришћењу средстава Буџетског Фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2012.годину je саставни део овог решења.

3. Усвојен Извештај о коришћењу средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2012.годину доставити Министарству надлежном за заштиту животне средине.
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Гаџин Хан

ОПШТИНСКОМ ВЕЋУ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

            На основу члана 10. Одлуке о Буџетском  Фонду за заштиту животне средине општине Гаџин Хан („Сл.лист града Ниша“,број 9/2010) Служба за привреду и инспекцијске послове општинске управе општине Гаџин Хан подноси

И З В Е Ш Т А Ј

о коришћењу средстава Буџетског Фонда за

заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2012.годину

             На основу члана 7.став 1. Одлуке о Буџетском  Фонду за заштиту животне средине општине Гаџин Хан („Сл.лист града Ниша“,број 9/2010),средства Буџетског Фонда користе се наменски у складу са донетим годишњим Програмом коришћења  средстава  Буџетског Фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан.

            На основу члана 7.став 2. Одлуке о Буџетском  Фонду за заштиту животне средине општине Гаџин Хан („Сл.лист града Ниша“,број 9/2010), општинско веће општине Гаџин Хан, на седници одржаној дана 12.марта  2012.године донело је уз  прибављену Сагласност Министарства животне средине,рударства и просторног планирања број: 401-00-268/2012-01  од 29.02. 2012.године,Програм коришћења средстава Буџетског Фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2012.годину (У даљем тексту: Програм). 

Програмом су планирана средства у укупном износу од 2.600.000,00 динара и то као  приходи од :

           - дела средстава по основу накнаде за загађивање животне средине која се наплаћују на основу члана 85. Закону о заштити животне средине у планираном износу од 700.000,00 динара,

          - накнаде за заштиту и унапређење животне средине која се наплаћuje на основу члана 87.Закона о заштити животне средине и на основу Одлуке о накнади за заштиту и унапређење животне средине на територији општине Гаџин Хан у планираном износу од 600.000,00 динара. 
          - од капиталних наменских трансфера од Републике у корист нивоа општине у износу од 1.300.000,00 динара. 

Програмом је предвиђено да се средства Фонда из тачке 2. овог програма користе  наменски за финансирање  обавеза локалне самоуправе утврђених законима из области заштите животне  средине, подстицајних, превентивних и санационих програма и пројеката, програма и пројеката праћења стања животне средине (мониторинг)у општини Гаџин Хан и то за :
         -  Израду пројектне документације за постројење за пречишћавање отпадних вода у насељу Тасковићи -----------------------------------------------------------------500.000,00 динара,

        -Израду пројектне документације за рециклажно двориште (геолошка истраживања, технолошки и грађевински пројекат)-------------------------------------------2.100.000,00 динара.
Буџетски Фонд за заштиту животне средине општине Гаџин Хан у  2012.години остварио је приходе и примања у мањем износу од планирано,односно остварио је приходе и примања  у укупном износу од  647.019,33 динара  и то :

-601.976,40 динара по основу дела накнаде за загађивање животне средине која се наплаћују на основу члана 85. Закону о заштити животне средине,
-45.042,93 динара  по основу накнаде за заштиту и унапређење животне средине која се наплаћuje на основу члана 87.Закона о заштити животне средине и на основу Одлуке о накнади за заштиту и унапређење животне средине на територији општине Гаџин Хан.
Буџетски Фонд за заштиту животне средине општине Гаџин Хан у  2012.години остварио је расходе у укупном износу од 500.000,00 динара  и то на име израде пројектне документације за постројење за пречишћавање отпадних вода у насељу Тасковићи.

Неутрошена средства у износу од 147.019,33 динара биће пренета у наредну  годину и обухваћена Програмом коришћења средстава Буџетског Фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2013.годину. 

Из средстава Буџетског Фонда за заштиту животне средине општине Гаџин Хан   за 2012.годину исплаћена су средстава у износу од  500.000,00 динара “Building Project“ из Ниша, на име израде пројектне документације за постројење за пречишћавање отпадних вода у насељу Тасковићи.

                                                                                                 Општинска управа 

                                                                              Служба за привреду и инспекцијске послове
