            Општинско веће општине Гаџин Хан, као другостепени орган, решавајући по жалби  Станисављевић Благојке из Гаџиног Хана, изјављенe на решење Службе за привреду и инспекцијске послове општинске управе општине Гаџин Хан број 355-462/12-02 од 29.11.2012.године, на  основу члана 57. став 1. тачка 5. Статута општине Гаџин Хан (*Сл.лист града Ниша* бр. 63/08, 31/2011 и 46/2012) и члана 233. став 1. Закона о општем управном поступку  (*Сл.лист СРЈ* бр.33/97,31/01 и “Сл.гласник РС“, бр. 30/10), на седници одржаној дана 14.фебруара 2013.године, донело је

Р  Е  Ш  Е  Њ Е

1.ПОНИШТАВА СЕ решење Службе за привреду и инспекцијске послове општинске управе општине Гаџин Хан,број 355-426/12-03 од 29.11.2012.године у целости.
2. НАЛАЖЕ СЕ ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан  да контејнере који су постављени поред стамбене зграде  у Гаџином Хану у улици Милоша Обилића бб а у којој станује подносилац жалбе Станисављевић Благојка,премести и постави их на простору преко пута објекта телефонске централе.  
О б р а з л о ж е њ е

Решењем Службе за привреду и инспекцијске послове општинске управе општине Гаџин Хан број 355-426/12-02 од 29.11.2012.године, комунални инспектор је наложио ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан“  да контејнере дислоциране испред стамбене зграде у којој станује Станисављевић Благојка и Ђекић Павлија, а по захтеву-петицији седам станара споменуте зграде, врати на место где су и раније стајали, у року од 5 (пет) дана од дана пријема решења. 
Незадовољна наведеним решењем Станисављевић Благојка је благовремено изјавила жалбу у којој наводи да су предметни контејнери постављени испред прозора њене спаваће собе и да се из истих шири смрад а да је њен супруг Зоран асматични болесник и да му смрад из контејнера смета и погоршава већ нарушено здравље.Такође у жалби предлаже да се изнађе нова локација за смештај контејнера која ће одговарати свим станарима зграде.
Након разматрања свих списа предмета, навода истакнутих у жалби и ожалбеног решења утврђено је да је  првостепено решење  неправилно  а да је жалба основана. Другостепени орган је утврдио да су у првостепеном решењу погрешно оцењени докази и да је изведен погрешан закључак у погледу чињеничног стања,те је нашао да је на основу слободне оцене  требало донети друкчије решење.
На основу напред утврђеног чињеничног стања а сходно члану  233. став 1.Закона о општем управном поступку,другостепени орган је поништио првостепено решење у целости и сам решио управну ствар као у диспозитиву овог решења.

Ово решење у два примерка са свим списима доставити првостепеном органу,који је дужан да га достави странкама  у року од 8 дана по пријему списа.

Правна поука: Против овог решења може се покренути управни спор тужбом код Управног суда у Нишу 
                      у року од 30 дана од дана доставе решења.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

Број:06-795/12-III  
Гаџин Хан, 14.фебруар  2013.године                                                                                      Председник
                                                                                                                      Саша Ђорђевић

