       На основу члана 6. и 10.Закона о радним односима у државним органима („Службени гласник РС“,бр.48/91,66/91,44/98,49/99,34/01 и 39/02), члана 54. став 2. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“,бр.129/2007)  и члана 57. Статута општине Гаџин Хан („Службени лист Града Ниша“,бр.  63/2008,31/2011, 46/2012 и 36/2013), након разматрања поднетих пријава по јавном огласу за избор кандидата  за начелника општинске управе општине Гаџин Хан,објављеног дана 13.11.2013.године,
       Општинско веће општине Гаџин Хан на седници одржаној дана 27.11.2013.године доноси                         

О Д Л У К У                                                     

О ИЗБОРУ КАНДИДАТА

1.Бира се Верица Манић,дипломирани правник из Ниша,по објављеном јавном огласу за избор кандидата за начелника општинске управе општине Гаџин Хан на пет година.
2.Изабрана кандидаткиња биће постављена за начелника општинске управе општине Гаџин Хан кад ова одлука постане коначна.                                                                                                                                  

О б р а з л о ж е њ е     
Општинско веће општине Гаџин Хан дана 01.11.2013.године донело је  Одлуку о расписивању јавног огласа  за избор кандидата за начелника општинске управе општине Гаџин Хан на период од 5 година и исту објавило у огласним новинама Националне службе за запошљавање „Послови“ дана 13.11.2013.године.
По објављеном огласу пријаве су поднела три кандидата и то: Љиљана Петровић, дипломирани правник из Ниша, Верица Манић,дипломирани правник из Ниша и Драшко Драшковић, дипломирани правник из Новог Сада. 
Све пријаве наведених кандидата су благовремене.Пријаве кандидата Љиљане Петровић и Верице Манић су потпуне јер су достављени докази о испуњавању свих услова за начелника општинске управе прописане законом и тражене јавним огласом а пријава кандидата Драшка Драшковића је непотпуна с обзиром да уз пријаву није доставио доказе о испуњавању услова за начелника општинске управе прописане законом и тражене јавним огласом.У складу са текстом јавног огласа пријава кандидата Драшка Драшковића  као непотпуна није разматрана у даљем поступку.Након разматрања пријава кандидаткиња Љиљане Петровић и Верице Манић утврђено је да  испуњавају све опште и посебне услове предвиђене  законом и јавним огласом.

Процењујући све околности од значаја за избор кандидата, а имајући у виду да је изабрана кандидаткиња Верица Манић била у радном односу у општинској управи општине Гаџин Хан и да је већ обављала послове начелника општинске управе  општине Гаџин Хан,одлучено је као у диспозитиву.                                                                                                             

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове одлуке може се поднети приговор Општинском
већу општине Гаџин Хан, у року од осам дан од дана пријема исте.                                 

Број: 06- 718 /2013-

У Гаџином Хану, дана 27. новембра 2013.године

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

                                                                                                                        ПРЕДСЕДНИК 
                                                                                                                        Саша Ђорђевић                                                                                                                                                                         
