            Општинско веће општине Гаџин Хан, као другостепени орган, решавајући по жалби  Аранђеловић Петра из Сопотнице, изјављенe на решење Центра за социјални рад Гаџин Хан бр.553-55/12-02 од 17.04.2012.године, на  основу члана 57. став 1. тачка 5. Статута општине Гаџин Хан (*Сл.лист града Ниша* бр. 63/08,31/12 и 46/12),члаљна 62. Одлуке о правима и услугама у социјалној заштити општине Гаџин Хан („Сл.лист града Ниша“,број 18/12)  и члана 230. став 1. Закона о општем управном поступку  (*Сл.лист СРЈ* бр.33/97,31/01 и “Сл.гласник РС“, бр. 30/10), на седници одржаној дана  31.августа   2012.године, донело је

Р  Е  Ш  Е  Њ Е

ОДБИЈА СЕ жалба  Аранђеловић Петра из Сопотнице изјављена на решење Центра за социјални рад Гаџин Хан  бр.553-55/12-02 од 17.04.2012.године, као неоснована.

О б р а з л о ж е њ е

Решењем Центра за социјални рад Гаџин Хан бр.553-55/12-02 од 17.04.2012.године, одбијен је захтев  Аранђеловић Петра из Сопотнице за остваривање права  на  накнаду трошкова превоза за дете- ђака .

Незадовољан наведеним решењем именовани је благовремено изјавио жалбу  због непотпуно и неправилни утврђеног чињеничног стања у  погледу  укупних прихода породице  остварених у периоду од три месеца који претходе месецу у ком је поднет захтев.Наиме жалилац наводи да је решењем Центра за социјални рад Гаџин Хан  неправилно утврђено да је у периоду од  01.11.2011.године до 31.01.2012.године остварио просечну месечну зараду у износу од 17.952,00 динара, јер  се из Потврде број 336 издате од стране  предузећа „Елид“АД - у стечају, у ком је у радном односу, јасно види да је  у горе наведеном периоду остварио нето зараду у износу од нула динара.Како је у истом периоду  једино супруга остварила просечну месечну зараду у износу од  19.000,00 динара, то је укупан месечни  приход породице 19.000,00 динара а не 36.952,00 динара како је утврдио првостепени орган ожалбеним решењем и самим тим испуњава услове за признавање права на накнаду трошкова превоза.
Након разматрања свих списа предмета, навода истакнутих у жалби и ожалбеног решења утврђено је да је  првостепено решење  правилно и на закону основано донето, а да је жалба неоснована.
Из списа предмета је као неспорно  утврђено да је захтев за осваривање права на накнаду трошкова превоза за једеног ђака  поднет дана  17.04.2012.године и да  породицу чине 4 члана.Такође је на основу Потврде број 336 издате од стране  предузећа „Елид“АД - у стечају, у ком је жалилац  у радном односу утврђено да је  у горе наведеном периоду жалилац остварио нето зараду у износу од нула динара.а  да је његова супруга у истом  периоду остварила просечну месечну нето зараду у  износу од  19.000,00 динара. 

Чланом 8. Уредбе о примањима и приходима који су од утицаја на остваривање права на новчану социјалну помоћ („Службени гласник РС“,број 18/12) утврђено је да се за лица у радном односу приходи из радног односа узимају  у оствареном износу, а најмање у висини минималме зараде.У складу  са чланом 8.  напред наведен Уредбе Центар за социјални рад је правилно утврдио укупан месечни приход породице жалоца , остварен у три месеца која претходе месецу у ком је поднет захтев, у износу од 36.952,00 динара, сабирајући просечну нето зараду супруге од 19.000,00 динара и износ минималне зараде од 17.952,00 динара за жалиоца, с обзиром да се за лица у радном односу којима није исплаћена зарада приликом обрачуна укупног прихода породице узима износ минималне зараде.Тако обрачунат укупан месечни приход породице жалиоца је изнад просечне месечне зараде у општини Гаџин Хан за месец фебруар 2012.године ( 27.016,00 динара).     
 Чланом 28. Одлуке о правима   и услугама  у социјалној заштити  општине Гаџин Хан утврдјено је да се право на накнаду трошкова превоза признаје  редовним ученицима средњих школа и редовним студентима за време док школска година-настава  и предавања трају,а који имају пребивалиште и боравиште на подручју општине Гаџин Хан и чији укупни месечни приходи породице, остварени у три месеца која претходе месецу у ком је поднет захтев,су испод просечне месечне зараде у општини Гаџин Хан. 
Како је укупан месечни приход породице жалоца,остварен у периоду који чине три месеца која претходе месецу у ком је поднет захтев, изнад просечне месечне зараде у општини Гаџин Хан,то нису испуњени услови из члана 28.Одлуке о правима  и услугама у  социјалној заштити општине Гаџин Хан  за остваривање права  на  накнаду трошкова превоза .

На основу напред утврђеног чињеничног стања а сходно члану  230. став 1.Закона о општем управном поступку  одлучено је као у диспозитиву овог решења.

Решење у два примерка са свим списима доставити првостепеном органу, стим да у року од 8 дана по пријему списа један примерак уручи странци.

Правна поука: Против овог решења може се покренути управни спор тужбом код Управног суда у року од 30 дана од дана доставе решења.

Број:06-376/12-III
У Гаџином Хану, 31.августа 2012.године    
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

                                                                                                                                      Председник
                                                                                                             Саша Ђорђевић

