ЗАПИСНИК
О  РАДУ ДЕСЕТЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН
одржане 10.октобра 2017.године, са почетком у 10,00 часова, у сали Скупштине општине Гаџин Хан
 Председник Скупштине општине Марија Цветковић, (у даљем тексту:    председник Скупштине општине)
-отворила је  десету  седницу Скупштине општине Гаџин Хан, 
-предложила  да се утврди кворум
-констатовала  да од 33 одборника седници присуствује 32 одборника  и да постоји кворум за пуноважан рад и одлучивање.
 -истакла:
- да се рад седнице Скупштине општине  снима,
-да седници присуствује председник општине Саша Ђорђевић, заменик председника општине Горан Стоиљковић.
-истакла да је уз позив за седницу достављен предлог дневног реда , и да је у међувремену сходно члану 59. Пословника Скупштине општине ,Општинско веће доставило предлог за повлачење друге тачке дневног реда-Разматрање и доношење Решења о именовању директора ЈП„Дирекција за изградњу и комуналне делатности“ општине Гаџин Хан. 
Након обављеног гласања дизањем руку  председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултате гласања, за 22 ; против нема ; уздржаних нема; и констатовала да је усвојен предлог Општинског већа за повлачење друге тачке дневног реда.
 Председница скупштине општине Гаџин Хан  констатовала  да је шеф  одборничке групе „Јединствена Србија“ доставио обавештење да је одборник Јовица Миленковић преминуо те предлаже допуну Дневног реда првом тачком –Разматрање и доношење Одлуке о предстанку и потврђивању мандата одборнику СО-е Гаџин Хан. 
Након обављеног гласања дизањем руку председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултате гласања, за 22 ; против нема ; уздржаних нема ; и констатовала да је усвојен предлог оборника  за допуну  новом тачком дневног реда .
Сходно члану 59. Пословника Скупштине општине ,Општинско веће доставило предлог за допуну  трећом  тачком дневног реда-Разматрање и доношење Решења о престанку мандата директору и о именовању ВД  директора ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности “ општине Гаџин Хан. 
Након обављеног гласања дизањем руку председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултате гласања, за 25 ; против нема ; уздржаних нема ; и констатовала да је усвојен предлог Оопштинског већа  за допуну  новом тачком дневног реда .
Сходно члану 59. Пословника Скупштине општине ,Општинско веће доставило предлог за допуну  четвртом  тачком дневног реда-Разматрање и доношење Одлуке о додељивању Октобарске награде.
Након обављеног гласања дизањем руку председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултате гласања, за 24 ; против нема ; уздржаних нема ; и констатовала да је усвојен предлог Општинског већа  за допуну  новом тачком дневног реда .
 Председница Скупштине ставила је на гласање предложени дневни ред у целини:

            1.Разматрање и доношење Одлуке о престанку  и потврђивању мандата одборнику Скупштине општине Гаџин Хан;


2.Разматрање и усвајање записника са 9. седнице Скупштине општине Гаџин Хан;


3. Разматрање и доношење решења о  престанку мандата директору и о именовању ВД директора ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности“  општине Гаџин Хан;


4. Разматрање и доношење Одлуке о додељивању Октобарске награде;
5.Одборничка питања и иницијативе
Након обављеног гласања дизањем руку  председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 24 ; против нема ; уздржаних 1; и констатовала да је усвојен  предложени дневни ред у целини.
Након утврђивања дневног реда прешло се на рад по појединим тачкама 
1.тачка – Разматрање и доношење Одлуке о престанку  и потврђивању мандата одборнику Скупштине општине Гаџин Хан;
 Председница Скупштине општине  дала је допунско образложење  закључила је  претрес и ставила на гласање доношење Одлуке о престанку  мандата одборнику Скупштине општине Гаџин Хан;
 Након обављеног гласања дизањем руку  председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 29 ; против нема ; уздржаних нема; и констатовала да је  усвојена Одлука о престанку  мандата одборнику Скупштине општине Гаџин Хан;
Председница Скупштине је констатовала да је кворум за пуноважан рад и одлучивање 33одборника
Председница Скупштине општине ставила је на гласање  доношење Одлуке о потврђивању   мандата одборнику Скупштине општине Гаџин Хан;
Након обављеног гласања дизањем руку  председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 30 ; против нема ; уздржаних нема; и констатовала да је  усвојена Одлуке о потврђивању   мандата одборнику Скупштине општине Гаџин Хан;
Одборница Данијела Живоковић положила је заклетву.
2.тачка - Разматрање и усвајање Записника са девете седнице Скупштине општине Гаџин Хан;
 Председница Скупштине општине  закључила је  претрес и ставила на гласање усвајање записника са девете седнице Скупштине општине .
Након обављеног гласања дизањем руку  председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 23 ; против нема ; уздржаних 1; и констатовала да је  усвојен записника са девете седнице Скупштине општине.
3. тачка- Разматрање и доношење решења о  престанку мандата директору и о именовању ВД директора ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности“  општине Гаџин Хан;
Допунско образложење дао је председник општине Саша Ђорђевић. У расправи су учествовали одборници Дејан Игњатовић и Горан Здравковић као и шеф одборничке групе „Јединствена Србија“ Дамир Стојановић 
Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 24; против нема: уздржаних нема; и констатовала  да је донето Решења о  престанку мандата директору ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности“  општине Гаџин Хан;
Председница Скупштине ставила је на гласање доношење Решења о именовању ВД директора ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности“  општине Гаџин Хан;
Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 23; против нема: уздржаних нема; и констатовала  да је донето Решења о именовању ВД директора ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности“  општине Гаџин Хан;
4.тачка- Разматрање и доношење Одлуке о додељивању Октобарске награде;
Допунско образложење дао је председник општине Саша Ђорђевић. У расправи учествовали одборници Дејан Игњатовић и Горан Здравковић
Председница Скупштине општине  закључила је  претрес и ставила на гласање доношење  Одлуке о додељивању Октобарске награде.
Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 25; против нема: уздржаних нема; и констатовала  да је  донета Одлука о додељивању Октобарске награде.
5.тачка- Одборничка питања и иницијативе
- Шеф одборничке групе„Јединствена Србија Дамир Стојановић пита:
- у вези   обезбеђења страначких просторија за одборничку групу Јединствена Србија;
- у вези почетка примене и употребе електронског очитавања радног времена запослених;
- у вези исплате накнаде стрелцима за противградну заштиту;
-да је иницијативу да се приликом летњих манифестација и остали функционери облаче као директор једне од институција;
-обавештава присутне о томе да је надлежно министарство предузело одређене мере у вези спровођења конкурса за директора Народне библиотеке „Бранко Миљковић“ Гаџин Хан ;
-обавештава присутне да ће надлежна Просветна инспекција предузети одређене мере у вези разрешења и именовања Школског одбора ОШ “ Витко и Света“ Гаџин Хан и директора ОШ „Витко и Света „ Гаџин Хан;
-Одборник Дејан Игњатовић даје иницијативу СО-е Гаџин Хан
-за  разрешење  ВД директора Народне библиотеке „Бранко Миљковић“ Гаџин Хан из разлога неусаглашавања Статута и других аката и расписивања избора за директора те институције,
- поставља питање откупа земљишта ради изградње индустријске зоне у Гаџином Хану
-Одборник Горан Здравковић  поставља питање у вези изградње спортске хале и отвореног спортског игралишта и рада теретане у Гаџином Хану;
-пита у вези расподеле хуманитарних пакета преко Црвеног Крста у Горњем Драговљу јер располаже информацијом да су поједине ромске породице изузете из расподеле
-Одборник Никола Димитријевић је истакао да је у међувремену урађен прилаз Дому здравља у Доњем Душнику и указује да на регионалном путу кроз Доњи Душник постоји проблем ударних рупа.
- председник општине дао је одговоре на постављена питања. 
Није било  других питања и иницијатива, па је  председница Скупштине општине закључила  рад 10. седнице Скупштине општине Гаџин Хан у 11,30 часова.
Број:06- 220/2017-II

СЕКРЕТАР СО-е,                                                                      ПРЕДСЕДНИК
Милош Митић                                                                          Марија Цветковић


