ЗАПИСНИК
О  РАДУ  ШЕСТЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН
одржане 20.децембра 2016.године, са почетком у 10,00 часова, у сали Скупштине општине Гаџин Хан
  Председник Скупштине општине Драгослав Ранчић, (у даљем тексту:   председника Скупштине општине)

-отворио је  шесту  седницу Скупштине општине Гаџин Хан, 

-предложио  да се утврди кворум
-констатовао  да од 33 одборника седници присуствује 33 одборника  и да постоји кворум за пуноважан рад и одлучивање.
 -истакао:

- да се рад седнице Скупштине општине  снима,
-да седници присуствује председник општине Саша Ђорђевић
 -истакао да је уз позив за седницу достављен предлог дневног реда , и да је у међувремену сходно члану 59. Пословника Скупштине општине , председник општине доставио  предлог за допуну   дневног реда са следећим тачкама, 

-Разматрање и доношење Решења о усвајању финансијског плана Центра за социјални рад Гаџин Хан за 2017.годину,

-Разматрање и доношење  Одлуке о изменама и допунама Плана генералне регулације насеља Гаџин Хан,

-Разматрање и доношење Кадровског плана Општинске управе општине Гаџин Хан.

Председник Скупштине општине закључио је претрес и ставио на гласање  предлог председника општине за допуну дневног реда тачком- Разматрање и доношење Решења о усвајању финансијског плана Центра за социјални рад Гаџин Хан за 2017.годину,
Након обављеног гласања дизањем руку председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултата гласања, за 22 ; против 9 ; уздржаних 2; и констатовао да је усвојен предлог председника општине за допуну дневног реда наведеном тачком.

Председник Скупштине општине закључио је претрес и ставио на гласање  предлог председника општине за допуну дневног реда тачком -Разматрање и доношење  Одлуке о изменама и допунама Плана генералне регулације насеља Гаџин Хан,

Након обављеног гласања дизањем руку председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултата гласања, за 22 ; против 2 ; уздржаних 1; и констатовао да је усвојен предлог председника општине за допуну дневног реда наведеном тачком.

Председник Скупштине општине закључио је претрес и ставио на гласање  предлог председника општине за допуну дневног реда тачком -Разматрање и доношење Кадровског плана Општинске управе општине Гаџин Хан.
Након обављеног гласања дизањем руку председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултата гласања, за 22 ; против 1 ; уздржаних 1; и констатовао да је усвојен предлог председника општине за допуну дневног реда наведеном тачком.

Председник Скупштине ставио је на гласање предложени дневни ред у целини .
Након обављеног гласања, дизањем руку, председник Скупштине општине саопштио је резултат гласања: за 22; против 1; уздржаних нема; и  констатовао да је   усвојен предложени дневни ред у целини.
У међувремену сходно члану 59. Пословника Скупштине општине председник општине Саша Ђорђевић доставио је писмени предлог за обједињену расправу и то за спајање расправе за тачке од редног броја 8 до редног броја 19

Након обављеног гласања, дизањем руку, председник Скупштине општине саопштио је резултат гласања: за 22; против нема; уздржаних 2 и  констатовао да је   усвојен предлог председника општине за предложену  обједињену расправу .

Након утврђивања дневног реда прешло се на рад по појединим тачкама 

1.тачка - Разматрање и усвајање Записника са пете седнице Скупштине општине Гаџин Хан,
За расправу се јавио одборник Душан Станковић и ставио примедбу на записник јер у делу тачке оборничка питања и иницијативе није унето у записник његово питање везано за број лица запослених по основу уговора у општини Гаџин Хан и њеним институцијама.
Није било пријављених за учешће у претресу па је председник Скупштине закључио претрес и ставио на гласање Записник са пете седнице  са допуном на коју је указано.
Након обављеног гласања, дизањем руку,  председник Скупштине општине саопштио је резултат гласања: за 30 ; против нема; уздржаних нема и констатовао  да усвојен Записник са пете седнице СО Гаџин Хан
2.тачка - Разматрање и доношење Решења о усвајању извештаја о извршењу Одлуке о буџету и финансијских планова директних корисника буџета општине Гаџин Хан за период од 01.01.2016 године до 30.09.2016.године.
Председник општине Саша Ђорђевић дао је допунско образложење.

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о усвајању извештаја о извршењу Одлуке о буџету и финансијских планова директних корисника буџета општине Гаџин Хан за период од 01.01.2016 године до 30.09.2016.године.

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против 3: уздржаних 2; и констатовао  да  је донето Решење о усвајању извештаја о извршењу Одлуке о буџету и финансијских планова директних корисника буџета општине Гаџин Хан за период од 01.01.2016 године до 30.09.2016.године.

3. тачка- Разматрање и доношење Одлуке o буџету општине Гаџин Хан за 2017.годину;

Председник општине Саша Ђорђевић дао је допунско образложење.

У претресу су учествовали одборници  Дејан Игњатовић, Дамир Стојановић ,Душан Станковић , Горан Здравковић , Добрунка Пешић и председник општине Саша Ђорђевић.
 Председника Скупштине закључио претрес и ставио на гласање доношење Одлуке o буџету општине Гаџин Хан за 2017.годину;
Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против 10: уздржаних 1; и констатовао  да донета  Одлука o буџету општине Гаџин Хан за 2017.годину;
4.тачка- Разматрање и доношење Локалног акционог плана запошљавања за 2017.годину;


Није било пријављених за учешће  у претресу, па је председник Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Локалног акционог плана запошљавања за 2017.годину;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председника Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против 1: уздржаних 4; и констатовао  да је донет Локални акциони  план запошљавања за 2017.годину;

5.тачка- Разматрање и доношење Одлуке о приступању промени Статута општине Гаџин Хан;

Није било пријављених за учешће  у претресу, па је  председник Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Одлуке о приступању промени Статута општине Гаџин Хан;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донета Одлука о приступању промени Статута општине Гаџин Хан;

6.тачка- Разматрање и доношење Одлуке о расписивању избора за органе Месних заједница на подручју општине Гаџин Хан;
У претресу учествовао одборник Дејан Игњатовић
 Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Одлуке о расписивању избора за органе Месних заједница на подручју општине Гаџин Хан;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 25; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донета Одлука о расписивању избора за органе Месних заједница на подручју општине Гаџин Хан;
7.тачка – Разматрање и доношење Решења о формирању Комисије за социјално становање у заштићеним условима
У претресу учествовао одборник Дејан Игњатовић.

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о формирању Комисије за социјално становање у заштићеним условима
Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 25; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донето Решење о формирању Комисије за социјално становање у заштићеним условима
8.тачка- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Програм пословања за 2017.годину ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Директор ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан“ Виолета Крстић дала је допунско образложење

У претресу су учествовали Одборници Дејан Игњатовић , Весна Филиповић , Горан Здравковић и директорка Виолета Крстић

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање  доношење Решења о давању сагласности на Програм пословања за 2017.годину ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донето Решење о давању сагласности на Програм пословања за 2017.годину ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

9.тачка- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-капитална инвестиција –опрема  ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење  Решења о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-капитална инвестиција –опрема  ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;
Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донето Решење о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-капитална инвестиција –опрема  ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;
10.тачка – Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-капитална инвестиција-канализациона и водоводна мрежа   ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-капитална инвестиција-канализациона и водоводна мрежа ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донето Решење о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-капитална инвестиција-канализациона и водоводна мрежа   ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

11.тачка- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-водоснабдевање ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-водоснабдевање ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донето Решење о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-водоснабдевање ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

12.тачка - Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-одржавање чистоће на површинама јавне намене и управљање комуналним отпадом  ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-одржавање чистоће на површинама јавне намене и управљање комуналним отпадом  ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донето Решење о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-одржавање чистоће на површинама јавне намене и управљање комуналним отпадом  ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

13.тачка- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-мешовите пијаце у Гаџином Хану ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-мешовите пијаце у Гаџином Хану ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;
Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донето Решење о давању сагласности на Програм коришћења буџетске помоћи-субенција-мешовите пијаце у Гаџином Хану ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

14.тачка- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о измени и допуни Одлуке о утврђивању цена рада механизације и опреме ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о измени и допуни Одлуке о утврђивању цена рада механизације и опреме ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донето Решење о давању сагласности на Одлуку о измени и допуни Одлуке о утврђивању цена рада механизације и опреме ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;
15.тачка- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о утврђивању цена рада радника на пословима зимског одржавања локалних путева и улица ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;
Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о утврђивању цена рада радника на пословима зимског одржавања локалних путева и улица ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донето Решење о давању сагласности на Одлуку о утврђивању цена рада радника на пословима зимског одржавања локалних путева и улица ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;
16.тачка- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о утврђивању цена рада радника ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;
Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о утврђивању цена рада радника ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донето Решење о давању сагласности на Одлуку о утврђивању цена рада радника ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;
17.тачка- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности  на Одлуку о утврђивању цена рада механизације на пословима зимског одржавања локалних путева и улица ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;
Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности  на Одлуку о утврђивању цена рада механизације на пословима зимског одржавања локалних путева и улица ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донето Решење о давању сагласности  на Одлуку о утврђивању цена рада механизације на пословима зимског одржавања локалних путева и улица ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;
18.тачка- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о допуни Одлуке о утврђивању цена услуга одржавања јавне расвете ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о допуни Одлуке о утврђивању цена услуга одржавања јавне расвете ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донето Решење о  давању сагласности на Одлуку о допуни Одлуке о утврђивању цена услуга одржавања јавне расвете ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

19.тачка- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности  на Одлуку о измени и допуни Одлуке о утврђивању цена одржавања чистоће , зеленила , гробља , локалних и некатегорисаних путева ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности  на Одлуку о измени и допуни Одлуке о утврђивању цена одржавања чистоће , зеленила , гробља , локалних и некатегорисаних путева ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да је донето Решење о давању сагласности  на Одлуку о измени и допуни Одлуке о утврђивању цена одржавања чистоће , зеленила , гробља , локалних и некатегорисаних путева ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

20.тачка- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Статут ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

 Није било пријављених за учешће у претресу па је председник Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности на Статут ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних 1; и констатовао  да  је донето Решење о давању сагласности на Статут ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан “;

21.тачка- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на  измену Статута Туристичке организације Гаџин Хан;

Председник општине Саша Ђорђевић дао је допунско образложење
У претресу учествовао одборник Дејан Игњатовић и председник општине Саша Ђорђевић 
Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности на  измену Статута Туристичке организације Гаџин Хан;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против 1: уздржаних нема; и констатовао  да  је донето Решење о давању сагласности на  измену Статута Туристичке организације Гаџин Хан;

22. тачка- Разматрање и доношење Решења  о разрешењу и именовању директора Туристичке организације Гаџин Хан;

У претресу учествовали председник општине Саша Ђорђевић и одборник Горан Здравковић 

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о разрешењу директора Туристичке организације Гаџин Хан
Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 23; против 2: уздржаних 1; и констатовао  да  је донето Решење о разрешењу директора Туристичке организације Гаџин Хан.
Председника Скупштине општине ставио на гласање доношење Решења о именовању  ВД директора Туристичке организације Гаџин Хан
Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против 1: уздржаних 1; и констатовао  да  је донето Решење о именовању ВД директора Туристичке организације Гаџин Хан.

23.тачка- Разматрање и доношење Решења  о разрешењу  и именовању Управног одбора Туристичке организације општине Гаџин Хан;

Председник општине дао допунско образложење 

У претресу учествовали  одборници  Дамир Стојановић , Горан Здравковић и председник општине Саша Ђорђевић
Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о разрешењу управног одбора Туристичке организације Гаџин Хан

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да  је донето Решење о разрешењу Управног одбора Туристичке организације Гаџин Хан

Председника Скупштине општине ставио на гласање доношење Решења о именовању  Управног одбора Туристичке организације Гаџин Хан 

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да  је донето Решење о именовању Управног одбора Туристичке организације.

24.тачка- Разматрање и доношење Решења  о разрешењу  и именовању Надзорног одбора Туристичке организације општине Гаџин Хан;

 Није било пријављених за учешће у дискусију па је Председник Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о разрешењу Надзорног одбора Туристичке организације Гаџин Хан

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против 1: уздржаних нема; и констатовао  да  је донето Решење о разрешењу Надзорног одбора Туристичке организације Гаџин Хан

Председника Скупштине општине ставио на гласање доношење Решења о именовању  Надзорног одбора Туристичке организације Гаџин Хан 

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да  је донето Решење о именовању  Надзорног одбора Туристичке организације.

25.тачка - Разматрање и доношење Решења  о разрешењу  и именовању Управног одбора Народне библиотеке „Бранко Миљковић “ Гаџин Хан;

У претресу учествовали  одборници  Душан Станковић, Горан Здравковић и председник Саша Ђорђевић.
Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о разрешењу Управног одбора Народне библиотеке „Бранко Миљковић“ Гаџин Хан
Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против 3: уздржаних нема; и констатовао  да  је донето Решење о разрешењу Управног одбора Народне библиотеке „Бранко Миљковић “ Гаџин Хан;

Председника Скупштине општине ставио на гласање доношење Решења о именовању  Управног одбора Народне библиотеке „Бранко Миљковић“ Гаџин Хан

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против 3: уздржаних нема; и констатовао  да  је донето Решење о именовању Управног одбора Народне библиотеке „Бранко Миљковић“ Гаџин Хан.

26.тачка- Разматрање и доношење Решења  о разрешењу  и именовању Надзорног одбора Народне библиотеке „Бранко Миљковић “ Гаџин Хан;

 У претресу учествовао  одборник  Горан Здравковић

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о разрешењу Надзорног одбора Народне библиотеке „Бранко Миљковић“ Гаџин Хан

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против 2: уздржаних нема; и констатовао  да  је донето Решење о разрешењу Надзорног одбора Народне библиотеке „Бранко Миљковић “ Гаџин Хан;

Председника Скупштине општине ставио на гласање доношење Решења о именовању  Надзорног одбора Народне библиотеке „Бранко Миљковић“ Гаџин Хан

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да  је донето Решење о именовању Надзорног одбора Народне библиотеке „Бранко Миљковић“ Гаџин Хан.

27.тачка- Разматрање и доношење Решења о разрешењу и именовању Управног одбора Центра за социјални рад Гаџин Хан;

У претресу учествовао  одборник  Горан Здравковић и председник општине Саша Ђорђевић

Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о разрешењу Управног одбора Центра за социјални рад Гаџин Хан 

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да  је донето Решење о разрешењу Управног одбора Центра за социјални рад  Гаџин Хан;

Председника Скупштине општине ставио на гласање доношење Решења о именовању  Управног одбора Центра за социјални рад Гаџин Хан

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да  је донето Решење о именовању Управног одбора Центра за социјални рад  Гаџин Хан.

28.тачка- Разматрање и доношење Решења о разрешењу и именовању Надзорног одбора Центра за социјални рад Гаџин Хан
У претресу учествовао  одборник  Горан Здравковић и председник општине Саша Ђорђевић
Председника Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о разрешењу Надзорног одбора Центра за социјални рад Гаџин Хан 

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 24; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да  је донето Решење о разрешењу Надзорног одбора Центра за социјални рад  Гаџин Хан;

Председника Скупштине општине ставио на гласање доношење Решења о именовању  Надзорног  одбора Центра за социјални рад Гаџин Хан

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 23; против 1: уздржаних 1; и констатовао  да  је донето Решење о именовању Надзорног одбора Центра за социјални рад  Гаџин Хан.

29.тачка- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Правилник о изменама и допунама Правилника о раду ЈП Дирекција Гаџин Хан.

Није било пријављених за учешће у претресу па је председник Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о давању сагласности на Правилник о изменама и допунама Правилника о раду ЈП Дирекција Гаџин Хан.

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 24; против нема: уздржаних 2; и констатовао  да  је донето Решење о давању сагласности на Правилник о изменама и допунама Правилника о раду ЈП Дирекција Гаџин Хан.

30.тачка--Разматрање и доношење Решења о усвајању финансијског плана Центра за социјални рад Гаџин Хан за 2017.годину,

  Није било пријављених за учешће у претресу па је председник Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Решења о усвајању финансијског плана Центра за социјални рад Гаџин Хан за 2017.годину,

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовао  да  је донето Решење о  усвајању финансијског плана Центра за социјални рад Гаџин Хан за 2017.годину,

31.тачка--Разматрање и доношење  Одлуке о изменама и допунама Плана генералне регулације насеља Гаџин Хан,

Председник општине  Саша Ђорђевић дао допунско образложење

 Није било пријављених за учешће у претресу па је председник Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење Одлуке о изменама и допунама Плана генералне регулације насеља Гаџин Хан,

Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 23; против нема: уздржаних 1; и констатовао  да  је донета Одлука о изменама и допунама Плана генералне регулације насеља Гаџин Хан.
32.тачка-Разматрање и доношење Кадровског плана Општинске управе општине Гаџин Хан
У дискусији учествовали одборници Дејан Игњатовић , Дамир Стојановић, Горан Здравковић и председник општине Саша Ђорђевић

Председник Скупштине општине  закључио претрес и ставио на гласање доношење 
Кадровског плана Општинске управе општине Гаџин Хан
Након обављеног гласања дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 22; против 3: уздржаних 2; и констатовао  да  је донет Кадровски план Општинске управе општине Гаџин Хан.
33. тачка -Одборничка питања и иницијативе
-Одборник и шеф одборничке групе„Јединствена Србија Дејан Игњатовић  дао је иницијативу  за подношење оставке председнику општине Гаџин Хан 
-Добрунка Пешић даје иницијативу коректног понашања у односу на организације које дају донације на територији општине Гаџин Хан,

-Одброница Јасмина Вуловић Стаменковић, даје иницијативу за решавање проблема Аутобуске стнице Ниш-експреса у Гаџином Хану,
-Душан Станковић предлаже да се приликом коришћења субвенција и других подстицајних средстава снизи цензус у производњи пољопривредног газдинства ради масовнијег коришћења подстицајних средстава,

-Одборник Дамир Стојановић тражи писмени одговор од председника општине и то за следећа питања :-на који начин је регулисан превоз општинских већника за долазак и одлазак на посао;

-објашњење предвиђене ставке од 200.000,00 динара за сервисирање и одржавање путничких возила у Народној библиотеци „Бранко Миљковић“ Гаџин Хан ;
-Да ли постоје сазнања у вези јавне набавке број 17 на укупан износ од 1.666.667,00 динара и у вези евентуалног прилагођавања услова самосталној радњи Перице Јовића који је добио  на јавној набавци;
-Одборник Дамир Стојановић тражи одговор од председника Скупштине :

-када почиње са радом Анкетна комисија образована на 5 седнци СО Гаџин Хан, јер у самом решењу  то није  предвиђено

Одборник и шеф одборничке групе СНС Горан Здравковић поставио је питање   надлежности инспекције у вези сазнања да се приликом превоза пацијената превози и медицински отпадни материјал. 
Одборник Никола Димитријевић даје иницијативу да се обезбеди адекватан прилаз амбуланти у Доњем Душнику.

Председник општине Саша Ђорђевић одговорио је на постављена одборничка питања.

Није било  других питања и иницијатива, па је  председника Скупштине општине закључио рад 6. седнице Скупштине општине Гаџин Хан у 12,30 часова.

СЕКРЕТАР СО-е,                                                                      ПРЕДСЕДНИК
Милош Митић                                                                          Драгослав Ранчић
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