ЗАПИСНИК
О  РАДУ  ОСМЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН
одржане 14. јуна 2017.године, са почетком у 10,00 часова, у сали Скупштине општине Гаџин Хан
 Председник Скупштине општине Марија Цветковић, (у даљем тексту:    председник Скупштине општине)

-отворила је  осму  седницу Скупштине општине Гаџин Хан, 

-предложила  да се утврди кворум
-констатовала  да од 33 одборника седници присуствује 31 одборник  и да постоји кворум за пуноважан рад и одлучивање.
 -истакла:

- да се рад седнице Скупштине општине  снима,
-да седници присуствује председник општине Саша Ђорђевић, заменик председника општине Горан Стоиљковић.
Обавестила одорнике да је Скупштини достављено писано изјашњење од стране одборника Душана Станковића да је напустио одборничку групу СНС-Александар Вучић те да је надаље самосталан одборник.

Констатовала да је у међувремену Општински већник Милан Поповић поднео писану и оверену оставку и да је председник Надзорног одбора Дома здравља Гаџин Хан поднео писану оставку.
 -истакла да је уз позив за седницу достављен предлог дневног реда , и да је у међувремену сходно члану 59. Пословника Скупштине општине ,  одборница Марија Цветковић доставила предлог за повлачење прве тачке дневног реда Разматрање и доношење Одлуке о потврђивању мандата одборници у Скупштини општине Гаџин Хан  

Председника Скупштине општине Гаџин Хан закључила је претрес и ставио на гласање предлог одборнице Марије Цветковић за повлачење прве тачке дневног реда.
Након обављеног гласања дизањем руку  председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултате гласања, за 21 ; против 2 ; уздржаних 7; и констатовала да је усвојен предлог одборнице марије Цветкови за повлачење праве тачке  дневног реда.

 Председница скупштине општине Гаџин Хан  констатовао је да је одборница Марија Цветковић доставила предлог за допуну првом тачком  дневног реда и то следећом тачком:  Разматрање и доношење Одлуке о престанку и потврђивању мандата одборницима Скупштине општине Гаџин Хан. 
Након обављеног гласања дизањем руку председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултате гласања, за 21 ; против 4; уздржаних 2; и констатовала да је усвојен предлог одборнице Марије Цветковић за допуну првом тачком дневног реда .

Председница Скупштине општине Гаџин Хан утврдила је да је одборница Марија Цветковић доставила предлог за допуну друге тачке дневног реда – Избор заменика председника Скупштине општине Гаџин Хан.

Након обављеног гласања дизањем руку председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултате гласања, за 21 ; против 2; уздржаних 2; и констатовала да је усвојен предлог одборнице Марије Цветковић за допуну другом тачком дневног реда .

Председница Скупштине општине Гаџин Хан утврдила је да је председник општине Саша Ђорђевић доставио предлог за допуну трећом тачком дневног реда – Избор већника Општинског већа општине Гаџин Хан.

Након обављеног гласања дизањем руку председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултате гласања, за 21 ; против нема ; уздржаних нема ; и констатовала да је усвојен предлог председника општине Саше Ђорђевића  за допуну трећом  тачком дневног реда .

Сходно члану 59. Пословника Скупштине општине ,  одборница Марија Цветковић доставила предлог за допуну новом тачком дневног реда - Разматрање и доношење Решења о именовању школског одбора ОШ „Витко и Света“ Гаџин Хан .
Након обављеног гласања дизањем руку председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултате гласања, за 21 ; против 6; уздржаних нема ; и констатовала да је усвојен предлог одборнице Марије Цветковић новом тачком дневног реда .

Сходно члану 59. Пословника Скупштине општине ,  одборница Марија Цветковић доставила предлог за допуну новом тачком дневног реда - Разматрање и доношење Решења о именовању  председнице Надзорног одбора Дома здравља Гаџин Хан .
Након обављеног гласања дизањем руку председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултате гласања, за 21 ; против 3; уздржаних 1 ; и констатовала да је усвојен предлог одборнице Марије Цветковић новом тачком дневног реда .

Сходно члану 59. Пословника Скупштине општине ,  одборник Дамир Стојановић доставио је предлог за допуну новом тачком дневног реда - Разматрање и доношење Решења  о разрешењу и именовању   ВД директора „Народне библиотеке“ Гаџин Хан. 

Предлагач Дамир Стојановић дао је допунско образложење. У расправи учествовао одборник Светислав Илић.
Након обављеног гласања дизањем руку председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултате гласања, за 10 ; против 20; уздржаних 1 ; и констатовала да је није усвојен предлог одборника Дамира Стојановић за допуну новом  тачком дневног реда .

 Председница Скупштине ставила је на гласање предложени дневни ред у целини:
1.Разматрање и доношење Одлуке о престанку и  потврђивању мандата одборницима у Скупштини општине Гаџин Хан;

2.Избор заменика председника Скупштине општине Гаџин Хан

3. Избор већника Општинског већа општине Гаџин Хан;
 

4.Разматрање и усвајање Записника са седме седнице Скупштине општине Гаџин Хан;



5.Разматрање и доношење
Одлуке о завршном рачуну буџета општине Гаџин Хан  за 2016.годину;



          6.Разматрање и доношење Одлуке о изради измена и допуна Просторног плана општине Гаџин Хан;

          7.Разматрање и доношење Одлуке о   измени и допуни Одлуке о правима  и услугама у Социјалној заштити оштине Гаџин Хан;

           8.Разматрање и доношење Одлуке
о измени и допуни Одлуке о финансијској подршци породици;
           9.Разматрање и доношење Одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директора ЈП Дирекција Гаџин Хан;

10.Разматрање и усвајање измена Кадровског плана Општинске управе општине Гаџин Хан ;

11.Разматрање и доношење Решењa о разрешењу и именовању Надзорног добора ЈП Дирекција Гаџин Хан;

12.Разматрање и доношење Решења о усвајању Извештаја о раду Центра за социјални рад Гаџин Хан за 2016.годину,

13.Разматрање и доношење Решења о усвајању Финансијској извештаја Центра за социјални рад Гаџин Хан;

14.Разматрање и доношење решења о усвајању Програма рада Центра за социјални рад Гаџин Хан за 2017.годину;

15.Разматрање и доношење Решења о именовању чланова школског одбора Основне школе „Витко и Света “ Гаџин Хан;

16.Разматрање и доношење Решења о именовању председника Надзорног одбора Дома здравља Гаџин Хан 

17.Одборничка питања и иницијативе.

Након обављеног гласања дизањем руку  председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 22 ; против 6 ; уздржаних 1; и констатовала да је усвојен  предложени дневни ред у целини.

Након утврђивања дневног реда прешло се на рад по појединим тачкама 

1.тачка – Разматрање и доношење Одлуке о престанку и  потврђивању мандата одборницима у Скупштини општине Гаџин Хан;
Након обављеног гласања дизањем руку  председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 23 ; против нема ; уздржаних нема; и констатовала да је донета Одлука о престанку и  потврђивању мандата одборницима у Скупштини општине Гаџин Хан.
2.тачка - Избор заменика председника Скупштине општине Гаџин Хан

Председница скупштине општине истакла је да је чланом 38. Закона о локалној самоуправи предвиђено 

-да се  заменик председник Скупштине општине бира на предлог најмање 1/3 оборника,

-бира се из реда одборника  тајним гласањем,

-већином гласова од укупног броја одборника Скупштине општине,

-Те у складу с поменутим позвао предлагаче кандидата за заменика председник Скупштине општине да доставе писане предлоге и дао паузу од 15 минута за доставу предлога.

Након утврђеног кворума за наставак рада осме седнице СО Гаџин Хан  председница Скупштине утврдила је да је за избор  заменика председника Скупштине општине Гаџин Хан   доспео један писани предлог и то за одборника Милана Поповића  којег је предложило 19 одборника.

У дискусији  учествовао одборник  Дејан Игњатовић.

Председница скупштине је истакла да тајним гласањем за избор заменика председника Скупштине општине Гаџин Хан руководи председавајући  и секретар Скупштине..

 Председавајући је позвао представнике сваке одборничке групе да дају по једног члана за штампање и печаћење гласачких листића. 
Утврђен је предлог комисије у саставу  Милана Стојановић, Никола Димитријевић и Дамир Стојановић.

Након обављеног гласања дизањем руку  председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 22 ; против нема ; уздржаних нема; и констатовала да је изабрана комисија .

Председавајућа је дала паузу од 15 минута за припрему гласачких листића.

Након утврђеног кворума за наставак седнице  председавајућа је  констатовала да је комисија одштампала 33 гласачка листића да су исти оверени печатом скупштине општине те предложила да се почне са тајним гласањем и одредила време за гласање у трајњу од 20 минута.

Након утврђеног кворума и спроведеног тајног гласања  председница Скупштине општине прочитила је записник о утврђивању резултата гласања за избор  заменика председника Скупштине општине и констатовала да је кандидат Милан Поповић добио 23 гласа и да је изабран за  заменика председника Скупштине општине Гаџин Хан.

3. тачка- Избор већника Општинског већа општине Гаџин Хан;

Председница скупштине је истакла  да је  Законoм о локалној самоуправи предвиђено 

-да се  већник Општинског већа бира на предлог председника општине , тајним гласањем и већином гласова од укупног броја одборника ,

Председник општине Гаџин Хан доставио је предлог за избор већника Општинског већа општине Гаџин Хан Дарка Милошевића .
Председница скупштине је истакла да тајним гласањем за избор већника Општинског већа општине Гаџин Хан  руководи председавајућа  и секретар Скупштине..

 Председавајућа је позвао представнике сваке одборничке групе да дају по једног члана за штампање и печаћење гласачких листића. 

Утврђен је предлог комисије у саставу  Милана Стојановић, Никола Димитријевић и Дејан Милошевић.

Након обављеног гласања дизањем руку  председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 22 ; против 1 ; уздржаних 1; и констатовала да је изабрана комисија .

Председавајућа је дала паузу од 15 минута за припрему гласачких листића.

Након утврђеног кворума за наставак седнице  председавајућа је  констатовала да је комисија одштампала 33 гласачка листића да су исти оверени печатом скупштине општине те предложила да се почне са тајним гласањем и одредила време за гласање у трајњу од 20 минута.

Након утврђеног кворума и спроведеног тајног гласања  председница Скупштине општине прочитила је записник о утврђивању резултата гласања за избор  већника Општинског већа општине Гаџин Хан  и констатовала да је кандидат Дарко Милошевић  добио 24 гласа и да је изабран за члана Општинског већа општине Гаџин Хан .

4.тачка- Разматрање и усвајање Записника са седме седнице Скупштине општине Гаџин Хан;

За расправу се јавио одборник Дамир Стојановић не везано са записником а у вези са одговорима на одборничка питања са предходних седница.
Председница Скупштине општине  закључила је  претрес и ставила на гласање усвајање Записника са седме седнице Скупштине општине Гаџин Хан.

Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 22; против 8: уздржаних 1; и констатовала  да је усвојен записник са седме седнице СО Гаџин Хан одржане 17. марта 2017.године.
5.тачка-  Разматрање и доношење Одлуке о завршном рачуну буџета општине Гаџин Хан  за 2016.годину;
Допунско образложење дао је председник општине Саша Ђорђевић. У расправи учествовао одборник Горан Здравковић.

Председница Скупштине општине  закључила је  претрес и ставила на гласање донеошење Одлуке о завршном рачуну буџета општине Гаџин Хан за 2016.године.

Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 24; против нема: уздржаних нема; и констатовала  да је донета Одлука о завршном рачуну буџета општине Гаџин Хан  за 2016.годину;
6.тачка- Разматрање и доношење Одлуке о изради измена и допуна Просторног плана општине Гаџин Хан;

Председник општине Саша Ђорђевић дао је допунско образложење.
 Председница Скупштине општине  закључила је  претрес и ставила на гласање доношење Одлуке о изради измена и допуна Просторног плана општине Гаџин Хан;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 24; против нема: уздржаних нема; и констатовала  да је донета Одлука о изради измена и допуна Просторног плана општине Гаџин Хан;

7.тачка – Разматрање и доношење Одлуке о   измени и допуни Одлуке о правима  и услугама у Социјалној заштити оштине Гаџин Хан;

У претресу учествовали одборници Дамир Стојановић, Горан Здравковић и председник општине Саша Ђорђевић.

Председница Скупштине општине  закључила је  претрес и ставила на гласање доношење Одлуке о измени и допуни Одлуке о правима  и услугама у Социјалној заштити оштине Гаџин Хан;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 23; против нема: уздржаних 2; и констатовала  да је донета Одлуке о измени и допуни Одлуке о правима  и услугама у Социјалној заштити оштине Гаџин Хан;
8.тачка- Разматрање и доношење Одлуке о измени и допуни Одлуке о финансијској подршци породици;
Допунско образложење дао је председник општине Саша Ђорђевић.

У претресу учествовали одборници Дејан Игњатовић, Дамир Стојановић и Горан Здравковић
Председница Скупштине општине  закључила је  претрес и ставила на гласање доношење  Одлуке о измени и допуни Одлуке о финансијској подршци породици;
Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 33; против нема: уздржаних нема; и констатовала  да је донета Одлуке о измени и допуни Одлуке о финансијској подршци породици;
9.тачка- Разматрање и доношење Одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директора ЈП Дирекција Гаџин Хан;

Председник општине Саша Ђорђевић дао је допунско образложење.

У дискусији учествовали Дејан Игњатовић и Дамир Стојановић.
Председница Скупштине општине  закључила је  претрес и ставила на гласање доношење  Одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директора ЈП Дирекција Гаџин Хан;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовала  да је донета Одлука о спровођењу јавног конкурса за именовање директора ЈП Дирекција Гаџин Хан;

10.тачка – Разматрање и усвајање измена Кадровског плана Општинске управе општине Гаџин Хан ;
Допунско образложење дао је председник општине Саша Ђорђевић. У расправи учествовао одборник Братислав Цветановић.

Председница Скупштине општине  закључила је  претрес и ставила на гласање усвајање измена Кадровског плана Општинске управе општине Гаџин Хан ;
Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 21; против нема: уздржаних 1; и констатовала  да је донета измена Кадровског плана Општинске управе општине Гаџин Хан ;
11.тачка- Разматрање и доношење Решењa о разрешењу и именовању Надзорног одбора ЈП Дирекција Гаџин Хан;

Није било пријављених за учешће у претресу па је  председница Скупштине закључила претрес и ставила на гласање доношење Решењa о разрешењу и именовању Надзорног одбора ЈП Дирекција Гаџин Хан;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 22; против 1: уздржаних 1; и констатовала  да је донето Решење о разрешењу и именовању Надзорног одбора ЈП Дирекција Гаџин Хан;

12.тачка - Разматрање и доношење Решења о усвајању Извештаја о раду Центра за социјални рад Гаџин Хан за 2016.годину,

У претресу учествовао одборник Дамир Стојановић и Горан Здравковић и председник општине Саша Ђорђевић
Председница Скупштине општине  закључила је  претрес и ставила на гласање доношење Решења о усвајању Извештаја о раду Центра за социјални рад Гаџин Хан за 2016.годину,

Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема; и констатовала  да је донето Решења о усвајању Извештаја о раду Центра за социјални рад Гаџин Хан за 2016.годину,

13.тачка- Разматрање и доношење Решења о усвајању Финансијској извештаја Центра за социјални рад Гаџин Хан;

У расправи учествовао одборник Дамир Стојановић  и председник општине Саша Ђорђевић.

Председница Скупштине општине  закључила је  претрес и ставила на гласање доношење Решења о усвајању Финансијској извештаја Центра за социјални рад Гаџин Хан;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 22; против 1: уздржаних нема; и констатовала  да је донето Решење о усвајању Финансијској извештаја Центра за социјални рад Гаџин Хан;

14.тачка- Разматрање и доношење Решења о усвајању Програма рада Центра за социјални рад Гаџин Хан за 2017.годину;

Није било пријављених за учешће у претресу па је  председница Скупштине закључила претрес и ставила на гласање доношење Решења о усвајању Програма рада Центра за социјални рад Гаџин Хан за 2017.годину;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 22; против нема: уздржаних нема и констатовала  да је  донето Решење о усвајању Програма рада Центра за социјални рад Гаџин Хан за 2017.годину;

15.тачка- Разматрање и доношење Решења о именовању чланова школског одбора Основне школе „Витко и Света “ Гаџин Хан;

У расправи учествовали одборници Дамир Стојановић, Дејан Игњатовић Горан Здравковић и заменик председника Скупштине Милан Поповић

Председница Скупштине закључила претрес и ставила на гласање доношење Решења о именовању чланова школског одбора Основне школе „Витко и Света “ Гаџин Хан;

Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 21; против 9: уздржаних нема и констатовала  да је донето  Решења о именовању чланова школског одбора Основне школе „Витко и Света “ Гаџин Хан;
16.тачка- Разматрање и доношење Решења о именовању председника Надзорног одбора Дома здравља Гаџин Хан.
Није било пријављених за учешће у претресу па је  председница Скупштине закључила претрес и ставила на гласање доношење Решења о именовању председника Надзорног одбора Дома здравља Гаџин Хан.

Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 21; против нема: уздржаних нема и констатовала  да је донето  Решење о именовању председника Надзорног одбора Дома здравља Гаџин Хан.
17. тачка -Одборничка питања и иницијативе
-Одборник и шеф одборничке групе„Јединствена Србија Дејан Игњатовић  дао је иницијативу да општина Гаџин Хан предложи кандидата за премијера Владе Републике Србије. 

- Одборница Добрунка Пешић  је поставила следећа одборничка питања:

-у вези радног времена предшколске установе „Прва радост“ Гаџин Хан,

-у вези одржавања кеја у Гаџином Хану ,

-у вези одржавања и поправке путева у Горњем Драговљу.

Председник општине Саша Ђорђевић усмено одговори на сва постављена питања одборнице Добрунке Пешић .

Председник општине Гаџин Хан упозорио је председницу Скупштине општине Гаџин Хан да постоји могућност прекорачења редовног рада Седнице скупштине који је по Пословнику одређен  до 14,00 часова те да је потребно да скупштина изјасни о продужењу рада иза наведеног времена.
Председница Скупштине општине Гаџин Хан ставила је на гласање предлог за продужени рад на седници Скупштине општине после 14,00 часова истог дана.

Након обављеног гласања дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 26; против 1 : уздржаних нема и констатовала  да је донета Одлука о продужењу рада осме седнице Скупштине општине Гаџин Хан 
-Одборник Дамир Стојановић је мимо тачке дневног реда изнео низ аргументација и чињеница,
-Одборник Никола Димитријевић је поставио питање у вези изградње спортско –туристичко рекреационог центра у Доњем Душнику.
-Одборник Светислав Илић је мимо тачке дневног реда изнео низ аргументације и чињенице и дао иницијативу да се прекине са беспотребним расправама на седницама Скупштине те да се енергија усмери у правцу инвестиција.

-Одборник Горан Здравковић поставио је следећа одборничка питања:

-проблем два контејнера за смеће у Горњем Драговљу,

-иницијатива за изградњу чесме у Горњем Драговљу,

-питање отворених игралишта која су требала да се заврше до 1. маја 2017.године.
Заменик председника Скупштине Милан Поповић дао је обавештења у вези активности Туристичке организације општине Гаџин Хан и усмени одговор на постављено питање одборника Николе Димитријевића.

-Одборница Јасмина Вуловић Стаменковић је поставила следећа одборничка питања:

-проблем канализације у Гркињи ,

-нерешен проблем Аутобуске станице у Гаџином Хану,

-иницијатива за изградњу јавне чесме на простору аутобуске станице у Гаџином Хану.
Није било  других питања и иницијатива, па је  председница Скупштине општине закључила  рад 8. седнице Скупштине општине Гаџин Хан у 14,20 часова.

СЕКРЕТАР СО-е,                                                                      ПРЕДСЕДНИК
Милош Митић                                                                          Марија Цветковић
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