                                                                                                         број:06-355-320/17-III
На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007 и 83/2014), члана 57. Статута општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша Ниша“ бр.63/2008, 31/2011, 46/2012 и 36/2013) и члана 3. Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша“, бр.83/2008), члана 230 . Закона о општем управном поступку ("Сл. лист СРЈ", бр. 33/97 и 31/2001 и "Сл. гласник РС", бр. 30/2010), одлучујући по жалби Горана Манчића из Гаџиног Хана, против решења Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове број:355-7-1/17-IV/02 од 06.06.2017. године,

Општинско веће општине Гаџин Хан на 43. (четрдесеттрећој) седници одржаној ___. јула 2017. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е
I
ОДБИЈА СЕ жалба Горана Манчића из Гаџиног Хана против решења Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове број: 355-7-1/17-IV/02 од 06.06.2017. године, као неоснована.
О б р а з л о ж е њ е

Решењем општинске управе општине Гаџин Xан-Службе за привреду и инспекцијске послове број: 355-7-1/17-IV/02 од 06.06.2017. године, изреком решења:
-под тачком 1., поништава се решење донето под бројем 355-7-/17-IV/02 од 24.04.2017. године којим се Горану Манчићу из Гаџиног Хана налаже предузимање одређених мера;
-под тачком 2., горе наведено решење ЗАМЕЊУЈЕ се решењем број 355-7-1/17-IV/02 и налаже се, Горану Манчићу из Гаџиног Хана да:
2.1. Спречи даље изливање отпадних вода из свог домаћинства у канал поред државног пута II А реда, Нишка Бања-Гаџин Хан-Боњинце (224), које су уканалисане у исти канал којим се одводи и атмосферска вода.
2.2. Постојећу септичку јаму редовно празни и одржава. Септичка јама по пропису мора да буде празна до 1/3 висине.

2.3. Поклопац септичке јаме који је покривен слојем земље и засађеном баштенском травом, ослободи да може да буде приступачан и да се кроз исти чисти септичка јама.

2.4. Рок за извршење је 15 ( петнаест) дана од дана пријема овог решења.

Непоступање по решењу повлачи покретање прекршајног поступка.
Жалба на решење не одлаже његово извршење.

Против наведеног решења жалбу је изјавио Горан Манчић из Гаџиног Хана истичући чињеницу да из ПВЦ цеви из његовог домаћинстава не тече отпадна вода у канал поред државног пута, већ се слива атмосферска вода из олука објекта и дворишта, што и сам инспектор наводи у записнику приликом испекцијског прегледагде и потврђује његову изјаву. 
Такође наводи да постојећу септичку јаму празни и одржава предвиђеним средством за биолошке септичке јаме и на испусној цеви се не осећа никакав смрад, што је такође инспектор утврдио и навео у записнику.
Даље, код наложене мере да поклопац септичке јаме који је покривен слојем земље и засађеном баштенском травом, ослободи да може да буде приступачан и да се кроз исти чисти септичка јама, навео је да се септичка јама налази у делу травњака његове парцеле и да је прекривена са 20-30 цм земље и на тој површини је засејана парковска трава, уређен је простор и засађено је зеленило. Приликом куповине објекта септичка јама се налазила у истом делу парцеле и била прекривена истом количином земље, само је тада био неуређен простор. Приликом уређења простора и садње зеленила открио је где се налази бетонски поклопац септичке јаме јер претходно није знао тачну локацију поклопца собзиром да није градитељ исте. Све те чињенице су предочене инспектору приликом прегледа у шта се и сам уверио. Незамисливо је да на уређеном травњаку ископа рупу дубоку 20-30 цм да би се видео поклопац од јаме. На јами постоји и испусна цев која је директно повезана са јамом, отворена је и увек доступна, налази се изнад травњака 10-ак цм, само је око ње уређено како се обична ПВЦ не би видела због визуелног изгледа на уређеном простору. Септичка јама се празни преко те испусне цеви, тако да нема никакве потребе за додатним копањем травњака на парцели , јер та испусна цев и служи у ту сврху. Приложио је фотографије у корист тврдње под бр. 1, 2, 3 и 4.
Истиче и да за исти проблем Златковић Петронији инспектор налаже да атмосферску воду уканалише у увалу. 
Сматра да се затварањем отвора цеви у ували не добија ништа јер ће вода од прања дворишта или од атмосферских падавина свакако завршити у ували. Утврђену чињеници приликом увиђаја, да из ПВЦ цеви поред атмосферске воде истиче и отпадна вода, образлаже великим падавинама и ветром које наносе отпад разне садржине што лишћа, грана, папирића, кесица од хране, измета, хране паса луталица, које он чисти али и поред тога независно од његове воље, отпад који се разлаже и распада заврши у одводне цеви, па отуда и ПВЦ цев код увале изгледа као да из ње истиче садржај из септичке јаме. Приложио је фотографије под бр. 5 и 6.
Жалилац у жалби наводи да испусна цев из септичке јаме служи за пражњење јаме и испуштање непријатних мириса и да се код отвора испусне цеви не осећа никакав смрад управо због тога што је редовно празни и одржава средствима за биолошке септичке јаме. Смрад потиче од стајаће воде (баре) у коју се слива сва атмосферска вода из целог брда и објеката поред пута и за коју не постоји могућност отицања због зачепљења канала који би сву воду требало да одведе у Кутинску реку.  
Негира истинитост изјавe Златковић Петронија и указује на његове поступке и поступке Стојиљковић Саше у смислу нарушавања комуналног реда.

Жалба је допуштена, благовремена и изјављена од овлашћеног лица.


Жалба је неоснована. 

У поступку нису учињене повреде управног поступка о којима другостепени орган пази по службеној дужности.

У поступку који је претходио доношењу првостпеног решења у присуству Петронија Златковића, подносиоца пријаве и Горана Манчића, странке у поступку, као и на основу саслушања сведока Славише Станковића и супруге Горана Манчића, утврђено је чињенично стање које је записницима констатовано. Такође, на лицу места сачињене су фотографије када је и обављен увиђај. Лице места забележено на фотографијама oписано је записником о увиђају на лицу места од 24.04.2017. године као и записником од 05.06.2017.год. којом приликом је утврђено  да је на путном земљишту поред државног пута Нишка Бања- Гаџин Хан-Боњинце, на граници КО Тасковићи и КО Гаџин Хан, близу парцеле Петронија Златковића, Горан Манчић спровео отпадну воду из објеката у увалу, а из увале отпадна вода испод трупа пута отиче у канал за одвођење атмосферске воде. 
Изјави странке Горана Манчића да своју септичку јаму величине 4м x 4м и дубине 4м празни повремено и да његова септичка јама није повезана канализационим цевима са увалом а преко ње са каналом за одвођење атмосферске воде, није се поклонила вера јер је како се то наводи у записнику, јама прекривена земљом и засађеном травом а поклопац који би морао да се подигне ради пражњења исте, је затрпан. 
Правилно је првостепени орган утврдио да се септичка јама не празни, на основу самог опажања а и на основу оцене доказа -изјаве сведока Славише Станковића и супруге Горана Манчића. У прилог овако утврђеном стању је и само признање жалиоца у наводима жалбе да му испусна цев из септичке јаме служи за пражњење јаме и испуштање непријатних мириса.
.
Одлуком о комуналним делатностима (Службени лист града Ниша“ бр.22/2015) прописано је:

Члан 29. став 1. „У циљу заштите објеката за одвођење атмосферских вода забрањено је:
1. Испуштање и просипање свих вода и течности осим атмосферских вода,
2. Испуштање у канале фекалија.“
 Члан  31. став 1.: „Забрањено је изручивање отпадних вода на места која нису за то одређена.“
Члан  30. став 1: „Септичке јаме се морају редовно чистити и одржавати за што су одговорни њихови власници односно корисници“.
Члан 63 став 1:“ На јавним површинама забрањено је:

тачка 5. Довођење, испуштање или просипање било каквих вода осим атмосферских и других течности и опасних материја.“

На основу наведених одредаба Одлуке о комуналним делатностима у складу са овлашћењима из члана 230. Закона о општем управном поступку, донета је одлука као у изреци. 

Против овог решења може се покренути управни спор у року од 30 дана од дана пријема решења.

број: 06-355-320/17-III








У Гаџином Хану дана  20. јул 2017. године

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН


ПРЕДСЕДНИК

Саша Ђорђевић

3

