








број:06-355-236/16-III
На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007 и 83/2014),   члана 57. Статута општине Гаџин Хан ( „Службени лист града Ниша Ниша“ бр.63/2008, 31/2011, 46/2012 и 36/2013) и члана 3. Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан ( „ Службени лист града Ниша“, бр.83/2008), члана 230 . Закона о општем управном поступку  ("Сл. лист СРЈ", бр. 33/97 и 31/2001 и "Сл. гласник РС", бр. 30/2010), одлучујући по жалби  Ђорђа Павловића из Ниша, ул. Жарка Ђурића бр.11 против решења  Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове број:355-57/16-IV/02 од 29.03.2016. године,

Општинско веће општине Гаџин Хан на 2. (другој) седници одржаној 16. јуна 2016. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е
I
ОДБИЈА СЕ  жалба Ђорђа Павловића из Ниша, ул. Жарка Ђурића бр.11 против решења  Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове број:355-57/16-IV/02 од 29.03.2016. године као неоснована.
О б р а з л о ж е њ е

Решењем општинске управе општине Гаџин Xан-Службе за привреду и инспекцијске послове број: број:355-57/16-IV/02 од 29.03.2016. године:
ставом 1. изреке НАЛАЖЕ СЕ  ЈП Дирекцији за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан, да:
1. Са места прилаза некатегорисаног пута ( кп.бр.5012), асфалтној улици ( кп.бр.7436/1) у Горњем Драговљу очисти складиштену земљу и суве гране и терен врати у првобитно стање.

2. На некатегорисаном путу ( кп.бр.5012) доврши започете радове и пут доведе намени.

3. Рок за извршење је 15 ( петнаест) дана од дана пријема овог решења.

ставом 2. изреке ЗАБРАЊУЈЕ СЕ  Ђорђу Павловићу из Ниша даље складиштење земље, 
шута и сувих грана на месту приласка некатегорисаног пута асфалтној улици и заузимање јавне површине и путног земљишта.


Ставом 3. изреке одређено је да непоступање по решењу повлачи покретање прекршајног поступка.


Ставом 4. изреке одређено је да жалба по решењу не одлаже његово извршење.


Против наведеног решења жалбу је изјавио Ђорђе Павловић због непотпуно и неправилно утврђеног чињеничног стања, повреде начела истине. Оспорио је сачињени записник о изласку на лице места, наводећи да описано стање из записника не одговара чињеницама на лицу места. Навео је да ничим није заузео некатегорисани пут, да се њиме нико не користи и већ двадесет  и више година њиме нико не пролази, да инспектори нису навели име и презиме сведока, да је овим поводом булдожером скинута земља са воћњака подносиоца захтева у дубини од 0,8о цм и тако направљен водоток за отпадну воду-кишницу, да му је уништено неколико садница које су у роду, те заузели део воћњака величине од 100квм, те да је поднео тужбу Основном суду у Нишу за накнаду штете и повраћај поседа.


Даље је навео да инспектори треба да поднесу прекршајну пријаву против виновника криминакне радње којом је омогућено да отпадна вода иде слободно, плави околно земљиште и тиме изазива појаву клизишта да вода никада ту није текла, а да је сада загадила и поменити извор.

Оспорио је констатацију инспектора о гранама на путу, којим је узурпирао пут.


Потврдио је да је орезао једну дуњу која је поред ограде и да је те гране пребацио преко ограде, а да се ради о сировим гранама, а не сувим како су инспектори констатовали.


Затражио је од другостепеног органа да побијано првостпено решење поништи.


Жалба је допуштена, благовремена и изјављена од овлашћеног лица.


Жалба је неоснована. 

У поступку нису учињене повреде управног поступка о којима другостепени орган пази по службеној дужности.

У поступку који је претходио доношењу првостпеног решења у присуству председника Месне заједнице, Слободана Раденковића, утврђено је чињенично стање којe је записником констатовано. Такође, на лицу места сачињене су фотографије дана 16.03.2016. године када је и обављен увиђај. Лице места забележено на фотографијама описано је запсиноком о увиђају на лицу места од 16.03.2016. године, да на месту где се спаја улица и некатегорисани пут је затечена насипана земља и шут од крова ( поломљени цреп) а преко су настављане суве гране од дрвећа тако да је пут затворен и неприступачан за пролаз.
Стање на лицу места описано у записнику о увиђају на лицу места и забележено фотографијама лица места, наведено је и у образложењу побијаног првостепеног решења.

Да је ставио гране потврдио је и сам подносилац жалбе.

Првостепеним решењем подносиоцу жалбе није наложено да сам о свом трошку уклони препреку са пута у виду земље и грана, већ му је забрањено да убудуће на овакав начин поступка.

Наиме, Одлуком о комуналним делатностима ( „Службени лист града Ниша“ бр.22/2015) прописано је:

Члан 38. став 1. :
 „ О чишћењу простора испред породичних стамбених зграда, пословних објеката и неизграђених грађевинских парцела све до ивице уличног коловоза старају се власници односно корисници тих објеката односно парцела“,
Члан 44.: 
„ Изношење и депоновање смећа прописано овом одлуком обавеза је за све грађане, све предузетнике, сва правна лица и друге организације и заједнице на подручју општине Гаџин Хан.

Титулар обавезе плаћања накнаде за изношење смећа је власник односно корисник стамбеног односно пословног и другог објекта“.

Члан 46. став 1. :
 „ Изношење и депоновање земље и шута субјекти из члана 44. став 1. врше сами, на места и под условима које одреди Дирекција у складу са урбанистичким плановима“.

Члан 58.: 
„Уређење и одржавање јавних зелених површина сходно члану 57. ове одлуке које се налазе испред стамбених, пословних и других објеката и неизграђених грађевинских парцела и то између пешачких тротора-стазе и ивице уличног коловоза врше власници, односно корисници тих објекта, односно парцела о свом трошку.

Вађење и уклањање дрвећа, шибља и осталог украсног растиња са јавних зелених површина дозвољено је искључиво уз сагласност Дирекције или месне заједнице.

У случају да субјклети из става 1. овог члана не изврше своје обавезе, комунални инспектор решењем налаже извршење тих обавеза преко надлежног комунланог предузећа о трошку субјкета из става 1. овог члана“.

Члан 61.:
 „ Посечено грање дрвећа, шибља и другог растиња као и покошена трава мора се одмах уклонити са јавних зелених површина.

Обавезу из претходног става извршавају субјкети из члана 58. и 59. ове одлуке“.

Члан  67. став 2. :“ На локалними некатегорисаним путевима забрањено је:“.
алинеја 6 :
„привремено или стално заузимање пута и извођење радова који нису у вези са одржавањем и реконструкцијом“,

алинеја 7:

“ просипање или бацање било какавих предмета“.

На основу наведених одредаба Одлуке о комуналним делатностима у складу са овлашћењима из члана 230. Закона о општем управном поступку, донета је одлука као у изреци. 

Против овог решења може се покренути управни спор у року од 30 дана од дана пријема решења.
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У Гаџином Хану дана  16. јуна 2016. године

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН


ПРЕДСЕДНИК

Саша Ђорђевић
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