 








број:06-355-620/16-III
На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007 и 83/2014),   члана 57. Статута општине Гаџин Хан ( „Службени лист града Ниша Ниша“ бр.63/2008, 31/2011, 46/2012 и 36/2013) и члана 3. Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан ( „ Службени лист града Ниша“, бр.83/2008), члана 230 . Закона о општем управном поступку  ("Сл. лист СРЈ", бр. 33/97 и 31/2001 и "Сл. гласник РС", бр. 30/2010), одлучујући по жалби  Милорада Јанковића из Топонице, против решења  Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове број:355-968/16-IV/02 од 05.12.2016. године,

Општинско веће општине Гаџин Хан на 26. (двадестшестој) седници одржаној 22. фебруара 2017. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е
I
ОДБИЈА СЕ жалба Милорада Јанковића из Топонице против решења Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове број:355-968/16-IV/02 од 05.12.2017. године, као неоснована.
О б р а з л о ж е њ е

Решењем општинске управе општине Гаџин Xан-Службе за привреду и инспекцијске послове број: број:355-968/16-IV/02 од 05.12.2016. године:
изреком решења налаже се Милораду Јанковићу из Топонице, да:
1. УКЛОНИ изведене радове од бетона постављене на путном земљишту поред коловоза некатегорисанане асфалтиране улице кп бр 1802/1 КО Топоница, на делу поред кп.бр. 1804.
2.  НЕ ОМЕТА раднике ЈП Дирекција за изградњу и комуналну делатност Гаџин Хан да наведену улицу санирају, а атмосферску воду уканалишу и улицу доведу намени несметаног коришћења, према условима на терену, како би се спречило даље угрожавање саобраћаја и парцела са једне и друге стране улице;
3. Рок за извршење је 15 ( петнаест) дана од дана пријема овог решења.

Непоступање по решењу повлачи покретање прекршајног поступка.

                     Жалба на решење не одлаже његово извршење.

Против наведеног решења жалбу је изјавио Милорад Јанковић из Топонице истакавши да је након дугог живота у Америци чији је и држављанин, дошао у З. Топоницу да живи код ћерке, Николић Светлане, где је у дворишту затекао хаос, односно вода са локалног пута се сливала из „старог дела села“ и улазила на капију, ишла дужином плаца и одлазила у реку, чиме је направила огромну штету оборивши тополе и срушивши део објекта од тврдог материјала, коју је он санирао. За санацију пута хтео је да се обрати надлежним службама у општини али по распитивању код мештана коме да се обрати, сазнао је да су се они већ безуспешно обраћали надлежнима ради санације пута и као потврду поднео фотокопију тог захтева од 09.03.2016.год. 
Даље је навео да се комшија Стојановић Божидар заштитио наносом земље на асфалт, да су се и други довијали и градили од воде и да је и он да би заштитио своју имовину, поред асфалта направио сам ивичњак, онако како је умео а којим није оштетио асфалт. 
Такође је навео да је грађевинско - комунални инспектор по службеној дужности у присуству Небојше Живковића изашао на терен и из дворишта Стојановић Божидара, видели су да изведени радови угрожавају Божидара. Наводи и то да је ЈП Дирекција изашла да руши оно што је урадио али без плана да стварно реши проблем одвода воде, и да је дана 07.02.2017.год. довезла машине с намером да санира само део пута испред његове и капије Божидара.
Против наведеног решења жалбу је изјавио Милорад Јанковић из Топонице. 

Жалба је допуштена, благовремена и изјављена од овлашћеног лица.


Жалба је неоснована. 

У поступку нису учињене повреде управног поступка о којима другостепени орган пази по службеној дужности.

У поступку који је претходио доношењу првостпеног решења у присуству Небојше Живковића, утврђено је чињенично стање које је записником констатовано. Такође, на лицу места 
сачињене су фотографије када је и обављен увиђај. Лице места забележено на фотографијама 

oписано је записноком о увиђају на лицу места од 30.09.2016. године, да су поред коловоза 
бесправно изведени радовиви и изграђен бедем од бетона висине до 15цм, исто толике ширине, којим је заузета јавна површина и угрожен коловоз улице (локалног пута), из разлога што спречава да вода слободно отиче са коловоза и усмерава је делом ка парцели 1589/1 у својини Васковић Слободана а део се задржава поред бедема. За извођење било које врсте радова на путномном земљишту потребна је сагласност ЈП Дирекција. Милорад Јанковић из Топонице није добио ову сагласност, нити је Програмом рада ЈП Дирекција планирана конкретна улица за извођење радова, што је утврђено из дописа ЈП Дирекције бр. 2282-1 од 12.10.2016.год.
Стање на лицу места описано у записнику о увиђају на лицу места и забележено и фотографијама лица места наведено је и у образложењу побијаног првостепеног решења.

Да је изградио заштиту како је знао и умео потврдио је и сам подносилац жалбе у свом захтеву за решење проблема на локалном путу кроз З.Топоницу према Новом Селу бр. 359-968/16-IV/02 од 15.11.2016.год.
Наиме, Одлуком о комуналним делатностима (Службени лист града Ниша“ бр.22/2015) прописано је:

Члан 65. став 1. :
 „ Радове на одржавању улица, путева и других јавних површина у насељеним местима обезбеђује Дирекција у складу са Програмом“,
Члан  67. став 2. :“ На локалними некатегорисаним путевима забрањено је:“.

алинеја 6 :
„привремено или стално заузимање пута и извођење радова који нису у вези са одржавањем и реконструкцијом“,

алинеја 9:

“ спречвање отицања воде са пута“.

На основу наведених одредаба Одлуке о комуналним делатностима у складу са овлашћењима из члана 230. Закона о општем управном поступку, донета је одлука као у изреци. 

Против овог решења може се покренути управни спор у року од 30 дана од дана пријема решења.

број:06-355-620/16-III








У Гаџином Хану дана  22. фебруара 2017. године

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН


ПРЕДСЕДНИК

Саша Ђорђевић
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