На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007 и 83/2014), члана 57. Статута општине Гаџин Хан ( „Службени лист града Ниша Ниша“ бр.63/2008, 31/2011, 46/2012 и 36/2013) и члана 3. Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан ( „ Службени лист града Ниша“, бр.83/2008), члана 232 став. 2. Закона о општем управном поступку ("Сл. лист СРЈ", бр. 33/97 и 31/2001 и "Сл. гласник РС", бр. 30/2010), одлучујући по жалби Станише Денића из З. Топонице, против решења Центра за социјални рад Гаџин Хан број: 553-728/16-02 од 28.11.2016. године,

Општинско веће општине Гаџин Хан на 28. (двадесетoсмој) седници одржаној 10. марта 2017. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е


УСВАЈА СЕ жалба Станише Денића из З. Топонице и ПОНИШТАВА СЕ у целости решење Центра за социјални рад Гаџин Хан број: 553-728/16-02 од 28.11.2016. године и предмет враћа првостeпеном органу на поновни поступак.
О б р а з л о ж е њ е
Решењем Центра за социјални рад Гаџин Хан број: 553-728/16-02 од 28.11.2016. године, одбијен је захтев за признавање права на једнократну новчану помоћ Станиши Денићу из З. Топонице.
 У образложењу решења наведено је да је захтев поднет ради санирања стања социјалне потребе породице у којој се нашла, а која је узрокована потребом набавке основних животних намирница и лечења.Одлуком о правима и услугама у социјалној заштити  општине Гаџин Хан (Службени лист града Ниша бр. 18/12, 66/12, 81/12, 107/12, 11/13 и 98/13) прописано је: да се једнократна новчана помоћ признаје у оправданим случајевима када се на други начин не може превазићи тренутно стање социјалне потребе , или у другим изузетно тешким ситуацијама и да се одлука о признању права доноси на предлог социјалног радника. Чл. 89.став 2. и 3. Закона о социјалној заштити ( „Службени гласник РС“ бр.24/11) прописано је да се за остваривање права на новчану социјалну помоћ узимају у обзир новчана примања и приходи појединца и породице.
Против наведеног решења жалбу је изјавио Станише Денића из З. Топонице
Жалба је допуштена, благовремена и изјављена од стране овлашћеног лица.

Жалба је основана.
Подносилац жалбе наводи да је уз захтев за једнократну новчану помоћ поднео сву неопходну документацију, уверења из катастра, СИЗ-а запошљавања, Пореске управе, Пензијског, извод рођених, држављанство, заказани упут за стационирано лечење, потврду о плаћању стационара, копију личне карте и јнош неке папире и на крају је добио негативно решење. Даље истиче да је срчани болесник, да има 4 бај паса, да је преживео 2 инфаркта, да болује од дискус херније, да треба да се оперише и да је целокупну документацију доставио Центру. Такође истиче да Центар наводи да му није омогућио да сачини налаз и мишљење, да они нису медицинска установа већ социјална установа, да никоме нису били у кући ради сачињавања налаза и мишљења за једнократну новчану помоћ и да госпођа социјални радник лаже, да није била код њега, односно да је била у два наврата и добила је обавештење да сам ја он већ у болници.
Испитујући првостепено решење, утврђено је да првостепени орган није правилно и потпуно утврдио чињенично стање, да није сачинио налаз и мишљење којим се утврђује могућност пропуштене зараде, број чланова породичног домаћинства, и друге чињенице о којима се не води службена евиденција, а који служе као доказно средство за остваривање права сходно чл. 102. став 1. Закона о социјалној заштити, те је на овако утврђено чињенично стање погрешно применио материјално право.
Стога ће првостепени орган у повном поступку, правилно и потпуно утврдити чињенично стање тако што ће сачинити налаз и мишљење од стране стручног лица и у року од 30 дана од дана пријема овог решења донети решење, у коме ће навести утврђено чињенично стање на основу до тада прикупљених доказа и налаза и мишљења стручног лица, те на токо утврђено чињенично стање правилно применити материјално право и донети правилну и на Закону засновану одлуку.
У складу са наведеним одредбама закона као и на основу члана 232. став. 2. Закона о општем управном поступку донета је одлука као у изреци.

Против овог решења може се покренути управни спор у року од 30 дана од дана пријема решења.
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У Гаџином Хану дана 10. марта 2017. године




ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

ПРЕДСЕДНИК
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