На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007 и 83/2014), члана 57. Статута општине Гаџин Хан ( „Службени лист града Ниша Ниша“ бр.63/2008, 31/2011, 46/2012 и 36/2013) и члана 3. Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша“, бр.83/2008), члана 230. став. 1. тачка 1.Закона о општем управном поступку ("Сл. лист СРЈ", бр. 33/97 и 31/2001 и "Сл. гласник РС", бр. 30/2010), одлучујући по жалби Драгана Стојиљковића  из Доњег Драговља, против решења Центра за социјални рад Гаџин Хан број: 553-202/17-02 од 25.05.2017. године,

Општинско веће општине Гаџин Хан на 48. (четредесетосмој) седници одржаној 25. августа 2017. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е


ОДБИЈА СЕ жалба Драгана Стојиљковића из Доњег Драговља  против решење Центра за социјални рад Гаџин Хан број: 553-202/17-02 од 25.05.2017. године, као неоснована.
О б р а з л о ж е њ е
Решењем Центра за социјални рад Гаџин Хан број: 553-202/17-02 од 25.05.2017. године, признаје се право на једнократну новчану помоћ Драгану Стојиљковићу из Доњег Драговља у износу од 2.000,00 динара. У образложењу решења наведено је да је захтев поднет ради санирања стања социјалне потребе породице у којој се изненада нашла, што је довело до изузетно тешке ситуације која је узрокована потребом набавке основних животних намирница.
Против наведеног решења жалбу је изјавио Драган Стојиљковић из Доњег Драговља.
Жалба је допуштена, благовремена и изјављена од стране овлашћеног лица.

Жалба је неоснована.
Подносилац жалбе наводи да му је горе наведебим решењем признато право на срамних 2.000,оо динара, да се августа 2016. обраћао Центру за социјални рад Гаџин Хан са захтевом за примање социјалне помоћи али да га је исти одбио и поред приложене документације о примањима породице од 0 (нула) динара и потвреде из катастра да се не води никаква покретна и непокретна имовина на сво троје, те је крајем октобра уложио жалбу на негативно решење поводом које још увек чека одговор из Београда. Такође у жалби пита да ли има законско право да држава одговори грађанину и колики је рок за одговор на жалбу.
              Законом  о социјалној заштити („Сл.гласник РС“ бр.24/2011) прописано је:
Члан 87. став 3.: 
„Номиналне износе новчане социјалне помоћи заокружене у динарима утврђује министар надлежан за послове социјалне заштите решењем које се објављује у „Службеном гласнику Републике Србије.“

Члан 89. став 1. и 2.:
“Износ новчане социјалне помоћи признаје се у висини разлике између износа новчане социјалне помоћи утврђеног у складу са овим законом и износа просечног месечног прихода појединца, односно поредице оствареног током три месеца који претходе месецу у коме је поднет захтев за новчану социјалну помоћ.
За остваривање права на новчану социјалну помоћ узимају се у обзир новчана примања и приходи појединца и породице.“ 
Члан 102. став 1.:
„Налаз и мишљење центра за социјални рад којим се утврђује могућност пропуштене зараде, број чланова домаћинства и друге чињенице о којима се не води службена евиденција, служи као доказно средство за остваривање права из овог закона.“
Одлуком о правима и услугама у социјалној заштити  општине Гаџин Хан (Службени лист града Ниша бр. 18/12, 66/12, 81/12, 107/12, 11/13, 98/13, 23/17 и 63/17) прописано је:
Члан 17.: 

 „Право на једнократну новчану помоћ може се признати појединцу или породици у другим изузетно тешким ситуацијама.

Одлука о признавању права из става 1. овог члана доноси се на предлог социјалног радника.“

      Члан 61.: 

„Поступак за остваривање права и пружање услуга из ове одлуке води се по одредбама закона о општемуправном поступкуи одредбама закона о социјалној заштити.“
Испитујући првостепено решење, утврђено је да у поступку нису учињене повреде управног поступка о којима другостепени орган пази по службеној дужности, да је првостепени орган правилно и потпуно утврдио чињенично стање прикупивши све доказе о приходима и примањима породице Стојиљковић као и мишљење и предлог социјалног радника којим се у утврђује могућност пропуштене зараде јер се ради о радно способним лицима, број чланова породичног домаћинства и друге чињенице о којима се не води службена евиденција, а које служе као доказно средство за остваривање права сходно чл. 102. став 1. Закона о социјалној заштити, решење  министра о номиналним износима новчане социјалне помоћи, и на овако утврђено чињенично стање правилно је применио материјално право.
 У складу са наведеним одредбама Закона и Одлуке о правима и услугама у социјалној заштити  општине Гаџин Хан, на основу члана 230. став. 1. тачка 1. Закона о општем управном поступку, донета је одлука као у изреци.

Против овог решења може се покренути управни спор у року од 30 дана од дана пријема решења.

број: 06-553-416/17-III








У Гаџином Хану дана 25. августа 2017. године




ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

ПРЕДСЕДНИК

Саша Ђорђевић
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