Opština Gadžin Han 

Opštinska uprava 

Sl. za budžet, finansije i poresku administraciju 

Odsek za poresku administraciju

O B A V E Š T E NJ E 
OBVEZNICMA POREZA NA IMOVINU

 KOJI VODE POSLOVNE KNJIGE
Članom 7. stavom 1. Zakona o porezu na imovinu (“Službeni glasnik RS”, br. (26/2001,…, 47/2013 i 68/2014 dr. zakon)  propisano je da: “Osnovica poreza na imovinu za nepokretnosti obveznika koji vodi poslovne knjige i čiju vrednost u poslovnim knjigama iskazuje po metodu fer vrednosti u skladu sa međunarodnim računovodstvenim standardima (MRS), odnosno međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja (MSFI) i usvojenim računovodstvenim politikama je fer vrednost iskazana na poslednji dan poslovne godine obveznika u tekućoj godini. 
Takođe, članom 7., a stavom 2. istog zakona određeno je da: “Osnovicu poreza na imovinu poreskog obveznika koji nepokretnosti u svojim poslovnim knjigama ne iskazuje u skladu sa stavom 1. ovog člana čini: 

1)   za neizgrađeno zemljište - vrednost zemljišta; 

2) za ostale nepokretnosti - vrednost objekata uvećana za vrednost pripadajućeg zemljišta”.
Članom 7a. stavom  6. Zakona propisano je da: “Ako jedinica lokalne samouprave ne objavi akt kojim utvrđuje prosečne cene odgovarajućih nepokretnosti u zonama do 30. novembra tekuće godine, kao i akt kojim utvrđuje zone i najopremljenije zone u skladu sa stavom 4. ovog člana, osnovica poreza na imovinu na nepokretnosti obveznika koji vodi poslovne knjige je knjigovodstvena vrednost iskazana na poslednji dan poslovne godine obveznika u tekućoj godini.

Odlukom Skupštine opštine donet je akt o poreskoj stopi (Odluka o stopi  poreza na imovinu opštine Gadžin Han “Službeni list grada Niša”, br.92/2015). Kako na teritoriji opštine Gadžin Han niѕu bili  ispunjeni zakonom propisanih uslova (najmanje tri prometa u zoni  za svaku konkretnu vrstu nepokretnosti), to akt o prosečnim tržišnim cenama po vrstama nepokretnosti po zonama  nije donet.

Preme tome, poreski obveznici poreza na imovinu koji vode poslovne knjige poresku prijavu PPI 1 dostaviće do 31. marta 2016. godine , a za poresku osnovicu koristiće član 7. stav 1. Zakona (fer vrednost iskazana na poslednji dan poslovne godine obveznika u tekućoj godini), a oni koji nepokretnosti  u poslovnim knjigama ne iskazuju po fer vrednosti osnovica poreza na imovinu  na nepokretnosti je knjigovodstvena vrednost iskazana na poslednji dan poslovne godine obveznika u tekućoj godini (čl.7a. stav 6).
 Napomena: tekuća godina je 2015. godina. 

Kontakt telefon: 018/861-606                                                                                                                                   

                                                                                            Koordinator odseka,

                                                                                            Dejan Grozdanović

