 

На основу члана 8.Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр.47/2011 и 93/2012),члана 5,6,7а,11. и 38б. Закон о порезима на имовину („Службени гласник РС“ бр.26/2001, 45/2002,80/2002, 135/2004, 61/2007, 5/2009, 101/2010,24/2011, 78/2011,57/2012-УС и 47/2013) и члана 39.став.1 тачка 3.Статута општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша“, бр. 63/2008,31/2011,46/2012 и 36/2013) 
 

Скупштина општине Гаџин Хан, на седници одржаној дана 28. новембра 2014. године године, донела је
ОДЛУКУ

О УТВРЂИВАЊУ ЕЛЕМЕНАТА ПОРЕЗА НА ИМОВИНУ 

ЗА ТЕРИТОРИЈУ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН 

Члан 1.
 

Овом одлуком утврђују се: стопе пореза на имовину на права на непокретностима, зоне и најопремљеније зоне на територији општине Гаџин Хан , коефицијенти за утврђивање пореза на имовину за непокретности обвезника који воде пословне књиге , а које се налазе на територији општине Гаџин Хан и висина стопе амортизације за коју се умањује вредност непокретности, осим земљишта, која чини основицу за утврђивање пореза на имовину, обвезника који не води пословне књиге.

Члан 2.
 

Стопе пореза на имовину износе:

1)на права на непокретности пореског обвезника који води пословне књиге 0,40%.

2)на права на земљишту обвезника који не води пословне књиге 0,25%

3)на права на непокретности обвезника који не води пословне књиге:

	На пореску основицу
	Плаћа се на им пореза

	1) до 10.000.000 динара
	0,25%

	2) од 10.000.000 до 25.000.000 динара
	Порез из подтачке 1) + 0,60 % на износ преко 10.000.000 динара

	3) од 25.000.000 до 50.000.000 динара
	Порез из подтачке 2) + 1,0%на износ    преко 25.000.000 динара

	4) преко 50.000.000 динара
	Порез из подтачке 3) + 2% на износ        преко 50.000.000 динара


Члан 3.
 

На територији општине Гаџин Хан одређују се две зоне у зависности од комуналне опремљености и опремљености јавним објактима, саобраћајној повезаности са централним деловима општине Гаџин Хан  и другим садржајима у насељу.
 

Зоне одређене овом одлуком су:  ЗОНА 1 и  ЗОНА 2 .

 

Зона 1 је  најпоремљенија зона у општини Гаџин Хан према критеријумима из става 1. овог члана.
 

Зона 1 обухвата насељена места територије општине Гаџин Хан, односно подручја катастарских општина : Гаџин Хан, Топоница, Доњи Душник и Гркиња, а  границе зоне су одређене  подручјима катастарских општина на којима се простиру наведена насеља.

 

Зона 2 обухвата сва остала насељена места општине Гаџин Хан наведених у члану 3. Статута општине Гаџин Хан, а границе зоне су одређене  границама катастарских  општина  које  их обухватају.

Члан 4.
 

Коефицијенти на територији Општине Гаџин Хан износе:

1.  0,90 за непокретности у првој најопремљенијој зони

2.  0,70 за непокретности у другој зони.
Члан 5.
 

Стопа амортизације из члана 1. ове одлуке износи 1% годишње. 

Члан 6.
 

Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о утврђивању елемената пореза на имовину за територију општине Гаџин Хан  („Службени лист града Ниша“, бр.78/2013).

Члан 7.

 

Овај акт објавити у „Службеном листу Града Ниша“ и на интернет страни општине Гаџин Хан.
Члан 8.
 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Ниша“, а примењује се од 01. јануара 2015.године.

Број:06-436-194 /2014-II

У Гаџином Хану, 28.новембра  2014.године
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН








 ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА,








           Милан Поповић,с.р
Образложење

Чланом 38б. став1. Закона о поррезима на имовину (у даљем тексту: Закон) прописано је да се порез на имовину утврђује за календарску годину применом одредаба закона , као и одлуке скупштине општине на чијој територији се имовина налази о стопама пореза на имовину , одлуке којом  су одређене зоне и уккључујући и најопремљенију зону и акте о коефицијентима за непокретности у зонама, које важе на дан 15.децембар текуће године. 

Одредбама члана 11. Закона прописане су максималне стопе пореза на имовину на права за физилка и правна лица.ставом 2. истог члана прописано је да у случају да скупштина јединице локалне самоуправе не утврди висину пореске стопе, или је утврди преко максималног износа из става 1.овог члана , порез на имовинуутврдиће се применом највише одговарајуће пореске стопе из става 1.овог члана на права на непокретности обвезника који води пословне књиге , односно онвезника који не води пословне књиге. 

Уколико јединица локалне самоуправе приликом доношења одлуке о стопам апореза на имовину определи да те стопе важе за конкретну годину и тако дефинишу одлуку , онда је потребно да за наредну годину донесе нову одлуку у складу са Законом  о порезу на имовину , а ако то не учини примењиваће се највише пореске стопе прописане овим законом. 
Примена одредаба члана 7а. став 4. Закона јединица локалне самоуправе дужна је да до 30. новембра текуће године објави акте којима се утврђују зоне, најопремљеније зоне,  као и коефицијенти за непокретности у зонама, на начин на који се објављују њени општи акти , као и сваку промену тих аката. 

Критеријуми за одређивање зона је  комунална опремљеност и опремљеност јавним објектима, саобраћајна повезаност са централним деловима јединице локалне самоуправе, радним зонама и други садржаји у насељу. 

Одлука или члан одлуке којим се дефинишу зоне може и да се не донесе. Ако се не одлуком не дефинишу зоне основица пореза на имовину физичких лица за 2015. годину је пореска основица из 2014. године, што ће у сваком случају бити јер немамо просечне цене по зонама. Према томе за опорезивање физичких лица обзиром да нема  три промета у зонама и граничним зонама суседних општина дефинисање зона је ирелевантно. Код правних лица је обрнуто јер се порска основица добија као производ објављене просечне цене одговарајуће непокретности на основу које је утврђена пореска основица пореза на имовину  за  физичка лица у најопремљенијој зони за претходну годину и коефицијента  на основу члана 4. ове одлуке. 

 Члан 4. ове одлуке којим су дефинисани коефицијенти релевантни су за опорезивање правних лица како је објашњено у претходном ставу. Код  опорезивања физичких лица се по Закону о порезу на имовину не примењују. 
Чланом 5.став 3. истог закона прописано је да се вредност непокретности из члана 5. став 1. овог закона , осим земљишта, може умањити за амортизацију по стопи до 1% годишње применом пропорционалне методе , а највише 40% , почев од истека сваке календарске године у односиу на годину  у којој је извршена изградња, односно последња конструкције објекта, а на сонову одлуке јединице локалне самоуправе о висини стопе амортизације.
                                                                                                Координатор одсека, 
                                                                                                 Дејан Гроздановић 

