 

На основу члан 6.став 5 до 7. и члана 7а Закона о порезима на имовину („Службени гласник РС“ број 26/2001, 45/2002, 80/2002, 135/2004, 612007, 5/2009, 101/2010, 24/2011, 78/2011 57/2012-УС и 47/2013) и члана 39. став 1. тачка 14. Статута Општине Гаџин Хан, 
 

Скупштина Општине Гаџин Хан, дана  28. новембра 2014. године, донела је  

ОДЛУКУ
О УТВРЂИВАЊУ ПРОСЕЧНИХ ЦЕНА КВАДРАТНОГ МЕТРА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА И ОБЈАВЉИВАЊУ  ПРОСЕЧНИХ ЦЕНА  ОСТАЛИХ ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ ЗА УТВРЂИВАЊЕ ПОРЕЗА НА ИМОВИНУ ЗА 2015.ГОДИНУ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН
Члан 1.
 

Овим актом утврђују се просечне цене квадратног метра пољопривредног земљишта за утврђивање пореза на имовину за 2015.годину на територији општине Гаџин Хан.

 

Овим актом објављују се  и просечне цене  за одговарајућe непокретности  на основу којих је за претходну и текућу годину утврђена основица пореза на имовину обвезницима који не воде пословне књиге.

Члан 2.
 

На територији Општине Гаџин Хан, одрђено су две зоне за утврђивање пореза на имовину, у зависности од комуналне опремљености и опремљености јавним објактима, саобраћајној повезаности са централним деловима општине Гаџин Хан и другим садржајима у насељу, и то: зона 1  и зона 2. с тим да је зона 1. утврђена као најопремљенија зона.
 

1.Просечне цене квадратног метра пољопривредног земљишта  за утврђивање пореза на имовину за 2015.годину на територији општине Гаџин Хан у  зони 1 износи 30,53 динара.
     

2.Просечне цене квадратног метра пољопривредног земљишта  за утврђивање пореза на имовину за 2015.годину на територији општине Гаџин Хан у  зони 2 износи 30,53 динара.
Члан 3.
 

Просечне цене одговарајућих непокретности  по метру квадратном на основу којих је за претходну годину утврђена основица пореза на имовину за непокретности обвезника који не води пословне књиге , које се налазе у најопремљенијој зони  представља основу за утврђивање основице пореза на имовину за 2015. годину  за   непокретности за које није било најмање три промета у зонама општине Гаџин Хан  и граничним зонама суседних општина у износима од : 

-Станови и куће за становање  – 27.904,91 динара;

-Пословне зграде  и други (надземни и подземни) грађевински објекти који служе за обављање делатности             – 42.785,11 динара;

-Гараже и гаражна места         – 14.826,51 динара.

-Грађевинско земљиште – 200 динара.
Члан 4.

 

Овај акт објавити у *Службеном листу Града Ниша* и на интернет страни општине Гаџин Хан.
Члан 5.
 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у *Службеном листу Града Ниша*, а примењује се од 01. јануара 2015.године.

Број:06-436-195/2014-II

У Гаџином Хану, 28.новембра  2014.године
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН








 ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА,








           Милан Поповић,с.р.
Образложење
      Просечну цену одговарајућих непокретности по зонама на територији јединице локалне самоуптраве утврђује свака јединица локалне самоуптраве актом надлежног органа, на основу цена остварених у промету одговарајућих непокретности по зонама  у периоду од 01. јануара до 30. септембра текуће године. По подацима добијеним од Пореске управе -Експозитуре Гаџин Хан и Основног суда у Нишу за овај период само код пољопривредног земљишта је било више од три промета у зони 1 ( 9 промета) и више од три промета у зони 2 (29 промета). У зони 1  грађевинско земљиште се појавило 4 пута међутим код  сваког  од ових  промета  грађевинско земљиште је продато са осталих неколико  непокретности  ( породична стамбена зграда, помоћне зграде, пословни простор, воћњак, остало земљиште  и сл.) те је немогуће утврдити просечну цену грађевинског земљишта. Код свих других врста непокретности било је два , један или ниједан промет по зонама појединачно, те по закону о порезима на имовину није довољно за утврђивање  просечне цене. 

     Просечне цене у зони у којој није било три промета одговарајућих непокретности у периоду од 01. јануара до 30. септембра текуће године , утврђује се на основу просека просечних цена  остварених у граничним зонама у којима је у том периоду било најмање три промета одговарајућих непокретности. У граничним зонама суседних општина (Бабушница, Бела Паланка и Дољевца) и града Лесковца и Ниша такође није било најмање три промета на основу којих би се одредиле просечне цене одговарајућих непокретности. 
     Чланом 7а. став 2. закона о порезима на имовину прописано је да, у случају да ни у зонама ни у граничним зонама није било промета одговарајућих непокретности у периоду од 01. јануара  до 30. септембра текуће године , јединица локалне самоуправе је дужна да до 30. новембра текуће године објави просечне цене  одговарајућих непокретности  на основу којих је за текућу годину утврђена основица пореза на имовину за непокретности обвезника који не води пословне књиге и то у зони која је најопремљенија зона.

     Ове цене су утврђене Решењем број 436-2/1102/2013-IV/01 из  2013. године које је једино и могуће користити и у  2014. и у 2015. години. 

Уколико се овај акт не донесе основица пореза на имовину  код правних лица је књиговодствена вредност непокретности на последњи дан пословне године која претходи години за коју се доноси порез. Код опорезивања физичких лица основица пореза на имовину за 2015. годину је основица пореза те, односно одговарајуће непокретности  у тој зони за текућу 2014. годину.

                                                                                                             Координатор одсека, 

                                                                                                              Дејан Гроздановић
