
На основу члана 20. став 1. а у вези са чланом 29. став 1.и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл.гласник РС“, бр.135/04 и 36/09) Служба за привреду и инспекцијске послове Општинске управе општине Гаџин Хан – надлежни орган за заштиту животне средине, објављује

О  Б  А  В  Е  Ш  Т  Е  Њ  Е


Надлежни орган обавештава јавност и заинтересоване оране и организације да је носилац пројекта „ АGROGRADNJA KOMPANI DOO NIŠ“, ул.Криве ливаде бр.15 Ниш, поднео овом надлежном орану Захтев за сагласност на Студију о процени утицаја на животну средину за Пројекат производње дрвених пелета у делу производног комплекса на к.п.бр.3045/5, КО Гаџин Хан, у Гаџином Хану.


Увид у поднету Студију може се извршити у просторијама надлежног органа Општинске управе општине Гаџин Хан, Милоша Обилића бб, у канцеларији број 8, у року од 20 дана  од дана објављивања у времену од 10 до 13 часова, као и на сајту Општине www.gadzinhan.rs.


 Дана 28.05.2014. године са почетком у 10 часова биће одржана јавна презентација и јавна расправа предметне Студије у скупштинској сали општине Гаџин Хан.

                                                                                                 Самостални стручни сарадник

                                                                                            за послове заштите животне средине

                                                                                                      Звонимир Милошевић, ср.

