
На основу члана 69. став 1. а у вези са чланом 70. став 1.и 2. Закона о управљању отпадом („Сл.гласник РС“, бр.36/2009,88/2010 и 14/2016) Служба за привреду и инспекцијске послове Општинске управе општине Гаџин Хан, као надлежни орган за заштиту животне средине, објављује

О  Б  А  В  Е  Ш  Т  Е  Њ  Е

Обавештава се јавност да је Горан Богдановић ПР, Радња за откуп секундарних сировина Заплање Метал Гаџин Хан, ул. Милоша Обилића бб ГаџинХан, регистарски/матични број 63357391, поднео овој служби Захтев за издавање дозволе за сакупљање отпада на к.п.бр.1671/1, КО Гаџин Хан, у Гаџином Хану.


Подносилац захтева ће сакупљати неопасан отпад на територији општине Гаџин Хан. Роба ће се привремено складиштити у металним бурадима, комадима или расута, обезбеђена од било каквог расипања, до момента када се предаје овлашћеним оператерима са којима постоји уговор о пословно-техничкој сарадњи.


Увид у поднети Захтев може се извршити у просторијама  Општинске управе општине Гаџин Хан, Милоша Обилића бб, у канцеларији број 8,.у времену од 11 до 13 часова.


Рок за достављање мишљења и предлога је 8 дана од дана објављивања на сајту Општине www.gadzinhan.rs.

                                                                                                 Самостални стручни сарадник

                                                                                            за послове заштите животне средине

                                                                                                      Звонимир Милошевић, ср.

