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Годишњи план инспекцијског надзора Општинског инспектора за заштиту животне средине општине Гаџин Хан за 2017. годину донет је у складу са чланом 10. Закона о инспекцијслом надзору (,,Службени гласник РС”  бр. 36/2015).


На основу чл. 10 Закона о инспекцијском надзору (,,Службени гласник РС” бр. 36/2015), инспекција је дужна да сачини годишњи план инспекцијског надзора, који се спроводи кроз оперативне (полугодишње, тромесечне и месечне) планове инспекцијског надзора.


                            ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА


Општинском управом руководи начелник Љиљана Петровић дипл.правник.


Као посебна, служба за привреду и инспекцијске послове обједињује инспекције и послове привреде и урбанизма и иста нема посебног руководиоца.


Инспекција за заштиту животне средине актом о систематизацији спроводи се преко једног извршиоца са високом стручном спремом.


Поред послова из делокруга инспекције заштите животне средине Општински инспектор за заштиту животне средине по систематизацији обавља и послове: комуналног инспектора, одговорног лица за заштиту од пожара и одговорног лица за безбедност и здравље на раду у Општинској управи општине Гаџин Хан.


Радно место Општинског инспектора за заштиту животне средине распоређено је у служби за привреду и инспекцијске послове Општинске управе општине Гаџин Хан а непосредни извршилац је Љубиша Павловић дипл.инг.ЗНР.


ЦИЉ


Општи циљ овог Плана је превенција и деловање ради спречавања загађивања животне средине у свим њеним сегментима: ваздуха, земљишта и вода , као и заштита од штетног утицаја буке и нејонизујућег зрачења.


СПРОВОЂЕЊЕ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА


Приликом инспекцијског надзора, инспектор за заштиту животне средине дужан је да се придржава процедуре предвиђене Законом о инспекцијском надзору и Општем управном поступку уз обавезно коришћење контролних листа.


ПЛАНИРАЊЕ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА


При изради овог Плана инспектор се користи искуством из претходних година као и специфичностима које су условљене развијеношћу привреде и другим параметрима на територији општине Гаџин Хан.


АКТИВНОСТИ У ОКВИРУ ПРОЦЕСА ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА


( У делокругу активности као инспектора за заштиту животне средине)


Примена закона и других прописа којима се уређује заштита ваздуха од загађења а за све делатности које се изводе у простору за које дозволу за изградњу издаје надлежни орган Општинске управе општине Гаџин Хан.


Спровођење мера заштите животне средине предвиђене законом о процени утицаја на животну средину.


Надзор над активностима које произилазе из закона о управљању отпадом а односе се на неопасан и инертан отпад са територије општине Гаџин Хан.


Надзор над управљањем амбалажом и амбалажним отпадом (третман, одлагање, рециклажа) за сва постројења и активности за које дозволу за рад издаје надлежни орган  општинске управе општине Гаџин Хан.


Заштиту од нејонизујућег зрачења у објектима за које одобрење за градњу издаје надлежни орган Општинске управе општине Гаџин Хан.


Контрола нивоа буке на основу прописа којима се уређује заштита од штетног деловања буке на животну средину (становништво и животињски свет).


Вођење управног и извршног поступка у оквиру својих овлашћења.


Подношење захтева за покретање прекршајног, кривичног или привредног преступа код надлежних институција.


Доношење управних аката и обављање управних радњи у поступку инспекцијског надзора у области заштите животне средине.


ПРОПИСИ ПО КОЈИМА ПОСТУПА ИНСПЕКТОР ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

            Закон о заштити животне средине


Закон о управљању отпадом


Закон о заштити од буке


Закон о заштити од нејонизујућег зрачења


Закон о амбалажи и амбалажном отпаду


Закон о процени утицаја на животну средину


Закон о инспекцијском надзору


Закон о опшем управном поступку


РАСПОДЕЛА РАСПОЛОЖИВОГ РАДНОГ ВРЕМЕНА 

	Расподела расположивих дана за спровођење инспекцијског надзора из области заштите животне средине


	Укупан број дана у години
	        365

	Викенди
	        105

	Годишњи одмор
	          30

	Празници
	          12

	Друге активности(комунални инспектор, послови заштите од пожара, послови безбедности и здравља на раду, управљање службеним возилом на основу решења о задужењу, учешће на семинарима или комисијама и слично)
	        110

	Остатак радних дана за поступање по прописима из области заштите животне средине
	         108



Активности Општинског инспектора за заштиту животне средине изводе се као:


Редовни-планирани инспекцијски надзор који ће се вршити једном недељно у трајању од пет сати и укупно се предвиђа  21.


Ванредни инспекцијски надзор се врши у циљу предузимања хитних мера ради отклањања евентуалних штетних последица по животну средину а на основу пријава грађана путем телефона, непосредно или електронским путем.  Предвиђања су на 20.


Допунски инспекцијски надзор врши се по службеној дужности и поводом захтева надзираног субјекта.


Контролни инспекцијски надзор  се врши ради утврђивања извршених мера које су предложене или наложене надзираном субјекту.


Контролне листе налазе се на сајту WWW.eko.minpolj.gov.rs Министарства пољопривреде и заштите животне средине које су у обавези да користе и Општински инспектори.


НАПОМЕНА:


Годишњи план инспекцијског нмадзора инспекције за заштиту животне средине за 2017 годину ће се редовно ажурирати, анализирати и контролисати у складу са потребама и тренутном ситуацијом на терену и налогу руководилаца.

                                                                                                 Општински инспектор за

                                                                                                 заштиту животне средине

                                                                                             Љубиша Павловић дипл.инг.ЗНР

