ВИДОВДАНСКИ САБОР НА СУВОЈ ПЛАНИНИ
2016
П Р А В И Л Н И К
ГАЂАЊЕ ГЛИНЕНИХ ГОЛУБОВА
СУВОПЛАНИНСКИ ХАЈДУК - ВИШЕБОЈ
Пријављивање учесника вршиће се до 26.06.20165.г. до почетка такмичења,  руководиоцу гађања, односно руководиоцу извођења „Хајдук – вишебоја“.
Учесници ће бити верификовани до почетка такмичења у складу са пријављивањем. Такмичари се такмиче појединачно, а наступају по редоследу пријављивања и верификације.

У такмичењу гађања глинених голубова пуца се на 7 глинених голубова, од којих су прва два пробних а остали за резултат. Такмичар може наступити више пута и рачуна му се најбољи резултат.  
У појединачном пласману одређују се најбољих 6 такмичара. Ако их има више, пуцају по један глинени голуб док се не дође до шест најбољих.  Најбољих шест пуца финале по 3 глинених голубова,  а касније по један док се не дефинишу победници. Резултати се из предходних пуцања не преносе. Вареме завршетка такмичења биће саопшено на брифингу.
Победници ће бити проглашени у појединачном пласману. У случају примедби незадовољан такмичар може уложити приговор најкасније 15 минута после  његовог наступа, писмено уз таксу од 500 динара која се враћа ако је приговор оправдан. Сви такмичари који доносе оружје, и са њим учествују на такмичење, морају поштовати у потпуности сва правила везана за оружје у складу са важећим законима РС. За сву штету коју доживе или причине другоме лично су одноворни.
Цена појединачног наступа за 7 глинених голубова  износи 1000 динара. Муницију обезбеђују такмичри. Мора се користити искључиво муниција за трап, (24.г). Победнику такмичења следује главна награда- ЛОВАЧКА ПУШКА, као и награде за друго и треће место. 
ПРОПОЗИЦИЈЕ „ХАЈДУЧКИХ ИГАРА“
Хајдучке игре се организују за учеснике Сабора. Учесници се такмиче за појединачни пласман у следећим такмичарским дисциплинама:

Такмичење у гађањну  луком и стрелама ( три пробна хитца и 5 за оцену).

Такмичење у гађањну  секирицама у мету (три пробна хитца, и 6 за оцену).

Такмичење у бацању камена са рамена, 1 хитац.

Такмичење у бацању кругова ( 5 пробних и 10 за оцену)

У случају истог резултата у три првопласирана такмичара, такмичари још по једном понављају радњу док не добијемо 3 првопласирана такмичара у свакој дисциплини.

У генералном пласману најбољи је онај такмичар који добије највише бодова. Свака дисциплина се бодује на тај начин што најбољи добија онолико бодова колико укупно има пријављених такмикчара, следећи један бод мање и тако се смањује до краја.

Победници ће бити проглашени у појединачном пласману. У случају примедби незадовољан такмичар може уложити приговор најкасније 15 минута после  његовог наступа, писмено уз таксу од 500 динара која се враћа ако је приговор оправдан.

Спортска признања  биће уручена након такмичења, у свечаном делу програма. Спортска признања уручује Туристичка организација  опшине Гаџин Хан.
За све такмичаре организатор сабора обезбедиће  ручак.
Туристичка организација општине Гаџин Хан
