






                   III број:06-355-45/18
На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007 и 83/2014), члана 57. Статута општине Гаџин Хан ( „Службени лист града Ниша Ниша“ бр.63/2008, 31/2011, 46/2012 и 36/2013) и члана 3. Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан ( „ Службени лист града Ниша“, бр.83/2008 и i 79/2017), члана 230 . Закона о општем управном поступку ("Сл. лист СРЈ", бр. 33/97 и 31/2001 и "Сл. гласник РС", бр. 30/2010), поступајући по пресуди Управног суда II -1 У,. 1086/16 од 26.10.2017. године, у поступку поновног одлучивања по жалби  Миланка Милановића из Равне Дубраве против закључка Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове број:355-727/10-IV/02 од 25.12.2015. године,

Општинско веће општине Гаџин Хан на 67. (шездесетседмој) седници одржаној 30. јануара 2018. године, једногласно доноси
Р Е Ш Е Њ Е
I
ОДБИЈА СЕ  жалба Миланка Милановића из Равне Дубраве против закључка о дозволи извршења Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове- број:355-727/10-IV/02 од 25.12.2015. године, у делу којим се побија извршење решења Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове број:355-727/10-IV/02 од 08.10.2010. године,  као неоснована.
II
ОДБАЦУЈЕ СЕ жалба Миланка Милановића из Равне Дубраве против закључка о дозволи извршења Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове-комуналне инспекције број: 355-727/10-IV/02 од 25.12.2015. године, у делу којим се побија решење Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове- број:355-727/10-IV/02 од 08.10.2010. које се извршава, као недопуштена.
О б р а з л о ж е њ е
Незадовољан Решењем Општинског већа општине Гаџин Хан, број 06-355-23/16 од 16.06.2016.године, Миланко Милановић, овде жалилац , покреће управни спор пред Управним судом који пресудом II -1 У. 1086/16 од 26.10.2017. године УВАЖАВА тужбу, поништава цитирано решење Општинског већа општине Гаџин Хан и предмет враћа надлежном органу на поновно одлучивање.
У образложењу пресуде наводи да испитујући законитост оспореног решење у границама захтева из тужбе, Управни суд је оценом навода тужбе, одговора на тужбу и списа управне ствари, нашао да је тужба основана, да из оспореног решења произилази да је решење донео колегијални орган, да одредбом члана 69. Закона о општем управном поступку ст.1 („Службени лист СРЈ“ бр. 33/97 и 31/01 и „Службени  гласник РС“ бр 30/10) прописано је да ако у поступку решава колегијални орган, о већању се саставља посебан записник, а када је донета једногласна одлука, о томе се може саставити само забелешка на спису, док се према ставу Управног суда , усвојеном на седници одржаној дана 29.10.2012. године, у списима предмета колегијалног органа достављеним Управном суду поводом тужбе против одлуке тог органа мора доставити записник о већању и гласању. Како се у списима не налази записник са седнице колегијалног органа из кога би се утврдио састав колегијалног органа, да ли је постојао кворум присутних чланова без кога колегијални орган не може да решава и кворум присутних чланова који су гласали за одлуку, то су учињене битне повреде правила поступка по одредби чл.69 Закона о општем управном поступку будући да се без записника не може утврдити да је седница одржана и да је донета оспорена одлука, оспореним решењем је повређен закон на штету тужиоца, те је донета пресуда којом је тужба уважена о решење Општинског већа поништено и предмет враћен на поновно одлучивање. 
У поступку поновног одлучивања Општинско веће утврђује:
Решењем општинске управе општине Гаџин Xан-Службе за привреду и инспекцијске послове број:355-727/10-IV/02 од 08.10.2010. године, ставом 2. изреке НАЛАЖЕ СЕ :


Милановић Миланку из Равне Дубраве да:
1. Извезе стајско ђубриво слободно складиштено поред економског објекта у еконоском делу плаца, ОДМАХ по пријему решења.
2. Изгради складишну и осочну јаму за складиштење стајског ђубрива по свим важећим грађевинским прописима за ту врсту објкета, 30 дана од дана пријема решења.
3. Спречи свако даље растурање стајњака и изливање осоке, редовним пражњењем складишне и осочне јаме.
4. Редовно чисти и одржава екононмски део плаца од остатака кабасте хране која се складишти у том делуплаца и тиме спречи нагомилавање и таложење исте.
5. Изгради септичку јаму за сакупљање отпадне воде из стамбеног објкета по свим важећим грађевинским прописима за ту врсту објекта, у року од 30 дана од дана пријема решења и спречи изливање исте редовним пражњењем.
Ставом 3. изреке решења одређено је да жалба не одлаже извршење решења.


Закључком о дозволи извршења Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове број:355-727/10-IV/02 од 25.12.2015. године, ставом 1. изреке потврђује се да је решење Службе за привреду и инспекцијске послове Општинске управе општине Гаџин Хан број:355-727/10-IV/02 од 08.10.2010. постало извршно дана 30.10.2010. године, те да се дозвољава његово извршење, ставом 2. изреке извршење ће се извршити принудним путем, а трошкови извршења падају на терет странака у поступку, а ставом 3. да жалба изјављена на овај закључак не задржава његово извршење.
Против наведеног закључка о дозволи извршења жалбу је изјавио Миланко Милановић из Равне Дубраве побијајући исти због битне повреде одредаба поступка, због погрешно и непотпуно утврђеног чињеничног стања и због погрешне примене материјалног права. 

Жалбом је истакао недостатак пасивне легитимације, наводећи да није власник стамбеног ни помоћних објеката нити власник предметне парцеле на коју се односи ожалбени закључак и решење, те да није могао бити легитимисан као извршни дужник, јер је власник спорне непокретности његов деда што се утврђује увидом у евиденцију код надлежног РГЗ-Службе за катастар непокретности Гаџин Хан.

Истом жалбом против наведеног закључка о дозвили извршења побија и решење чије је извршење одређено принудним путем, наводећи да у поступку доношења решења првостпени орган није утврдио све чињенице и околности које су од важности за предметну одлуку, па су тиме повређене одредбе члана 7., 8. и члана 125., као и одредбе члана 199. став 2. закона о општем управном поступку.

Предложио је да се застане са поступком извршења до доношења одлуке по изјављеној жалби.

Предложио је другостпеном органу да усвоји жалбу, ожалбени закључак поништи и предмет врати првостпеном органу на поновни поступак или да исто преиначи и поништи правноснажно решење под бројем 355-727/10-IV/02 без навођења датума.

Жалба, у делу против закључка о дозволи извршења број: 355-727/10-IV/02 од 25.12.2015. године допуштена je, благовремена и изјављена од овлашћеног лица. 


Жалба против решења  број: 355-727/10-IV/02 од 08.10.2010 је недопуштена.


Закључком о дозволи извршења Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове број:355-727/10-IV/02 од 25.12.2015. године, ставом 1. изреке потврђује се да је решење Службе за привреду и инспекцијске послове Општинске управе општине Гаџин Хан број:355-727/10-IV/02 од 08.10.2010. постало извршно дана 30.10.2010. године, те да се дозвољава његово извршење.

У поступку доношења побијаног закључка нису учињене повреде Закона о општем управном поступку на које се жалбом указује, нити повреде поступка на које другостепени орган пази по службеној дужности.

Законом о општем управном поступку ("Сл. лист СРЈ", бр. 33/97 и 31/2001 и "Сл. гласник РС", бр. 30/2010) прописано је:

Члан 261:
став (2): Решење донесено у поступку извршава се кад постане извршно.

Члан 269:
став (1): Административно извршење које спроводи орган који је управну ствар решавао у првом степену спроводи се на основу решења које је постало извршно и закључка о дозволи извршења.


Како је решење Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове-комуналне инспекције број: број:355-727/10-IV/02 од 08.10.2010. постало извршно дана 30.10.2010. године то је правилан закључак Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове-комуналне инспекције број: 355-727/10-IV/02 од 25.12.2015. године године о дозволи извршења.


Испитујући наводе жалбе у вези са недостатком пасивне легитимације на страни извршеника, утвђено је да су исти неосновани.

Наиме, увидом у решење Општинског већа општине Гаџин Хан бр.320-371/12-III од 13.06.2012. године, у списима предмета утврђује се да је са Миланком Миловановићем раскинут уговор о додели квалитетне приплодне јунице сименталске расе бр.320-44/12-I-75, а увидом у текст конкурса општине Гаџин Хан од 28.10.2011. године утврђује се да је услов за доделу јунице био да право пријаве на конкурс имају физичка лица-носиоци пољопривредних газдинстава која су уписана у регистар пољопривредних газдинстава са активним статусом, чија се пољопривредна имовина ( земљиште објекти и друге непокретности налазе на подручју општине и који имају пребивалиште на територији општине) као и да подносиоци захтева морају поседовати најмање једну краву.


Из наведених разлога без утицаја су наводи жалбе којима се истиче да именовани није власник земљишта, јер је он носилац пољопривредног газдинства регистрованог на земљишту његовог сродника и исти је лице које је у обавези да поступи по налогу првостпеног органа и лице према коме се по закључку првостепеног органа има спровести извршење принудним путем.
Такође, имајући у виду садржину обавезе која није била извршена, за испуњење обавезе без утицаја је ко је власник парцеле, већ је одлучујуће ко је поступио противно општој обавези установљеној комуналним редом, а то је управо жалилац.

Имајући у виду да се жалбом против закључка о дозволи извршења истовремено побија и решење које се извршава, то је жалба на закључак о дозволи извршења у делу којим се побија решење које се извршава, недопуштена.
Законом о општем управном поступку члан 270 став (1) прописује:

У поступку административног извршења може се изјавити жалба која се односи само на извршење, а њоме се не може побијати правилност решења које се извршава.”


На основу наведених одредаба члана 261., члана 269. и члана 270.*  закона о општем управном поступку донета је одлука као у изреци.
Против овог решења може се покренути управни спор у року од 30 дана од дана пријема решења.
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У Гаџином Хану дана 30. јануара 2018. године

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН


ПРЕДСЕДНИК

Саша Ђорђевић
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