








број:06-350-402/18-III
На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007 и 83/2014), члана 57. Статута општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша Ниша“ бр.63/2008, 31/2011, 46/2012 и 36/2013) и члана 3. Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан („ Службени лист града Ниша“, бр.83/2008), члана 92. Закона о општем управном поступку ( "Сл. гласник РС", бр. 18/2016), одлучујући по захтеву Стаменковић Василија из Ниша, ул. Габровачка бр.18, 

Општинско веће општине Гаџин Хан на 90. (дeвeдестој) седници одржаној 22. августа 2018. године, доноси:
Р Е Ш Е Њ Е
I
ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев Стаменковић Василија из Ниша, ул. Габровачка бр.18, због ненадлежности.
II    Именовани Стаменковић Василије има се својим захтевом обратити надлежној ветеринарској инспекцији, одговарајућој здравственој установи и комуналној инспекцији општине Гаџин Хан.
О б р а з л о ж е њ е

Василије Стаменковић, из Ниша, ул. Габровачка бр.18, је дана 23.07.2018. године упутио захтев Општинском већу општине Гаџин Хан, за доношење одлуке да је заштитни зид, који је изградио на парцели КП 3776 ко Гаџин Хан с унутрашње стране, на међи према суседном плацу кп.бр. 3777 ко Гаџин Хан власника Николић Витомира, потребан ради заштите живота и здравља укућана, као и да исту спроведе кроз планску документацију. 
Свој захтев је поткрепио тврдњом да Витомир Николић узгаја пчеле у стационираном пчелињаку мимо Правилника о пчеларству РС, због чега је приликом градње заштитног зида био принуђен да одступи од дозбвољене висине за 0,9 м, тако да је укупна висина зида 1,8 м. Разлог одступања је заштита здравља и живота укућана породице Стаменковић који су боравећи на базену и спортском терену у дворишту куће изложени учесталим уједима пчела (базен је свега 15м удаљен од пчелињака), због чега завршавају у Хитној помоћи и Клиничком центру услед алергијске реакције на ујед пчела и гушења.
Чл. 3. Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша“ бр.83/2008), предвиђена је надлежност општинског већа те како у истим није наведена надлежност за решавање захтева ове садржине, општинско веће је након разматрања навода из захтева Стменковић Василија донело решење као у диспозитиву. 
Поука о правном леку: против овог решења може се покренути управни спор у року од 30 дана од дана пријема решења.
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У Гаџином Хану дана  22. августа 2018. године

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

        ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА
                                                                                       Горан Стојиљковић
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