Општина Гаџин Хан

Комисија за јавну набавку

Бр.1.3.13
Деловодни број:404-580/18-IV-4
Датум:17.08.2018.године
1. Zahtev za dodatnim pojasnjenjima konkursne dokumentacije JN br.1.3.13 — nabavke radova — Uredenje trga Dragutina Mati¢a u Gadzinom Hanu

Postovani,

Molim da izvrsite pojasnjenje konkursne dokumentacije, za javnu nabavku broj 1.3.13 - Uredenje trga Dragutina Matic¢a u Gadzinom Hanu, u slede¢em:

l11/3. Nabavka, transport i ugradnja granitnih kocki 10x10x10 cm na sloju drobljenog kamenog agregata, frakcija 4 —8 mm na povsini predvidenoj za saobracaj sa fugovanjem spojnica peskom. Obra¢un po m2

Definisati vrstu granita, tehnicke karakteristike, od kog su izradene granitne kocke,boju, vrstu obrade — da Ii su rezane ili cepane. Kolika treba biti debljina podloge na kojoj se postavljaju kocke?

Појашњење: Компактна гранитна стена  зрнасте структуре претежно од минерала тврдоће 6-7 по Мосовој скали.  ,отпоран на мраз и остале атмосферске утицаје, бело сиве боје коцке добијене резањем.Дебљина подлоге 4 цм.
I11/4. Nabavka, transport i ugradnja mermernih plo¢a 30x30x5 ¢m, na sloju agregata frakcije 4 — 8 mm na pesackim povrsinama. Obrac¢un po m2

Definisati vrstu mermera, tehnicke karakteristike — osobine mermera, boju, vrsta obrade gornje povriine, kao i debljinu podloge na kojoj se postavljaju ploce.

Појашњење: Прави мермер од компактне кристалне стене отпоран на атмосферске утицаје,поготово мраз, намењен спољашњој употреби(атест произвођача) претежно сиве боје, где горња површина мора имати одређену храпавост против клизања а добијену у поступку самог гатерисања или накнадном обрадом.Подлога 4цм. 
5. Nabavka, transport i ugradnja mermernih plo¢a 30x30x5 ¢m, na sloju betona MB 15 kao linije vodilje na pesackim povrsinama? Obra¢un po m2

U projektu je dat obra¢un po m, da li se obracun vrsi po m2 ili m? Definisati vrstu mermera, tehni¢ke karakteristike — osobine mermera, boju, vrstu obrade. Koja je debljina betonske podloge ?

Појашњење: м² је грешка треба м . Мермерне плоче као код претходног питања. Дебљина бетонске подлоге 10 цм. 

I11/6. Nabavka, transport i ugradnja mermernih plo¢a 20 x 20 x 5 na sloju agregata frakcije 4 — 8 mm na pesackim povrsinama.

Obracun po m2

Definisati vrstu mermera, tehnicke karakteristike — osobine mermera, boju, vrstu obrade kao i debljinu podloge na kojoj treba da budu postavljene ploce. I11/8. Nabavka, transport i ugradnja mermernih plo¢a 10x20x5 na sloju agregata 4 — 8 mm na trotoaru. Obracun po m2?

Definisati vrstu mermera, tehnicke karakteristike — osobine mermera, boju, vrstu obrde kao i debljinu podloge na kojoj treba da budu postavljene ploce.

Појашњење: Прави мермер од компактне кристалне стене отпоран на атмосферске утицаје,поготово мраз, намењен спољашњој употреби(атест произвођача) претежно сиве боје, где горња површина мора имати одређену храпавост против клизања а добијену у поступку самог гатерисања или накнадном обрадом.Подлога 4цм. 

I1I/12. Nabavka, transport i ugradnja prelaznog (nivoa) bastenskog ivi¢njaka10/20/40 (80), na sloju MB 15 d=10 cm prema projektu zalivanjem spojnica cementnim malterom. Obraéun po m odradenog iviénjaka

Definisati vrstu ivi¢njaka. IV/5. Nabavka sadnica i sadnja ukrasnog $iblja. Obracun po kom. Definisati vrstu sadnica.

Појашњење: Врста ивичњака је дефинисана у самом питању. Саднице: Betula verruocsa 1-kom , Juniperus prostrata – 3 kom/m² = 60 kom. , Juniperus blue shia – 3 kom/m² = 60 kom. , I cotoneaster damarii – 3 kom/m² = 24 kom.
VI/3. Ruéni iskop rova (zemlja lll.kat.), $irine 0,60 — 1,20 m sa izbacivanjem iz jame za polaganje instalacija vod. | kanalizacije i izradu sahtova, sa potrebnim obelezavanjem, razupiranjem inivelisanjem dna rova. Obracun po m3

Nedostaje koli¢ina u predmeru radova
Одговор: Ров- 68  ,  шахтови – 14,50
VI/7. Nabavka, transport i montaza PVC vodovodnih cevi sa potrebnim fazonskim komadima (fitinzima), sa lepljenim spojnicama. Pozicijom obuhvan: Sav upotrebljen materijal sa rasturom, pripremno zavréni radovi, prenos materijala do mesta montaze, razmeravanje vodova po planu, ispitivanje vodovodne mrese prema vazecim tehnickim uslovima. Obracun po m

U predmeru radova u poz.VI/7 kolitina je 46,50 m, dok je u poz.VI/8. Ispitivanje vodovodnih cevi predvidena koli¢ina 33,90 m. Kolika je koli¢ina vodovodnih cevi ?

Одговор: 46,50

Definisati pre¢nik cevi.

Одговор: 50 мм.
2. Poštovani,

molimo Vas  da nam pojasnite koja je vrsta mermera predvidjena za JN br.1.3.13 uređenje trga Dragutina Matića u Gadžinom Hanu jer različite vrste mermera ne trepe  isto atmosverske uticaje.


Појашњење: Прави мермер од компактне кристалне стене отпоран на атмосферске утицаје,поготово мраз, намењен спољашњој употреби(атест произвођача) претежно сиве боје, где горња површина мора имати одређену храпавост против клизања а добијену у поступку самог гатерисања или накнадном обрадом.
3. Postovani,

Molim Vas za odgovore na sledecda pitanja u vezi konkursne dokumentacije, za javnu nabavku broj 1.3.13 — Uredenje trga Dragutina Mati¢a u Gadzinom Hanu, u sledec¢em:

e Na strani 15/91 konkursne dokumentacije, u delu dodatnih uslova za uée$ée koji mora ispuniti ponudaé, u skladu sa élanom 76, koji se odnosi na dovoljan poslovni kapacitet, odnosno Da je ponudac u 2017., 2016. | 2015.godini izveo istu ili sliénu vrstu radova na uredenju trgova ili drugih javnih povrSina u ukupnom iznosu minimalno 30.000.000,00 dinara bez PDV-a.

· Obzirom da poslednjih godina na nasoj teritoriji nije bilo vecih investicija koja se odnose na parterna uredenja — uredenje trgova i drugih javnih povrsina, da li je mogucée produZiti period koji se odnosi na poslovni kapacitet u odnosu na onaj koji je naveden u konkursnoj dokumentaciji (2017, 2016, 2015. godina). Naime, produZavanjem perioda za ispunjenost poslovnog kapaciteta, omogucila bi se veéa konkurencija u predmetnom postupku javne nabavke.

· Da li u dodatnim uslovima za ucesée, koji se odnosi na dovoljan poslovni kapacitet, odnosno da je ponudac u 2017., 2016., 2015.godini izveo istu ili slicnu vrstu radova na uredenju trgova ili drugih javnih povrsina, mogu uzeti u obzir radovi na izradi kanalizacione | vodovodne mreZe, kao | radovi na elektronistalacijama — spoljno osvetljenje, s obzirom da su navedene grupe radova deo predmera radova.

Одговор: - Мишљења смо да је период од 3 претходне године адекватан и довољан с обзиром на вредност радова
                 - Узимају се у обзир радови на уређењу тргова или других јавних површина и врсте радова у оквиру тих радова. Самостални радови , ван уређењау тргова или других јавних површина, на изградњи или реконструкцији водоводних,канализационих и електро мрежа се не узимају у обзир.
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