 ЗАПИСНИК
О  РАДУ ЧЕТРНАЕСТЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН
одржане 14. јуна 2018.године, са почетком у 10,00 часова, у сали Скупштине општине Гаџин Хан

Четрнаеста седница Скупштине општине Гаџин Хан заказана за 26.05.2018.године у 12.00 часова одложена је за 14.06.2018.године у 10.00 часова из разлога недостатка кворума јер је било присутно укупно 11 одборника (Марија Цветковић , Дејан Игњатовић, Дамир Стојановић, Весна Филиповић, Јасмина Вуловић Стаменковић , Батица Цветановић, Горан Ђурић, Данијела Живковић, Душан Станковић, Слободан Миленковић и Милан Поповић)
 Председник Скупштине општине Марија Цветковић, (у даљем тексту:    председник Скупштине општине)
-отворила је  четрнаесту  седницу Скупштине општине Гаџин Хан, 
-предложила  да се утврди кворум
-констатовала  да од 33 одборника седници присуствује укупно 21 одборник  и да постоји кворум за пуноважан рад и одлучивање (одсутни одборници: Душица Златковић, Дејан Игњатовић. Дамир Стојановић, Весна Филиповић, Јасмина Вуловић Стаменковић, Никола Крстић, Батица Цветановић, Горан Ђурић, Данијела Живковић, Душан Станковић, Слободан Миленковићи Горан Здравковић) ,
- да се рад седнице Скупштине општине  снима,

-да седници присуствује председник општине Саша Ђорђевић, заменик председника општине Горан Стоиљковић.

-Истакла да је уз позив за седницу достављен предлог дневног реда и да  предлагач није доставио предлоге аката о којима треба да се одлучује сходно предложеном дневном реду те сходно ставу 2. члан 54. Пословника о раду Скупштине неће бити разматране и предлаже да се повуку из дневног реда .

Председница Скупштине закључила је претрес и ставила на гласање повлачење 2.тачке дневног реда –Разматрање и доношење Решења о разрешењу и избору председника Скупштине општине Гаџин Хан .
Након обављеног гласања  дизањем руку председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 21 ; против нема ; уздржаних нема; и констатовала  да је повучена друга тачка дневног реда –Разматрање и доношење Решења о разрешењу и избору председника Скупштине општине Гаџин Хан .
 Број одборника, кворума за пуноважан рад и одлучивање се од 21 одборника повећао се на 24 оборника.
Председница Скупштине закључила је претрес и ставила на гласање повлачење 3.тачке дневног реда –Разматрање и доношење Решења о разрешењу и именовању ВД директора Народне библиотеке Гаџин Хан.
Након обављеног гласања  дизањем руку председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 21 ; против 1 ; уздржаних 2; и констатовала  да је повучена трећа тачка дневног реда – Разматрање и доношење Решења о разрешењу и именовању ВД директора Народне библиотеке Гаџин Хан.

Председница Скупштине закључила је претрес и ставила на гласање повлачење 4.тачке дневног реда –Разматрање и доношење Решења о формирању Анкетне комисије за контролу трошења буџетских средстава општине Гаџин Хан у 2017.години преко ЈП Дирекција Гаџин Хан, Спортски савез Гаџин Хан, Фудбалских клубова на територији општине Гаџин Хан и Уговора о суфинансирању мера популационе политике између општине Гаџин Хан и кабинета министра без портфеља за демографију и популациону политику из 2017.године. Уједно је образложила да ће предложена тачка дневног реда бити увршћена у дневни ред петнаесте седнице.
Након обављеног гласања  дизањем руку председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 21 ; против нема ; уздржаних 6; и констатовала  да је повучена четврта тачка дневног реда- Разматрање и доношење Решења о формирању Анкетне комисије за контролу трошења буџетских средстава општине Гаџин Хан у 2017.години преко ЈП Дирекција Гаџин Хан, Спортски савез Гаџин Хан, Фудбалских клубова на територији општине Гаџин Хан и Уговора о суфинансирању мера популационе политике између општине Гаџин Хан и кабинета министра без портфеља за демографију и популациону политику из 2017.године.
Број одборника, кворума за пуноважан рад и одлучивање се од 24 одборника повећао се на 29 одборника
Председница Скупштине предложила је дневни ред у целини:

1. Разматрање и усвајање записника са 13. седнице СО-е Гаџин Хан;

2. Одборничка питања и инцијативе

Након обављеног гласања  дизањем руку председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 21 ; против нема ; уздржаних 8; и констатовала  да је усвојњн  дневни ред у целини.
Након утврђивања дневног реда прешло се на рад по појединим тачкама 

Одборник Дамир Стојановић јавио се за реч и рекламирао повреду Пословника. 
1.тачка – Разматрање и усвајање Записника са 13. седнице СО-е Гаџин Хан
Председница Скупштине општине  закључила је  претрес и ставила на гласање усвајање записника са 13.седнице дневног реда 
Након обављеног гласања дизањем руку  председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 21 ; против нема ; уздржаних 8; и констатовала да је  усвојен Записник са 13.седнице СО-е Гаџин Хан.
Кворум за пуноважан рад и одлучивање утврђен је на присутних 30 одборника.
2.тачка- Одборничка питања и иницијативе;
-Шеф одборничке групе Горан Здравковић-поставио је питање зашто није писмено обавештен сходно члану 55. Пословника СО-е Гаџин Хан о одлагању Седнице Скупштине општине Гаџин Хан:
-поставља питање председнику општине у вези обезбеђивања службених просторија за рад одборничких група;

-Одборник Дамир Стојановић указује на повреду Пословника, Статута и Закона а везано за чињеницу да се поједини предлози аката могу доставити на самој седници.
Заменик председника скупштине Милан Поповић је дао одговоре.

Шеф одборничке групе Дејан Игњатовић даје иницијативу да се у сали Скупштине општине Гаџин Хан постави часовник како не би долазило до неспоразума око утврђивања почетка рада седница Скупштине општине.
Седница Скупштине завршена је у 10.50 часова. 
Број:06-137 /18-II
СЕКРЕТАР СО-е,                                                                      ПРЕДСЕДНИК
Милош Митић                                                                          Марија Цветковић



