Република Србија

ОПШТИНА ГАЏИН ХАН-   
Општинска управа

Број: 112-854/2018-IV
25.09.2018. године

Гаџин Хан
На основу члана 79. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (''Сл. гласник РС'', бр. 21/16), члана 11. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (''Сл. гласник РС'', бр. 95/16), Закључка Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава 51 број 112-7159/2018 од 27. јула 2018.године и и члана 31. Одлуке о Општинској управи општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша, бр. 137/2016), Општинскa управa општине Гаџин Хан оглашава
ЈАВНИ КОНКУРС 
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ РАДНОГ МЕСТА

У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН
I Орган у коме се радно место попуњава: Општинска управа општине Гаџин Ханг, Гаџин Хан, ул. Милоша Обилића бб 
II Радно место које се попуњава: 
	- Радно место „Аналитичар буџета“ у Служби за буџет, финансије и пореску администрацију у звању млађи саветник – 1 извршилац.

	
	


Опис послова радног места: 
Обавља студијско-аналитичке послове; врши пројекције прихода, примања, расхода и издатака буџета и пројекцију суфицита односно дефицита буџета града; учествује у припреми нацрта одлуке о буџету, ребалансу, допунском буџету, привременом финансирању, уз поштовање јединствене буџетске класификације; учествује у припреми нацрта Упутства за припрему буџета; примењује стратегију развоја општине и плана капиталних инвестиција; даје смернице буџетским корисницима при припреми и изменама финансијских планова; анализира и оцењује усаглашеност предлога финансијских планова са упутством, оцењује усаглашеност предлога финансијских планова са стратегијом развоја општине, планом капиталних инвестиција и другим стратешким, секторским и акционим плановима; предлаже износе апропријација; учествује у анализи предлога финансијских планова буџетских корисника, учествује у усклађивању финансијских и планова јавних набавки, врши мониторинг и евалуацију финансијских планова по програмској методологији; обавештава буџетске кориснике о одобреним расположивим апропријацијама; учествује у изради квота и разматра захтев за измену квоте и приговоре на одобрене квоте; предлаже привремену обуставу извршења за буџетске кориснике који не поштују одобрене квоте и друге прописане норме; учествује у припреми аката већег степена сложености за потребе органа општине; учествује у организовању јавних расправа и друге облике учешћа јавности у поступку припреме нацрта аката и одлука из надлежности Одељења; прати спровођење општинских одлука из области финансија и покреће иницијативе за измену прописа и аката Скупштине општине;
Учествује у изради финансијских извештаја и консолидованог завршног рачуна;

обавља послове уноса буџета (одобрених апропријација) и промена апропријација у рачуноводствени програм; врши пријем и контролу књиговодствених исправа, припрема документацију за књижење и контирање налога за директне кориснике;

евидентира води регистре и врши контролу рачуна и уговора директних буџетских корисника; врши рачунску, формалну и суштинску проверу материјално-финансијске документације и рачуноводствених исправа; доставља овлашћеном лицу на оверу контролисану и потписану материјално-финансијску документацију; стара се да сва плаћања буду у складу са одобреним апропријацијама и утврђеним квотама; врши евидентирање примљених рачуна директних корисника у Регистар измирења новчаних обавеза; врши унос података за Регистар запослених и извештава надлежно министарство.
Услови: стечено високо образовање из научне области економских наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, завршен приправнички стаж, положен државни стручни испит, познавање рада на рачунару.
 III Место рада и трајање радног односа: Општинска управа општине Гаџин Хан, Милоша Обилића бб, Гаџин Хан, радни однос се заснива на неодређено време.
IV Докази који се прилажу уз пријаву на јавни конкурс: потписана пријава са биографијом и наводима о досадашњем радном искуству; изјава у којој се кандидат опредељује да ли ће сам прибавити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција или ће то орган учинити уместо њега; оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству; оригинал или оверена фотокопија извода из матичне књиге рођених; оригинал или оверена фотокопија потврде да кандидат није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци; оригинал или оверена фотокопија потврде да кандидату раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, због теже повреде дужности из радног односа (само за кандидате који су радили у наведеним органима); оригинал уверења о општој здравственој способности не старијег од шест месеци; оригинал или оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема; оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном стручном испиту за рад у органима државне управе; оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврда, решење и други акти из којих се види на којим пословима, у ком периоду и са којом стручном спремом је стечено радно искуство), као и контакт телефон, а по могућности и интернет адресу.
У изборном поступку проверавају се: Познавање Закона о локалној самоуправи, Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, Закона о буџету, комуникативне способности – усмено, познавање рада на рачунару – практичним радом на рачунару. 

V Рок за подношење пријаве на јавни конкурс: 15 дана од дана оглашавања, почиње да тече од 26. септембра 2018.године и истиче 10.октобра 2018.године
    VI  Лице које је задужено за давање обавештења о јавном конкурсу: Милош Митић, 

       контакт телефон 018/860-112
VII  Датум оглашавања: Обавештење о расписаном јавном конкурсу објављује се 26. септембра 2018. године у дневном листу „Политика“, који се дистрибуира на целој територији Републике Србије.
VIII Адреса на коју се подноси пријава на јавни конкурс: Општинска управа општине Гаџин Хан, ул. Милоша Обилића бб, 18240 Гаџин Хан, са назнаком „За јавни конкурс“.
IX Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку: Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за оглашено радно место, назначене вештине и знања биће проверене од стране конкурсне комисије у просторијама Општинске управе општине Гаџин Хан, ул. Милоша Обилића бб, о чему ће кандидати бити обавештени телефонским путем или електронском поштом.
Напомене:

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или овереној фотокопији у општини или код јавног бележника, биће одбачене.

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју именује начелник Општинске управе.

Овај оглас објавити на web страници Општине Гаџин Хан.
                                                                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

                                                                                         Љиљана Петровић, дипл.правник

