








број:06-355-275/18-III
На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/2007 и 83/2014), члана 57. Статута општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша Ниша“ бр. 63/2008, 31/2011, 46/2012 и 36/2013) и члана 3. Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан 
(„Службени лист града Ниша“, бр.83/2008 и 79/2017), члана 170. Закона о општем управном поступку ("Сл. гласник РС", бр. 18/2016), одлучујући по жалби Слађане Голубовић из Доњег Душника, против решења Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове број: 355-130/18-IV/02 од 16.04.2018. године,

Општинско веће општине Гаџин Хан на 93. (деведесеттрећој) седници одржаној 04. октобра 2018. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е

ОДБИЈА СЕ жалба Слађане Голубовић, из Доњег Душника, општина Гаџин Хан, против решења Општинске управе општине Гаџин Хан-Службе за привреду и инспекцијске послове, комуналне инспекције број: 355-130/18-IV/02 од 16.04.2018. године као неоснована.
О б р а з л о ж е њ е

Решењем општинске управе општине Гаџин Xан - Службе за привреду и инспекцијске послове, комуналне инспекције број: 355-130/18-IV/02 од 16.04.2018. године одбачен је захтев Слађане Голубовић, из Доњег Душника заведен под бројем 355-130/18-IV/02 од 16.04.2018. године, којим је тражила излазак инспекције на терен и утврђивање стања ради решења проблема лошег снабдевања водом, због ненадлежности. 

Против наведеног решења комуналне инспекције жалбу је изјавила Слађана Голубовић наводећи да се не разуме у законске процедуре али још једном истиче свој проблем лошег снабдевања пијаћом водом односно проблем недостатка воде како њен тако и свих комшија који живе на вишој коти у Доњем Душнику. Даље наводи да отприлике пре две године у овим домаћинствима у летњим месецима па чак и дуже, воде уопште нема а разлог томе је неконтролисано коришћење исте у домаћинствима ниже од њих, многобројни кварови који се не решавају, село не желели да им изађе у сусрет, а суграђани не желе да покажу ни минимум солидарности, чак напротив даноноћно користе прикључке на мрежу које су извели на своје њиве па чак и ливаде.

Затражила је од другостепеног органа да побијано првостпено решење поништи и да се укључи у проблем решавања око водовода.

Жалба је допуштена, благовремена и изјављена од овлашћеног лица.


Жалба је неоснована.
Разматрајући наводе жалбе и списе предмета другостепени орган је утврдио:
Одлуком о комуналним делатностима („Службени лист града Ниша“ бр. 22/2015) прописано је:
Члан 3. став .1 алинеја 1.:
„Комуналне делатности у смислу ове Одлуке су: 
1.снабдевање водом за пиће“.
Члан 4. став 1:

„Комуналне делатности на подручју општине Гаџин Хан, обавља Јавно предузеће Дирекција за изградњу и комуналне делатности Гаџин Хан (у даљем тексту и као „Јавно предузеће “или као „Дирекција“) основано од стране општине Гаџин Хан. Поједине комуналне делатности односно обављање тих делатности Скупштина општине Гаџин Хан може посебном Одлуком поверити другом предузећу или предузетнику односно месној заједници у складу са Законом и овом Одлуком.“
Члан 12.:
 „Снабдевање водом за пиће је сакупљање, прерада односно пречишћавање воде и испорука воде корисницима за пиће, санитарне потребе и напајање стоке, водоводном мрежом до мерног инструмента потрошача.
Водоводи могу бити :

-јавни и сопствени 

Јавни водоводи су у општој употреби а сопствени водоводи су: водоводи предузећа, других организација, предузетника и грађана .

Јавним објектима за снабдевање водом управља испоручилац комуналних услуга.“
Члан 13. став .1 алинеја 1.:
“У вршењу послова снабдевања водом за пиће, ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности дужна је:

-да врши континуирано снабдевање водом свих корисника, и то непрекидно сваког дана од 0-24 часа
Члан 14.:
„ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности је дужно да кориснике снабдева довољном количином воде за пиће, чији квалитет одговара утврђеним стандардима и прописима”.
 Члан 122.:
„Надзор над придржавањем и спровођењем одредаба ове Одлуке врши надлежни орган преко комуналног инспектора“.
Члан 128. став 1. алинеја 1.:
“У вршењу инспекцијског надзора комунални инспектор је овлашћен да: 
1. контролише да ли се комунална делатност обавља на начин утврђен законом и одредбама ове одлуке и то у насељеним местима и ван насељених места општине Гаџин Хан.“ 
 У списима предмета,  из контролне листе од 09.04.2018. године и обавештења ВД Директора ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности „ Гаџин Хан, бр.715 од 04.04.2018. године, утврђује се да водовод месне заједнице Доњи Душник није у систему одржавања и управљања од стране ЈП Дирекција, те да није у надлежности комуналне инспекције да врши надзор и контролу да ли се комунална делатност обавља на начин утврђен законом и одредбама Одлуке о комуналним делатностима, те је првостепени орган правилно донео решење којим се огласио ненадлежним за решавање захтева Слађане Голубовић, из Доњег Душника.


На основу наведених одредаба Одлуке о комуналним делатностима и доказа из списа предмета, у складу са овлашћењима из члана 170. Закона о општем управном поступку, донета је одлука као у изреци. 

Против овог решења може се покренути управни спор у року од 30 дана од дана пријема решења.
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У Гаџином Хану дана 04. октобра 2018. године

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН


ПРЕДСЕДНИК

Саша Ђорђевић
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