На основу чл.63 Закона о јавним набавкама мења се конкурсна документација за јавну набавку –ДОБАРА:KOНТЕЈНЕРА ЗА ОТПАД, бр 1.1.3.

I. На страни 1. Уместо:

„Рок за доставу понуда 12.11.2018.године до 10 часова
Отварање понуда 12.11.2018.године у 10,30 часова“

Стајаће:

„Рок за доставу понуда 13.11.2018.године до 10 часова
Отварање понуда 13.11.2018.године у 10,30 часова“

II. На страни 25. Уместо:

„2. НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПОНУДА ВРЕМЕ И МЕСТО ОТВАРАЊА ПОНУДА

Понуђач понуду подноси непосредно или путем поште у затвореној коверти или кутији, затворену на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара. 
На полеђини коверте или на кутији навести назив и адресу понуђача. 
У случају да понуду подноси група понуђача, на коверти је потребно назначити да се ради о групи понуђача и навести називе и адресу свих учесника у заједничкој понуди.
Понуду доставити на адресу: Општина Гаџин Хан, Буџетски фонт за заштиту животне средине, Ул. Милоша Обилића бб, 18240 Гаџин Хан  са назнаком: ,,Понуда за јавну набавку добара,  Контејнера за отпад, ЈН бр.1.1.3/2018. - НЕ ОТВАРАТИ”. Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране наручиоца до  12.11.2018.године до 10 часова.

Наручилац ће, по пријему одређене понуде, на коверти, односно кутији у којој се понуда налази, обележити време пријема и евидентирати број и датум понуде према редоследу приспећа. Уколико је понуда достављена непосредно наручилац ће понуђачу предати потврду пријема понуде. У потврди о пријему наручилац ће навести датум и сат пријема понуде. 
Понуда коју наручилац није примио у року одређеном за подношење понуда, односно која је примљена по истеку дана и сата до којег се могу понуде подносити, сматраће се неблаговременом. Неблаговремену понуду наручилац ће по окончању поступка отварања вратити неотворену понуђачу, са назнаком да је поднета неблаговремено. 
Понуда мора да садржи оверен и потписан: 
· Образац понуде (Образац 1); 
· Образац структуре понуђене цене (Образац 2);
· Образац трошкова припреме понуде (Образац 3);
· Образац изјаве о независној понуди (Образац 4);
· Образац изјаве понуђача о испуњености услова за учешће у поступку јавне набавке - чл. 75. и 76. ЗЈН (Образац 5);
· Образац изјаве подизвођача о испуњености услова за учешће у поступку јавне набавке - чл. 75. (Образац 6), уколико понуђач подноси понуду са подизвођачем;
· Модел уговора;

Отварање понуда спровешће се дана 12.11.2018.год. у 10.30 час. у сали СО Гаџин Хан.“
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КОМИСИЈА ЗА ЈН 1.1.3
