
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН на основу одредбе члана 57. Статута Општине Гаџин Хан ( “Службени лист града Ниша” број 63/2008, 31/2011, 46/2011 и 36/2013),   члана 3., члана 22. Одлуке о Општинском већу општине Гаџин Хан ( “Службени гласник града Ниша” бр.83/2008 и 79/2017), члана 20. Пословника Општинског већа општине Гаџин Хан (“Службени лист града Ниша” број 93/2004), члана 69., 70. и 71. Закона о заштити животне средине („Службени гласник РС“ број 135/2004, 36/2009, 36/2009-др.закон, 72/2009-др.закон, 43/2011- Одлука УС, 14/2016 и 76/2018) и чл.107 и 109 Закона о водама („Службени гласник РС“ број 30/2010,93/2012 и 101/2016),

на својој 102. (стодругој) седници, одржаној дана 20.децембра .2018. године, ДОНОСИ
П Р О Г Р А М
МОНИТОРИНГА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ ЗА ТЕРИТОРИЈУ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

Чланом 70. Закона о заштити животне средине је одређено да се мониторинг врши систематски мерењем, испитивањем и оцењивањем индикатора стања и загађења животне средине које обухвата праћење промена стања и карактеристике животне средине, укључујући и прекогранични мониторинг и то: ваздуха, воде, земљишта, шума, биодиверзитета, елемената климе, озонског омотача, јонизујућег и нејонизујућег зрачења, буке, отпада, рану најаву удеса. Влада утврђује критеријуме за одређивање броја и распореда мерних места, мрежу мерних места, обим и учесталост мерења, класификација појаве које се прате, методологију рада и индикаторе загађења животне средине са праћењем, рокове и начине достављања података. 

 
Чланом 71. Закона о заштити животне средине је одређено да мониторинг може обаљати само овлашћена организација ако испуњава услове у погледу кадрова, опреме, простора, акредитације за мерење датог параметра и ISO стандарда у области узроковања, мерења, анализа и поузданости података у складу са законом.

У општини Гаџин Хан потребно је вршити следећи мониторинг: 

· воде,

· буке,
· отпада, 

· биодиверзитета.

Мониторинг воде

Потребно је вршити узорковање површинских и подземних вода, презервација узорака, теренско физичко-хемијска и хемијска анализа узорака вода. Такође вршити узорковање вода за потребе микробиолошких анализа и све биолошке елемената квалитета. 

Динамика узорковања подразумевала би квартално (сезонско) испитивање, с тим што би у летњим месецима испитивање било чешће (једном месечно).
Мониторинг буке 
Општина Гаџин Хан као јединица локалне самоуправе је субјект система заштите животне средине и у оквиру своје надлежности утврђене законом треба да обезбеди континуалну контролу и мониторинг стања буке у животној средини.

Мониторинг буке потребно је да се врши систематским мерењем, испитивањем и оцењивањем индикатора буке, физичких величина којима се описује бука у животној средини и које су везане за штетни ефекат буке.

Мониторинг буке потребно је урадити на следећим локацијама: подручја за одмор и рекреацију, школске зоне и дечја игралишта, зона дуж локалних саобраћајница. 

На свим мерним местима процедура мониторинга стања нивоа буке има за циљ одређивање параметра буке (карактер буке, евентуални ниво буке, процентни ниво буке) и параметра саобраћаја (френквенција путничких аутомобила, аутобуса и моторцикла).

Мониторинг стања нивоа буке на територији општине Гаџин Хан потребно је да се организује на нивоу дневне, недељне и месечне динамике, за карактеристичне временске интервале дневног и ноћног периода времена. Процедура континуираног мониторинга нивоа буке траје 12 месеци.

Мерни интервали су изабрани тако да се њима обухвати цео циклус промена нивоа посматране буке у току дневног (06,00 h – 18,00 h), вечерњег (06,00 h – 18,00 h),  и ноћног (22,00 h – 06,00 h), периода времена. Мерење се врши у једном петнаестоминутном интервалу у дневном периоду, једном вечерњем и једном петнаестоминутном интервалу у ноћном периоду у оквиру следећих временских интервала:

1. 0600 - 1800
2. 1800 -  2200
3. 2200 – 0600
Месечна динамика подразумева дефинисање временске зависности постојећег стања нивоа буке на 3 мерних тачака у оквиру дефинисаних мерних локалитета, што укупно износи 9 мерења параметара буке. 

Мониторинг буке потребно је да врши овлашћена стручна организација.

Резултати за измерене параметре и извештаји ће се тумачити у складу са Законом о заштити од буке у животној средини („Сл. гласник РС“,бр.36/09 и 88/10) и Уредбом о индикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора буке, узнемиравања и штетних ефеката буке у животној средини ((„Сл. гласник РС“,бр.75/10).

 Програм мониторинга утицаја на животну средину финансираће се из буџета општине Гаџин Хан, из средстава која су опредељена за заштиту животне средину.

Мониторинг отпада

Предузеће које је задужено за комунални отпад је ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности. Територију коју покрива ЈП Дирекција је ограничена на насеље Гаџин Хан и још 24 села, у општини одукупно 34 насеља са 7957 становника што представља око 95% популације општине. 

Комунални отпад се са територије насеља Гаџин Хан и осталих 24 села-насеља сакупља у типизираним контејнерима од 1,1 м3 .Укупан број контејнера је 238 од којих 56 се налазе у Гаџином Хану док је нераспоређено 56 контејнера.Смеће се из индивидуалних објеката становања одвози једном недељно, док се из колективних одвози једном недељно. Из приватних радњи и предузећа смеће се односи једном недељно, а ако је потребно, по позиву, и чешће. Разлози који су горе набројани указују на то да је неопходна контрола и посебна пажња у вези са управљањем комуналним отпадом, као и да је неопходно развити методе при руковању отпадом, који су у складу са заштитом човекове околине. 
На територији општине Гаџин Хан не постоји локална депонија.Сав отпад који се сакупи пражњењем контејнера се специјалним возилом-аутосмећаром директно одвози на депонују у Нишу. Процењена просечна годишња количина отпада је 1.200 тона , односно 3,3 тоне дневно са запреминском тежином од 0,285т/м3.

Одређена је локација за одлагање грађевинског отпада и отпада од рушења објеката 

на територији општине Гаџин Хан.  Локација се налази на излазу из Гаџиног Хана према Мариној Кутини са леве стране државног пута II А реда број 224 у близини корита Кутинске реке. 

На депонији се одлаже искључиво грађевински отпад који се углавном користи за затрпавања.
Постоји врло мало података о индустријском отпаду. Евиденција индустријског отпада се не врши систематски и у складу са законском регулативом.

Да би се задовољили циљеви дефинисани Националном стратегијом за управљање отпадом потребно је успостављање потпуно новог система управљања отпадом у општини Гаџин Хан.
Мониторинг биодиверзитета
Заштита биодиверзитеtа врши се проглашењем подручја Суве планине за специјални резерват природе и дефинисањем режима заштите, чиме ће се сачувати станишта ретких врста посебно у I режиму заштите.

Број: 06-501-666/18-III
У Гаџином Хану, 20.12.2018. године
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