На основу члана 53. Закона о правобранилаштву ( „Службени гласник РС“, број 55/14), члана 70. став 1. тачка 13) Статута Општине Гаџин Хан („Службени лист Грда Ниша“, број 10/2019), члана, 13. и 14. Одлуке о правобранилаштву општине Гаџин Хан („Службени лист Града Ниша“ број 94/14), 

Општинско веће општине Гаџин Хан на 7. својој (седмој) седници одржаној 03. маја 2019. године, доноси

РЕШЕЊЕ

О ПОСТАВЉЕЊУ ОПШТИНСКОГ ПРАВОБРАНИОЦА 

ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

1-ПОСТАВЉА СЕ Зорица Вукадиновић, дипломирани правник из Ниша, Улица Требињска 41, за Општинског правобраниоца општине Гаџин Хан, на период од пет година.

2- Именована из тачке 1. овог решења права и дужности из радног односана остварује даном постављења на функцију.
3- Решење ступа на снагу даном доношења.

4- Решење објавити у „Службеном листу Града Ниша“.
Број: 06-112-281/2019-III

У Гаџином Хану, дана 3. маја 2019. године

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

ПРЕДСЕДНИЦА, 
Марија Цветковић

О б р а з л о ж е њ е 


Правни основ за доношење овог решења садржан је у члану 53. Закона о правобранилаштву ( „Службени гласник РС“ бр. 55/14), члану 70. став 1. тачка 13). Статута Општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша“, број 10/2019), члану 13. и 14. Одлуке о правобранилаштву Општине Гаџин Хан ( „Службени  гласник Града Врања“ број 17/15 и 6/16).

 Законом о правобранилаштву прописује се да послове правобранилаштва за заштиту имовинских права и интереса јединице локалне самоуправе обављају правобранилаштва јединица локалних самоуправа те се уређење, организација и друга питања везана за рад правобранилаштва локалне самоуправе утврђују Одлуком јединице локалне самоуправе.
 Чланом 53 Закона прописано је да правобранилачку функцију у правобранилаштву аутономне покрајина и правобранилаштву локалне самоуправе обавља једно или више лица која се бирају у складу са  Одлуком о образовању правобранилашта.

Члан 70. став 1. тачка 13). Статута Општине Гаџин Хан прописује да Општинско веће поставља општинског правобраниоца.

Чланом 13. Одлуке о правобранилашту предвиђено је да Општинско веће општине Гаџин Хан поставља Општинског правобраниоца на предлог председника општине Гаџин Хан, на период од 5 година.

Чланом 14. је прописано да за општинског правобраниоца може бити постављен  држављанин Републике Србије који испуњава опште услове за рад у државним органима и услове прописане Законом о правобранилаштву, односно који је завршио правни факултет, положио правосудни испит и достојан је правобранилачке функције као и да има десет година радног искуства у правној струци после положеног правосудног испита. 

Председница Општине Гаџин Хан дала је предлог да се за општинског правобраниоца општине Гаџин Хан постави Зорица Вукадиновић, дипломирани правник из Ниша, Улица Требињска 41, дипломирани правник са положеним правосудним испитом и радним искуством од 10 година у правној струци.

Како кандидат испуњава услове утврђене Одлуком о правобранилаштву општине Гаџин Хан („Службени лист Града Ниша“, број 17/15), на предлог председнице општине као овлашћеног предлагача, донето је решење као у диспозитиву.

