
 ЗАПИСНИК
О  РАДУ ДВАДЕСЕТДРУГЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН
одржане 12.марта 2019.године, са почетком у 14,55 часова, у сали Скупштине општине Гаџин Хан
 Председник Скупштине општине Марија Цветковић, (у даљем тексту: председник Скупштине општине)
-отворила је двадесетдругу седницу Скупштине општине Гаџин Хан, 
-предложила  да се утврди кворум
-констатовала  да од 33 одборника седници присуствује 31 одборника и да постоји кворум за пуноважан рад и одлучивање (одсутни одборници Биљана Стевановић и Горан Здравковић).
- да се рад седнице Скупштине општине  снима,

-да седници присуствује представници јаних медија..
Председница Скупштине Марија Цветковић обавестила је присутне одборнике да је поднела захтев за разрешење са места председника Скупштине општине Гаџин Хан на основу члана59. Статута општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша, број 10/19) дана 12.03.2019.године под бројем 06-53/19-II у 12.50 часова. 
Уједно је обавестила присутне да је дана 12.03.2019.године на предлог 17 потписаних одборника под бројем 06-55/19-II поднет предлог за проширење дневног реда тачком:- избор председника Скупштине општине Гаџин Хан.
Предложила је као допуну дневног реда као другом тачком разрешење и избор председника Скупштине општине Гаџин Хан.

У расправи су учествовали одборници Дамир Стојановић, Милан Поповић, председница Скупштине Марија Цветковић и секретар Милош Митић
Скупштине истакла да је уз позив за седницу достављен предлог дневног реда и да je 
 Председница Скупштине закључила је претрес и ставила на гласање допуну дневног реда као другом тачком- Разрешење и избор председника Скупштине општине Гаџин Хан.

Након обављеног гласања од укупно присутних 3 одборника дизањем руку  председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 20 ; против нема ; уздржаних 11 ; и констатовала да је усвојем предлог за допуну дневног реда  другом тачком - Разрешење и избор председника Скупштине општине Гаџин Хан.

Председница Скупштине предложила је усвајање дневног реда у целини :  

 1.Разматрање и доношење Одлуке о потврђивању мандата одборнику СО-е Гаџин Хан ;    

2. Разрешење и избор председника Скупштине општине Гаџин Хан.

 3. Избор председника општине, заменика председника општине и општинског већа општине Гаџин Хан

  4. Одборничка питања и иницијативе.
Након обављеног гласања од укупно присутних 31 одборника дизањем руку  председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања, за 20 ; против нема ; уздржаних 11; и констатовала да је  усвојен  дневни ред у целини.
Након утврђивање дневног реда прешло се на рад по појединим тачкама:

1.тачка - Разматрање и доношење Одлуке о потврђивању мандата одборнику СО-е Гаџин Хан ; 

У претресу су учествовали одборници Милан Поповић и Дејан Игњатовић 

Председница Скупштине општине закључила је претрес и на основу извештаја Административно мандатне комисије СО-е Гаџин Хан  ставила на гласање - доношење Одлуке о потврђивању мандата одборнику Саши Ђорђевићу са изборне листе Ивица Дачић-Социјалистичка партија Србије (СПС)  у СО-е Гаџин Хан ; 

Након обављеног гласања од укупно присутних 31 одборника дизањем руку,   председница Скупштине општине Гаџин Хан саопштила је резултат гласања: за 20; против 11: уздржаних нема ; и констатовала да је доношена Одлука о потврђивању мандата одборнику Саши Ђорђевићу.
Одборник Саша Ђорђевић положио је заклетву пред одборницима Скупштине општине Гаџин Хан.
2.тачка – Разрешење и избор  председника Скупштине општине Гаџин Хан.

Председница Скупштине позвала се на Закон о локалној самоуправи  и Статут општине Гаџи Хан.
Утврђен је предлог комисије за штампање и печаћење гласачких листића за разрешење председнице Скупштине општине Гаџин Хан у саставу, Дамир Стојановић ,Дејан Милошевић, Светислав Илић и Душан Станковић.
Председавајућа је дала паузу од 15 минута за припрему гласачких листића.

Након утврђеног кворума за наставак седнице  председавајућа је  констатовала да је комисија одштампала 33 гласачка листића да су исти оверени печатом скупштине општине те предложила да се почне са тајним гласањем и одредила време за гласање у трајњу од 20 минута.

Након утврђеног кворума и спроведеног тајног гласања  заменик председника Скупштине општине Светислав Илић прочитао је записник о утврђивању резултата гласања за разрешење председнице Скупштине општине и констатовао да је разрешена председница Скупштине Марија Цветковић и да је за разрешење гласало 21 одборник СО-е Гаџин Хан.

 Заменик председника Скупштине образложио је да су  у међувремену достављена два  предлога за избор председника Скупштине општине Гаџин Хан и то за Сашу Ђорђевића потписан од 20 одборника и Дејана Игњатовића потписан од стране 11 одборника тако да су оба кандидата испунила услове за избор председника Скупштине (предлог на најмање 1/3 одборника).
 У расправи су учествовали одборници Милан Поповић , Дамир Стојановић, Дејан Игњатовић , Душан Станковић, Дамир Стојановић и Саша Ђорђевић. 

Заменик председника Скупштине Светислав Илић је констатовао да је Комисија  за штампање и печаћење гласачких листића за  председника Скупштине општине Гаџин Хан у истом саставу као за разрешење председника Скупштине. 

Председавајући је дао паузу од 15 минута за припрему гласачких листића.

Након утврђеног кворума за наставак седнице  председавајући је  констатовао да је комисија одштампала 33 гласачка листића да су исти оверени печатом скупштине општине те предложио да се почне са тајним гласањем и одредио време за гласање у трајњу од 20 минута.

Након утврђеног кворума и спроведеног тајног гласања  заменик председника Скупштине општине прочитао је записник о утврђивању резултата гласања за избор з председника Скупштине општине и констатовао да је тајним гласањем изабран председник Скупштине општине Гаџин Хан Саша Ђорђевић , да је за избор гласало 20 одборника СО-е Гаџин Хан 
Председник Скупштине општине Гаџин Хан Саша Ђорђевић се захвалио на избору и наставио председавање седницом Скупштине
3. тачка- Избор председника општине, заменика председника општине и општинског већа општине Гаџин Хан
Председник Скупштине је обавестио присутне одборнике да је тајно гласање за избор за председника општине , заменика председника општине и чланова општинског већа истовремено  и обједињено.Председника Скупштине општине предложио је као кандидата за председника општине Марију Цветковић из Топонице.
Кандидат за председника општине Марија Цветковић предложила је као кандидата за заменика председника општине Славицу Војиновић из Дуката а као кандидате за чланове Општинског већа Ненада Добреновића, Милисава Филиповића, Славишу Ивковића , Дарка Милошвеића и Продана Вељковића.
 Председника Скупштине Саша Ђорђевић  је констатовао да је Комисија  за штампање и печаћење гласачких листића за председника општине, заменика председника општине и чланова општинског већа у саставу Дамир Стојановић, Дејан Милошевић, Светислав Илић и Душан Станковић.

Председавајући је дао паузу од 15 минута за припрему гласачких листића.

Након утврђеног кворума за наставак седнице председавајући је  констатовао да је комисија одштампала 33 гласачка листића да су исти оверени печатом скупштине општине те предложио да се почне са тајним гласањем и одредио време за гласање у трајњу од 30 минута.

Након утврђеног кворума и спроведеног тајног гласања председник Скупштине општине Саша Ђорђевић прочитао је записник о утврђивању резултата гласања за избор председника општине Гаџин Хан,  заменика председника општине и чланова општинског већа и констатовао да је 

-за председника општине Гаџин Хан тајним гласањем изабрана Марија Цветковић  са 29 гласова за избор;
-за заменика председника општине тајним гласањем изабрана је Славица Војиновић са 21 гласова за избор;

за чланове Општинског већа тајним гласањем гласањем изабрани су:

-Ненад Добреновић са 19 гласова за избор;

-Милисав Филиповић са 21 гласова за избор;

-Славиша Ивковић са 20 гласова за избор;

-Дарко Милошевић са 21 гласова за избор и

-Продан Вељковић са 19 гласова за избор. 

У име изабраних захвалила се председница општине Гаџин Хан Марија Цветковић

4.тачка-Одборничка питања и иницијативе

-Заменик преседника Скупштине Светислав Илић пита председницу општине Марију Цветковић у вези реализације изградње канализације у Гркињи:
Присутнима се обратио и шеф одборничке групе Дејан Игњатовић .
Седница Скупштине завршена је у 19.10 часова. 
Број: 06-123 /19-II
СЕКРЕТАР СО-е,                                                                      ПРЕДСЕДНИК
Милош Митић                                                                            Саша Ђорђевић
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