                                                                                                         број:06-746/19-III
На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007 и 83/2014), члана 70. Статута општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша Ниша“ бр.10/2019,) и члана 3. Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша“, бр.83/2008), члана 33. и 36. Закона о општем управном поступку ("Сл. гласник РС", бр. 18/2016 и 95/2018 – аутентично тумачење), одлучујући по жалби Весне Живковић из Гаџиног Хана, против решења ЈП Дирекција за изградњу и комуналну делатност Гаџин Хан - број:43-5 од 10.04.2017. године,

Општинско веће општине Гаџин Хан на 24. (двадесетчетвртој) седници одржаној 06. новембра 2019. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е
I
Општинско веће општине Гаџин Хан оглашава се стварно ненадлежним за поступање по жалби Весне Живковић из Гаџиног Хана изјављеној на решење ЈП Дирекција за изградњу и комуналну делатност Гаџин Хан бр. 43-5 од 11.04.2017. године.
II      Жалиља, Весна Живковић из Гаџиног Хана, имовинско правни захтев из жалбе може остварити пред надлежним редовним судом у парничном поступку.
О б р а з л о ж е њ е

Весна Живковић из Гаџиног Хана поднела је тужбу дана 08.11.2017. године Управном суду и оспорила законитост решења Општинског већа општине Гаџин Хан бр. 06-277/17 од 5.10.2017.год. којим је одбијена њена жалба на решење ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан бр. 43-5 од 11.04.2107. године. У тужби наводи да је наведено првостепено решење ЈП Дирекција у ставу I изреке решења донето од стране ненадлежног органа и да је Општинско веће општине Гаџин Хан својим решењем потврдило неправилну одлуку првостепеног пргана.
Управни суд је испитујући законитост оспореног решења уважио тужбу и решење Општинског већа општине Гаџин Хан бр. 06-277/17-III од 5.10.2017.год. поништио и предмет вратио надлежном органу на поновно одлучивање.
У образложењу пресуде Управни суд је навео да је Општинско веће општине Гаџин Хан решавајући по жалби Весне Живковић из Гаџиног Хана на решење ЈП Дирекција за изградњу и комуналну делатност уствари решавао о имовинско правном захтеву из стварне надлежности редовног суда у парничном поступку а не о захтеву у каквој управној ствари, чиме је оспореним решењем повредио закон на штету тужиље, те је тужбу уважио, поништио оспорено решење и предмет вратио надлежном органу на поновно одлучивање.

У поступку поновног одлучивања решавајући по жалби Весне Живковић из Гаџиног Хана, имајући у виду наводе из образложења пресуде Управног суда, да је општинско веће општине Гаџин Хан решавало о имовинско правном захтеву из стварне надлежности редовног суда у парничном поступку, у складу са овлашћењима из члана 36. Закона о општем управном поступку, донета је одлука као у изреци. 

Против овог решења може се покренути управни спор у року од 30 дана од дана пријема решења.
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У Гаџином Хану дана 06. новембар 2019. године

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН


ПРЕДСЕДНИК

Марија Цветковић
