






                                                                     ЗАПИСНИК
О  РАДУ ДВАДЕСЕТТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН
одржане 25. априла 2019.године, са почетком у 10,00 часова, у сали Скупштине општине Гаџин Хан
 Председник Скупштине општине Саша Ђорђевић, (у даљем тексту: председник Скупштине општине)
-отворио је двадесеттрећу седницу Скупштине општине Гаџин Хан, 
-предложио  да се утврди кворум
-констатовао  да од 31 одборника седници присуствује 30 одборника и да постоји кворум за пуноважан рад и одлучивање (одсутан одборник Батица Цветановић).
- да се рад седнице Скупштине општине  снима,

-да седници присуствује председник општине Марија Цветковић, заменик председника општине Славица Војиновић и директор ЈП Дирекција Нинослав Маринчевић.
Председник Скупштине обавестио је присутне одборнике да су поднети предлози за проширење дневног реда.
Светислав Илић заменик председника Скупштине поднео је захтев за разрешење са фунције.

На основу наведеног као председник Скупштине предлажем проширење дневног реда као четвртом тачком-Разрешење и избор заменика председника Скупштине.

Председник Скупштине закључио је претрес и ставио на гласање допуну дневног реда као четвртом тачком –Разрешење и избор заменика председника Скупштине.

Накона обављеног гласања од укупно 30 одборника дизањем руку председник Скупштине општине Гаџин Хан саопшито је резултат гласања , за 30; против нема; уздржаних нема; и констатовао да је усвојен предлог за допуну дневног реда четвртом тачком- Разрешење и избор заменика председника Скупштине општине Гаџин Хан.
Општинско веће општине Гаџин Хан доставило је предлог за допуну дневног реда тачком-Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о усвајању Извештаја о раду- о степену усклађености планираних и реализованих активности за први квартал 2019.године –прво тромесечје 2019.године (01.01.2019-31.03.2019) ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан“
Председник Скупштине закључио је претрес и ставио на гласање допуну дневног реда као седмом тачком- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о усвајању Извештаја о раду- о степену усклађености планираних и реализованих активности за први квартал 2019.године –прво тромесечје 2019.године (01.01.2019-31.03.2019) ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан“

Накона обављеног гласања од укупно 30 одборника дизањем руку председник Скупштине општине Гаџин Хан саопшито је резултат гласања , за 30; против нема; уздржаних нема; и констатовао да је усвојен предлог за допуну дневног реда седмом тачком- Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о усвајању Извештаја о раду- о степену усклађености планираних и реализованих активности за први квартал 2019.године –прво тромесечје 2019.године (01.01.2019-31.03.2019) ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан“

Одборник Дејан Игњатовић доставио је предлог за допуну дневног реда тачком –Разрешење и избор вд. директора Народне билбиотеке „Бранко Миљковић“ Гаџин Хан.

Допунско образложење предлога дао одборник Дејан Игњатовић.

Председник Скупштине закључио је претрес и ставио на гласање допуну дневног реда као шестом  тачком- Разрешење и избор вд. директора Народне билбиотеке „Бранко Миљковић“ Гаџин Хан.

Накона обављеног гласања од укупно 30 одборника дизањем руку председник Скупштине општине Гаџин Хан саопшито је резултат гласања , за 30; против нема; уздржаних нема; и констатовао да је усвојен предлог за допуну дневног реда шестом тачком- Разрешење и избор вд. директора Народне библиотеке „Бранко Миљковић“ Гаџин Хан.

Председница општине Марија Цветковић доставила је предлог за допуну дневног реда тачком-Разрешење и избор заменика председника општине.

Допунско образложење дала председница општине Марија Цветковић.

Председник Скупштине закључио је претрес и ставио на гласање допуну дневног реда као петом тачком- Разрешење и избор заменика председника општине.

Накона обарљеног гласања од укупно 30 одборника дизањем руку председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања , за 30; против нема; уздржаних нема; и констатовао да је усвојен предлог за допуну дневног реда петом тачком- Разрешење и избор заменика председника општине.

Председник Скупштине предложио је усвајање дневног реда у целини :  

1. Разматрање и доношење Одлуке о престанку и потврђивању мандата одборницима СО-е Гаџин Хан;

2. Разматрање и усвајање записника са 21. седнице СО-е Гаџин Хан;

3. Разматрање и усвајање записника са 22. седнице СО-е Гаџин Хан;
4. Разрешење и избор заменика председника Скупштине;

5. Разрешење и избор заменика председника општине;

6. Разрешење и избор вд. директора Народне библиотеке „Брако Миљковић Гаџин Хан“;

7.Разматрање и доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о усвајању Извештаја о раду- о степену усклађености планираних и реализованих активности за први квартал 2019.године –прво тромесечје 2019.године (01.01.2019-31.03.2019) ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан“.

8. Разматрање и доношење Одлуке о одређивању надлежног органа за спровођење поступка давања у закуп и на коришћење пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Гаџин Хан;

9. Разматрање и доношење Одлуке о изменама одлуке о образовању Штаба за ванредне ситуације за територији општине Гаџин Хан;

10. Избор чланова Општинског већа општине Гаџин Хан;

11. Одборничка питања и иницијативе.

Након обављеног гласања од укупно присутних 30 одборника дизањем руку  председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања, за 30 ; против нема ; уздржаних нема; и констатовао да је  усвојен  дневни ред у целини.
Након утврђивање дневног реда прешло се на рад по појединим тачкама:

1.тачка –Разматрање и доношење Одлуке о престанку и потврђивању мандата одборницима СО-е Гаџин Хан;

У претресу су учествовали  одборник Милан Поповић, секретар Скупштине Милош Митић и председник Скупштине Саша Ђорђевић. 

Председник Скупштине општине закључио је претрес и  ставио на гласање Одлуку о престанку мандата одборници Марији Цветковић са изборне листе Ивица Дачић-Социјалистичка партија Србије (СПС)  у СО-е Гаџин Хан ; 

Након обављеног гласања од укупно присутних 29 одборника дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 29; против нема: уздржаних нема ; и констатовао да је донета Одлука о престанку мандата. 
Председник Скупштине општине закључио је претрес и  ставио на гласање Одлуку о престанку мандата одборници Славици Војиновић са изборне листе Ивица Дачић-Социјалистичка партија Србије (СПС)  у СО-е Гаџин Хан ; 

Након обављеног гласања од укупно присутних 29 одборника дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 29; против нема: уздржаних нема ; и констатовао да је донета Одлука о престанку мандата.

Председник Скупштине општине закључио је претрес и  ставио на гласање Одлуку о потврђивању мандата одборнику Зорану Илићу са изборне листе Ивица Дачић-Социјалистичка партија Србије (СПС)  у СО-е Гаџин Хан ; 

Након обављеног гласања од укупно присутних 30 одборника дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 30; против нема: уздржаних нема ; и констатовао да је донета Одлука о потврђивању мандата. 

Председник Скупштине општине закључио је претрес и  ставио на гласање Одлуку о потврђивању мандата одборнику Небојши Филиповићу са изборне листе Ивица Дачић-Социјалистичка партија Србије (СПС)  у СО-е Гаџин Хан ; 

Након обављеног гласања од укупно присутних 32 одборника дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 32; против нема: уздржаних нема ; и констатовао да је донета Одлука о потврђивању мандата. 

Одборници којима је потврђен мандат положили су заклетву.
2.тачка – Разматрање и усвајање записника са 21. седнице СО-е Гаџин Хан;
У расправи учествовали одборник Милан Поповић, секретар Милош Митић, председник Скупштине Саша Ђорђевић и одборник Дејан Игњатовић.
Председник Скупштине општине закључио је претрес и  ставио на гласање Усвајање записника са 21. седнице СО-е Гаџин Хан са исправком која се односи на чињеницу да је председница Скупштине прочитала и оставку заменика председника општине  Горана Стоиљковића.
Након обављеног гласања од укупно присутних 31 одборника дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 30; против 1: уздржаних нема ; и констатовао да је усвојен  записника са 21. седнице СО-е Гаџин Хан са исправком . 

3. тачка - Разматрање и усвајање записника са 22. седнице СО-е Гаџин Хан;
Председник Скупштине општине закључио је претрес и  ставио на гласање Усвајање записника са 22. седнице СО-е Гаџин Хан 

Након обављеног гласања од укупно присутних 31 одборника дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 31; против нема: уздржаних нема ; и констатовао да је усвојен  записника са 22. седнице СО-е,ГаџинХан                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    . 

4. тачка- Разрешење и избор заменика председника Скупштине општине Гаџин Хан
 Председник Скупштине Саша Ђорђевић  је констатовао да је Комисија  за штампање и печаћење гласачких листића за разрешење заменика председника Скупштине  у саставу Владимир Стаменковић, Дејан Милошевић и Душан Станковић.

Председавајући је дао паузу од 15 минута за припрему гласачких листића.

Након утврђеног кворума за наставак седнице председавајући је  констатовао да је комисија одштампала 33 гласачка листића да су исти оверени печатом скупштине општине те предложио да се почне са тајним гласањем и одредио време за гласање у трајњу од 30 минута. 
У расправи је учествовао одборник Милан Поповић и председник Скупштине Саша Ђорђевић, који  је нагласио  да су у примени одредбе виших аката Закона о локалној самоуправи и Статута у односу на Пословник који још увик није усклађен са вишим актима.
Након утврђеног кворума и спроведеног тајног гласања председник Скупштине општине Саша Ђорђевић прочитао је записник о утврђивању резултата гласања за разрешење заменика председника Скупштине Светислава Илића 
Од укупно 33 гласачких листића употребљено је 30 од тога је  важећих је 29 неважећих 1 а укупно је  гласало за разрешење заменика председника Скупштине тајним гласањем 29 одборника.
Председник Скупштине је констатовао да је донето Решење о разрешењу заменика председника Скупштине Светислава Илића 

У међувремену стигла су два предлога за кандидата за заменика председника Скупштине општине који испуњавају законске услове и то кандидат Дамир Стојановић и кандидат Горан Здравковић.
Председник Скупштине Саша Ђорђевић  је констатовао да је Комисија  за штампање и печаћење гласачких листића за избор  заменика председника Скупштине  у саставу Владимир Стаменковић, Дејан Милошевић и Душан Станковић.

Председавајући је дао паузу од 15 минута за припрему гласачких листића.

Након утврђеног кворума за наставак седнице председавајући је  констатовао да је комисија одштампала 33 гласачка листића да су исти оверени печатом скупштине општине те предложио да се почне са тајним гласањем и одредио време за гласање у трајњу од 30 минута. 

Након утврђеног кворума и спроведеног тајног гласања председник Скупштине општине Саша Ђорђевић прочитао је записник о утврђивању резултата гласања за  избор заменика председника Скупштине 

Од укупно 33 гласачких листића употребљено је 31 од тога је  важећих је 31

Кандидат Горан Здравковић добио је 3 гласа , кандидар Дамир Стојановић добио је 28 гласа.

Председник Скупштине Саша Ђорђевић је констатовао да је донето Решење о избору заменика председника Скупштине Дамира Стојановић.

5.тачка - Разрешење и избор заменика председника општине;
Предлагач председник општине Марија Цветковић дала је допунско образложење за разрешење заменика председника општине Славице Војиновић и избор заменика председника општине Дејана Игњатовића.

Председник Скупштине Саша Ђорђевић  је констатовао да је Комисија  за штампање и печаћење гласачких листића за разрешење и избор  заменика председника општине   у саставу Владимир Стаменковић, Дејан Милошевић и Душан Станковић.
Председавајући је дао паузу од 15 минута за припрему гласачких листића.

Након утврђеног кворума за наставак седнице председавајући је  констатовао да је комисија одштампала 33 гласачка листића да су исти оверени печатом скупштине општине те предложио да се почне са тајним гласањем и одредио време за гласање у трајњу од 30 минута. 

Након утврђеног кворума и спроведеног тајног гласања председник Скупштине општине Саша Ђорђевић прочитао је записник о утврђивању резултата гласања за  разрешење и  избор заменика председника општине. 

Од укупно 33 гласачких листића употребљено је 29 од тога је  важећих је 29.
Истовремено за разрешење и избор заменика председника општине гласало је 29 одборника. 

Председник Скупштине Саша Ђорђевић је констатовао да је донето Решење о  разрешењу заменика председника општине Славице Војиновић  и Решење о избору заменика председника општине Дејана Игњатовића.

6. тачка- Разрешење и избор вд. директора Народне библиотеке“Бранко Миљковић“ Гаџин Хан;

Председник Скупштине општине закључио је претрес и  ставио на гласање Разрешење  вд. директора Народне библиотеке“Бранко Миљковић“ Гаџин Хан;

Након обављеног гласања од укупно присутних 28 одборника дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 28; против нема: уздржаних нема ; и констатовао да је донето Решење о разрешењу Горана Савића вд директора Народне библиотеке “Бранко Миљковић“ Гаџин Хан .
Председник Скупштине општине закључио је претрес и  ставио на гласање избор   вд. директора Народне библиотеке“Бранко Миљковић“ Гаџин Хан;

Након обављеног гласања од укупно присутних 28 одборника дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 28; против нема: уздржаних нема ; и констатовао да је донето Решење о избору Милета Стаменковића за  вд директора Народне библиотеке “Бранко Миљковић“ Гаџин Хан.

7.тачка- Разматрање  и доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о  усвајању Извештаја о раду – о степену усклађености планираних и реализованих активности за први квартал 2019.године –прво тромесечје 2019.године  (01.01.2019-31-03-2019 ) ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности “општине Гаџин Хан;

Председник Скупштине општине закључио је претрес и  ставио на гласање - Разматрање  и доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о  усвајању Извештаја о раду – о степену усклађености планираних и реализованих активности за први квартал 2019.године –прво тромесечје 2019.године  (01.01.2019-31-03-2019 ) ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности “општине Гаџин Хан;

Након обављеног гласања од укупно присутних 28 одборника дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 26; против нема: уздржаних 2 ; и констатовао да је донето Решење о давању сагласности на Одлуку о  усвајању Извештаја о раду – о степену усклађености планираних и реализованих активности за први квартал 2019.године –прво тромесечје 2019.године  (01.01.2019-31-03-2019 ) ЈП „Дирекција за изградњу и комуналне делатности “општине Гаџин Хан;
8.тачка - Разматрање и доношење Одлуке o одређивању надлежног органа за спровођење поступка давања у закуп и на коришћење пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Гаџин  Хан;
Председник Скупштине општине закључио је претрес и  ставио на гласање - Разматрање и доношење Одлуке o одређивању надлежног органа за спровођење поступка давања у закуп и на коришћење пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Гаџин  Хан;
Након обављеног гласања од укупно присутних 28 одборника дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 27; против нема: уздржаних 1 ; и констатовао да је донета Одлука o одређивању надлежног органа за спровођење поступка давања у закуп и на коришћење пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Гаџин  Хан;
9.тачка - Разматрање и доношење Одлуке о изменама одлуке о образовању Штаба за ванредне ситуације за територији општине Гаџин Хан;
Додатно образложење дала председница општине Марија Цветковић

Председник Скупштине општине закључио је претрес и  ставио на гласање - Разматрање и доношење Одлуке о изменама одлуке о образовању Штаба за ванредне ситуације за територији општине Гаџин Хан;
Након обављеног гласања од укупно присутних 28 одборника дизањем руку,   председник Скупштине општине Гаџин Хан саопштио је резултат гласања: за 27; против нема: уздржаних 1 ; и констатовао да је донета Одлука о изменама одлуке о образовању Штаба за ванредне ситуације за територији општине Гаџин Хан;
10.тачка- Избор чланова Општинског већа општине Гаџин Хан,
Председница општине Марија Цветковић као предлагач дала је допунско образложење и прочитала биографије кандидата Горана Стоиљковића и Весне Филиповић за чланове Општинског већа општине Гаџин Хан.
Председник Скупштине Саша Ђорђевић  је констатовао да је Комисија  за штампање и печаћење гласачких листића за  избор чланова Општинског већа општине Гаџин Хан   у саставу Владимир Стаменковић, Дејан Милошевић и Душан Станковић.

Председавајући је дао паузу од 15 минута за припрему гласачких листића.

Након утврђеног кворума за наставак седнице председавајући је  констатовао да је комисија одштампала 33 гласачка листића да су исти оверени печатом скупштине општине те предложио да се почне са тајним гласањем и одредио време за гласање у трајњу од 30 минута. 

Након утврђеног кворума и спроведеног тајног гласања председник Скупштине општине Саша Ђорђевић прочитао је записник о утврђивању резултата гласања за   избор чланова Општинског већа општине Гаџин Хан

Од укупно 33 гласачких листића употребљено је 29 од тога је кандидат Горан Стоиљковић добио 27 гласа и кандидат Весна Филиповић 27 гласа 

Председник Скупштине Саша Ђорђевић је констатовао да је донето Решење о избору чланова Општинског већа општине Гаџин Хан  Горана Стоиљковића и Весне Филиповић. 

11.тачка-Одборничка питања и иницијативе

-Одборник Милан Поповић 

-даје иницијативу да се у будуће од стране стручне службе Скупштине припреми протокол за вођење седнице;
-Одборник Никола Крстић

-поставља питање реализације Пројекта „Отворених игралишта у Гаџином Хану“

-поставља питање решавање проблема паса луталица у насељеном месту Гаџин Хан.

-поставља питање шта је са реализацијом пута  Горњи Барбеш –Власе;

-Одборник Дамир Стојановић-

-Поставља питање проналажење адекватних просторија за смештај ученика од првог до четвртог разреда  основне школе „Витко и Света“ у Доњем Душнику , обзиром да у постојећим просторијама које се користе нема електричне енергије.
Председница општине Гаџин Хан Марија Цветковић дала је усмене одговоре на постављена питања одборника
Седница Скупштине завршена је у 14.10 часова. 
Број: 06-167  /19-II
СЕКРЕТАР СО-е,                                                                      ПРЕДСЕДНИК
Милош Митић                                                                            Саша Ђорђевић
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