Извештај о раду штаба за ванредне ситуације за територију општине Гаџин Хан за 2019.годину


Штаб за ванредне ситуације општине Гаџин Хан у 2019.години одржао је 8. седница, и то:
1. 10.01.2019. године,
2. 16.04.2019. године,
3. 03.06.2019. године,
4. 04.06.2019. године,
5. 02.09.2019. године,
6. 28.10.2019. године,
7. 18.11.2019.године.
8. 24.12.2019.године.
На седницама штаба доношени су задаци према потреби и према Плану рада штаба и исти реализовани. Највећим делом задаци су реализовани преко ЈП ,,Дирекције за изградњу и комуналне делатности“ општине Гаџин Хан и других субјеката у саставу Штаба за ванредне ситуације.
На седници штаба одржаној 10.01.2019.године разматранa je тренутнa ситуацијa због снега, разматран је Извештај о раду штаба за ванредне ситуације општине Гаџин Хан за 2018.годину, као и План рада штаба за ванредне ситуације општине Гаџин Хан за 2019.годину. После разматрања тренутне ситуације због снега донет је закључак да није било већих проблема и да ако буде да ће Штаб предузети одређене мере у сарадњи са другим субјектима. Усвојен је Извештај о раду штаба за ванредне ситуације општине Гаџин Хан за 2018.годину и дат је Општинском већу општине Гаџин Хан на утврђивању предлога ради његовог усвајања на Скупштини општине Гаџин Хан и усвојен је План рада штаба за ванредне ситуације општине Гаџин Хан за 2019.годину и дат је Општинском већу општине Гаџин Хан на утврђивању предлога ради његовог усвајања на Скупштини општине Гаџин Хан. И Извештај и План рада су усвојени на Скупшини општине Гаџин Хан. 
На седници штаба одржаној 16.04.2019.године разматрана је  се ситуација због спровођење мера одбране од поплава.Како је стање под контролом то нема ризика за угрожавање територије од поплава, мада је  Дирекција  претходних дана писмено обавештена да буде у приправности.  Наредних дана Дирекција је била у приправности и чистила канале и водотокове где је било потребно.Разматран је и усвојен  Оперативни план спровођења превентивних мера заштите од пожара на отвореном простору и шумских пожара на територији општине Гаџин Хан у 2019.г.
На седници штаба одржаној 03.06.2019.године разматрана је тренутна ситуација због најављених временских прилика сходно добијеном упозорењу од Републичког хидрометеоролошког завода.Од  чланова штаба је дат извештај да има проблема у неколико села као последица падавина и то у Великом Крчимиру где је пут оштећен и у Топоници где прокишњава кров апотеке. ЈП Дирекција је спремна да приступи санацији оштећења изјавио је директор Дирекције.
На седници штаба 24.06.2019.године разматран је Извештај Хидрометеоролошког завода којим се најављује нестабилно време са појавом обилних падавина.Како је део територије општине Гаџин Хан погодило невреме са обилним падавинама то је за део територије општине проглашено ванредно стање. Сви чланови штаба су се једногласно сложили. 
На седници штаба одржаној 02.09.2019.године донета је одлука о укидању ванредне ситуације за део територије општине Гаџин Хан као и разматрање проблема водоснабдевања на целој територији. Како су се стекли услови за укидањем ванредне ситуације то су се сви чланови штаба једногласно сложили а уједно и изнели проблем водоснабдевања.Командант штаба је образложила да се шаље цистерна са пијаћом водом у најугрпженија места и да се даље прати стање на терену.Уколико се стање не побољша биће проглашена ванредна ситуација у водоснабдевању. 
На седници штаба одржаној 28.10.2019.године разматран је предлог решења о одређивању оспособљених правних лица од значаја за заштиту и спасавање, именовање повереника и заменика повереника, усвајање пословника о раду штаба за ванредне ситуације, и Доношење закључка о увођењу ванредне ситуације на територији општине у водоснабдевању. Командант штаба је образложила да се стање у водоснабдевању стално погоршава тако да поједини делови села немају већ неколико месеци воду и да је потребно прогласити ванредно стање.
На седници штаба одржаној 18.11.2019. године разматрана је спремност свих субјеката за предстојећи зимски период и формирани тимови за одбрану од поплава,праћење поремећаја у водоснабдевању,евакуацију и збрињавање и заштиту од пожара.Закључак је да су сви субјекти спремни као и формирани тимови за предузимање потребних мера.
На седници штаба одржаној 24.12.2019. године разматрана је тренутна ситација водоснабдевања за целу територију општине Гаџин Хан. Пошто је била проглашена ванредна ситуација за целу територију опшине а у многим местима престала је потреба за ванредном ситуацијом осим  у местима Топоници, Д.Душнику и Доњем Драговљу те се ванредна ситуација укида осим за део територије .

Из Плана рада штаба скоро све активности су током године реализоване. 

                                                                                 КОМАНДАНТ ШТАБА
                                                                                  Марија Цветковић
30.01.2020.година
