
Општина Гаџин Хан
Општинска управа
Комисија за јавну набавку
Бр.1.3.1
Деловодни број: 404-279/20-IV-5
Датум:31.03.2020.године

Одговори на захев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем и подношењем понуде за ЈАВНУ НАБАВКУ БР.1.3.1-Грађевински радови на реконструкцији и енергетској санацији објекта амбуланте са месном канцеларијом у Великом Крчмиру, достављеним дана 30.03.2020.год:

ПИТАЊЕ: “ПОШТОВАНИ,
Приликом анализе описа позиције радова по јавној набавци бр.1.3.1 за извођење радова на реконструкцији и енергетској  санацији објекта амбуланте са месном канцеларијом у Великом Крчимиру  открили смо следеће:
А- Архитектура - грађевински радови поглавље  5  Зидарски радови:
У поз. 5.5    стоји  "Zidanje novog dimnjaka kotlarnice tipa “SHIEDEL” i slično ø180mm u svemu prema uputstvu proizvođača i normativima. Dimnjački kanal komplet sa završnom kapom, snabdeven otvorom za čišćenje i kondenzacionim sudom. Pozicija obuhvata završno malterisanje dimnjačkog kanala ispod i iznad krova produ`nim malterom razmere 1:2:6 u dva sloja. U cenu je zaračunata i potrebna skela te se ona neće posebno obrađivati. Obračunava se i plaća po m1.    7,00
[bookmark: _GoBack]Иста позиција се јавља као поз. 5.6. Шта је у питању ᴉ 
Да ли се раде два димњака или је грешка у питању.  Шта је тачно
Такође за поз столарски и браварски радови потребне су нам шеме столарије , па уколико их имате молимо Вас да нам исте доставите ради  давања што тачније цене за те позиције”.
ОДГОВОР: Поштовани, у питању је грешка у куцању, гешком је поновљена позиција 5.5. Пројектом је предвиђен један димњак. Наручилац ће извршити измену конкурсне документације у складу са уоченом грешком.
У прилогу овог одговора такође Вам достављамо шеме столарије.
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Општина Гаџин Хан
Општинска управа
Комисија за јавну набавку
Бр.1.3.1
Деловодни број: 404-279/20-IV-7
Датум:03.04.2020.године.

Одговори на захев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем и подношењем понуде за ЈАВНУ НАБАВКУ БР.1.3.1-Грађевински радови на реконструкцији и енергетској санацији објекта амбуланте са месном канцеларијом у Великом Крчмиру, достављеним дана 31.03.2020.год.:

“ Poštovani, imamo pitanje u vezi javne nabake br. Р-1.3.1/20.– GRAĐEVINSKI RADOVI  NA REKONSTRUKCIJI I ENERGETSKOJ SANACIJI OBJEKTA AMBULANTE SA MESNOM KANCELARIJOM U VELIKOM KRČIMIRU
Pitanje br 1. u delu  XIII  Obrazac o proizvodjacima materijala i opreme POZ 7.7 U delu materijal/oprema i zahtevani kriterijum navodi se sledece:
	’’Минимум захтеваних карактеристика за тврде термоизолационе плоче стиродура:
· Класификација производа према норми: ЕН 13164
· Затвореност ћелијске структуре: ≥95%
· Обрада ивица: равне ивице / ивице са степенастим резом
· Топлотна проводљивост 0,036 W/мК
· Притисна чврстоћа (10% стишљивости): ≥ 300 кПа (≥ 30 т/м2)
· Понашање при горењу: класа "Е" (нормално запаљив материал, по ЕН 13501-1)
Као доказ усаглашености са захтеваним карактеристикама доставити технички лист производа.’’


-U Tehnickom listu za URSA –XPS N-III-I  se navodi se da je koeficijent provodljivosti  za d=4cm 0,033 W/мК. 
-U Tehnickom listu za URSA –XPS N-III-I  ne postoji tehnicka osobina Zatvorenost   celijske strukture kao i Pritisna cvrstoca (10% stisljivosti); ≥ 300 кПа (≥ 30 т/м2)
Ono so smo primetili je da u delu IV Tehnicka dokumentacija i planovi pise tacan koeficijent provodljivost.
’’ 4.  Постављање тврдих термоизолационих плоча од екструдираног полистирена дебљине д=4 cm  по целој површини подова (у оквиру нове конструкције подова (ПТ1, ПТ2) преко слоја хидроизолационог премаза типа Сикаластик 1К или другог произвођача али истих        карактеристика. Стиродур топлотне проводљивости λ=0,033 W/мК, класе B1. 
 Smatramo da je nacinjena tehnicka greska.
Pitanje br 2 u delu V - LOVI ZA UČEŠĆE U POSTUPKU JAVNE NABAVKE IZ ČL.   75. I 76. ZAKONA O JAVNIM NABAVKAMA I UPUTSTVO KAKO SE DOKAZUJE ISPUNJENOST TIH USLOVA
2.Dodatni uslovi-4) Kadrovski kapacitet se navodi:
’’ најмање 2 дипломирана инжењера који поседују важећу лиценцу Инжењерске коморе Србије, и то: лиценцу 400 или 401 или 410 или 411 -који ће решењем бити именован за одговорног извођача радова у предметној јавној набавци’’
Da li se mogu priloziti licence u vlasnistvu jednog diplomiranog inzenjera ili uz licencu 410 ili 411 licenca 800 u vlasnistvu inzenjera gradjevine?
Pitanje br 3 u delu  XII Obrazac strukture cene sa uputstvom kako da se popuni , 5 ZIDARSKI RADOVI  POZ 5.5 I 5.6 . Pozicije se ponavljaju.
Smatramo da je nacinjena tehnicka greska.“
ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ БР.1: Поштовани, наручилац ће прихватити у понуди и  термоизолационе тврдо пресоване плоче од екструдираног полистирена - стиродура типа URSA-XPS N-III-I или слично d=4cm иако није наведена затвореност ћелијске структуре у техничком листу.
ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ БР.2: Наручилац ће прихватити лиценцу 800 за лице које ће бити именовано за одговрног извођача радова али понуђач мора да располаже са најмање 2 дипломирана инжењера који поседују важећу лиценцу Инжењерске коморе Србије, и то: лиценцу 400 или 401 или 410 или 411 или 800 -који ће решењем бити именован за одговорног извођача радова у предметној јавној набавци.
ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ БР.3: Поштовани, у питању је грешка у куцању, гешком је поновљена позиција 5.5. Пројектом је предвиђен један димњак. Наручилац је извршио измену конкурсне документације у складу са уоченом грешком.
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Општина Гаџин Хан
Општинска управа
Комисија за јавну набавку
Бр.1.3.1
Деловодни број: 404-279/20-IV-8
Датум:03.04.2020.године

Одговори на захев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем и подношењем понуде за ЈАВНУ НАБАВКУ БР.1.3.1-Грађевински радови на реконструкцији и енергетској санацији објекта амбуланте са месном канцеларијом у Великом Крчмиру, достављеним дана 01.04.2020.год.:

               „Poštovani, imamo pitanje u vezi javne nabake br. Р-1.3.1/20.– GRAĐEVINSKI RADOVI  NA REKONSTRUKCIJI I ENERGETSKOJ SANACIJI OBJEKTA AMBULANTE SA MESNOM KANCELARIJOM U VELIKOM KRČIMIRU
Pitanje br 1. u delu  XIII  Obrazac o proizvodjacima materijala i opreme POZ 7.2 U delu materijal/oprema i zahtevani kriterijum navodi se sledece:
U Opisu radova koeficijent toplotne provodljivosti je λ=0,039 W/мК, a u Materijal/oprema i zahtevani kriterijum λ=0,035 W/мК
Predpostavljamo da je upitanju tehnicka greska?“
ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ БР.1: Поштовани, наручилац ће прихватити камену вуну минималне топлотне проводљивости λ=0.035 W/мК декларисане притисне  чврстоће при 10%-тном сабијању 15кPа.
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