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На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007,  83/2014-др.закон, 101/2016- др.закон и 47/2018), члана 70. Статута општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша“ бр.10/2019 и 101/2019) и члана 3. Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша“, бр.83/2008 и 79/2017), члана 92. Закона о општем управном поступку ("Сл. гласник РС", бр. 18/2016 и 95/2018), одлучујући по захтеву Сузане Станковић из Ниша, 

Општинско веће општине Гаџин Хан на 43. (четрдесеттрећој) седници одржаној 25. маја 2020. године, доноси,
Р Е Ш Е Њ Е
ОДБИЈА СЕ захтев Сузане Станковић из Ниша, као неоснован.
О б р а з л о ж е њ е

Сузана Станковић, из Ниша, је дана 29.05.2019. године упутила захтев Општинском већу општине Гаџин Хан, бр. 355-582/19-IV/02 којим је тражила да јој се изађе у сусрет и санира штета која је приликиом радова на локалном путу Велики Крчимир – Равна Дубрава настала услед преусмеравања атмосферске воде ка потпорном зиду те је дошло до његовог урушавања на парцели бр. 4314 КО Велики Крчимир.

Након подношења овог захтева, грађевинско комунални инспектор је изашао на лице места у ванредни инспекцијски контролу и у службеној белешци навeo:
-Подносилац захтева Сузана Станковић, није пружила доказе о власништву парцеле бр. 4314 Ко Велики Крчимир.
-Терен је у нагибу па постоји висинска разлика коте коловоза и коте парцеле 0,50м до 1,00м.
-Сузана Станковић је изјавила да се зид срушио и штета је настала када је ЈП Дирекција асфалтирала коловоз наведеног пута вибрацијом машина, а и пад коловоза је окренут ка њеној парцели, па је атмосферска вода усмеррена и слива се у исту, што додатно угрожава зид. Због наведеног именованој је од стране Дирекције обећана санациај потпорног зида.
Инспекцијским надзором на лицу места затечена је гомила камења и зид који се већим делом урушио, али тачан узрок настанка штете није могуће утврдити из разлога што је рехабилитација и санација коловоза рађена пре неколико година, а штета је овој служби пријављена 2019. год.
Општинско веће размотривши захтев подносиоца утврђује:

Буџетом Општине Гаџин Хан није предвиђена позиција са које би се могла извршити исплата помоћи грађанима са територије општине Гаџин Хан у случају настанка материјалне штете. Оваква могућност накнаде штете се предвиђа само у случају штете изазване елементарним непогодама, што овде није реч.
Подносилац Сузана Станковић, није пружила доказе о власништву парцеле бр. 4314 Ко Велики Крчимир, али се из претраге катастра непокретности за наведену катастарску општину утврђује да је власник парцеле Станковић Душан.
Чл. 172. Закона о облигационим односима ( „Сл. лист СФРЈ“, бр.29/78, 39/85, 45/89-одлука УСЈ и 57/89, „Сл. лист СРЈ“, бр. 31/93, „Сл.лист СЦГ“, бр. 1/2003 – Уставна повеља и „Сл.гласник РС“ бр. 18/2020) предвиђено је да правно лице одговара за штету коју његов орган проузрокује трећем лицу у вршењу или у вези са вршењем својих функција. Како се у овом случају не ради о штети проузрокованој на овај начин, односно како је по сопственој изјави штету начинило ЈП „Дирекција“ Гаџин Хан приликом асфалтирања коловоза наведеног пута услед вибрација машина којима је рађено а и због самог његовог нагиба ка парцели за које тврди да је њено власништво, општина Гаџин Хан се не може сматрати штетником, те не постоји обавеза и правни основ за накнаду исте.
Са наведеноих разлога донето је решење као у диспозитиву.
Поука о правном леку: Против овог решења може се покренути управни спор у року од 30 дана од дана пријема решења.
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У Гаџином Хану, дана 25. маја 2020. године

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

                   ПРЕДСЕДНИК

                                                                                             Марија Цветковић
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