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     На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007, 83/2014-др.закон,101/216-др.закон и 47/2018), члана 70. став 1. тачка 5. Статута општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша“, бр.10/2019 и 101/2019) и члана 3. Одлуке о општинском већу општине Гаџин Хан („Службени лист града Ниша“, број 83/2008 и 79/2017), члана 167. став 2. и 3. и 170. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, бр.18/2016 и 95/18-аутентично тумачење) и члана 145. и члана 165. став 1.  Закона о пореском поступку и пореској администрацији („Службени гласник РС“, број 80/02,84/02-испр., 23/03-испр., 70/03,55/04, 61/05, 85/05-др.закон., 62/06-др.закон, 63/06-испр.др.закон, 61/07, 20/09, 72/09-др.закон, 53/10, 101/11, 2/12-испр., 93/12, 47/13, 108/13, 68/14, 105/14, 91/15-аутентично тумачење, 112/15, 15/16, 108/16, 30/15, 95/18 86/19) одлучујући по жалби правног лица „АГРОГРАДЊА КОМПАНИ“ ДОО, са седиштем у Нишу, против решења Општинске управе, општине Гаџин Хан – Службе за буџет, финансије и пореску администрацију, Одсека за пореску администарцију, број: 434/016/2016 од 20.12.2016. године,
     Општинско веће општине Гаџин Хан на 47. (четрдесетседмој) седници одржаној 13. августа 2020. године, доноси 
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

ОДБИЈА СЕ, као неоснована, жалба пореског обвезника правног лица „АГРОГРАДЊА КОМПАНИ“ ДОО, са седиштем у Нишу,ул. Криве ливаде бр.15, ПИБ:100184892, МБ:06593046, изјављена против Решења број 434/016/2016 од 21.12.2016. године којим је жалиоц задужен комуналном таксом за истицање фирме на пословном простору за 2016. годину.
О б р а з л о ж е њ е

     Решењем Општинске управе, општине Гаџин Хан – Служба за буџет, финансије и пореску администрацију: број 434/016/2016 од 21.12.2016. године, порески обвезник „АГРОГРАДЊА КОМПАНИ“ ДОО, са седиштем у Нишу,ул. Криве ливаде бр.15, ПИБ:100184892, МБ:06593046, задужен је комуналном таксом за истицање фирме на пословном простору за 2016. годину у износу од 45.000,00 динара за период од 01.01.2016. до 31.12.2016. године. 
     Незадовољан решењем, порески обвезник правно лице „АГРОГРАДЊА КОМПАНИ“ ДОО из Ниша, изјавио је жалбу дана 29. марта 2017. године, из разлога битних повреда одредаба општег управног поступка, погрешно и непотпуно утврђеног чињеничног стања и погрешне примене материјалног права. 
     Жалба је благовремена, допуштена и изјављена од овлашћеног лица. 

     Жалилац у жалби наводи да наведено решење побија јер је седиште друштва на територији општине Ниш, а на територији општине Гаџин Хан Агроградња компани има огранак. Даље наводи да је „чланом 16. Закона о финансирању локалне самоуправе прописано да je фирма у смислу тог закона, сваки истакнути назив или име које упућује на то да правно или физичко лице обавља одређену делатност. С обзиром да огранак привредног друштва, у складу са Законом о привредним друштвима нема својство правног лица, не може бити обвезник локалне комуналне таксе“. 

      Из напред наведеног разлога захтева да се укине донето Решење бр.434/16/2016 од 21.12.2016. године. 

     Жалиоц се притом позива на Мишљење Министарства финансија и привреде бр. 401-00-00581/2012-03 од 30.11.2012 године, које је у прилогу жалбе доставио. У Мишљењу Министарства финансија и привреде бр. 401-00-00581/2012-03 од 30.11.2012 године у одговору на питање „Да ли су огранак и представништво обвезници таксе за истицање фирме“, стоји да:„У давању одговора на питање да ли су огранак и представништво обвезници локалне комуналне таксе за истицање фирме на пословном простору, имала се у виду, пре свега, одредба члана 16. Закона о финансирању локалне самоуправе, којом је прописано да је фирма, у смислу тог закона, сваки истакнути назив или име које упућује на то да правно или физичко лице обавља одређену делатност. С обзиром да огранак и представништво привредног друштва, у складу са Законом о привредним друштвима („Сл. гласник РС“, бр. 36/11 и 99/11), немају својство правног лица, мишљење Министарства финансија и привреде је да не могу бити обвезници локалне комуналне таксе за истицање фирме на пословном простору“. 

     Из напред наведених разлога предлаже Општинском већу општине Гаџин Хан да усвоји жалбу и побијено решење Општинске управе - Службе за буџе, финансије и пореску администрацију број 434/016/2016 од 21.12.2016. године, поништи у целости. 
     Жалба је неоснована. 
     Испитујући наводе жалбе жалиоца да огранак не може бити обвезник локалне комуналне таксе јер је седиште друштва на територији општине Ниш, а имајући у виду чињеницу да огранак привредног друштва нема својство правног лица, је по оцени другостепеног органа без основа ако се имају у виду одредбе Закона о привредним друштвима који прописује да у правном промету огранак наступа под пословним именом друштва (чл.571.), привредно друштво као правно лице јесте обвезник комуналне таксе за истицање фирме на пословном простору огранка и одговара за све обавезе огранка. Првостепени орган је исправно поступио када је комуналном таксом за истицање фирме на пословном простору за огранак у Гаџином Хану задужио правно лице „PRIVREDNO DRUŠTVO AGROGRADNJA KOMPANI DOO NIŠ“ а не огранак, те огранак и није обвезник комуналне таксе, већ правно лице за огранак као његов организациони део. Другостепени орган налази да су изнета образложење донетог решења у записнику од стране првостепеног органа, а на основу Закона о привредним друштвима, Закона о финансирању локалне самоуправе и Одлуке о комуналним таксама („Службени лист града Ниша“, бр.107/2012) у потпуности исправни: 
     Седиште друштва је место на територији Републике Србије из кога се управља пословањем друштва и које је као такво одређено оснивачким актом или одлуком скупштине, што је дефинисано чланом  19. Закона о привредним друштвима. 

     Огранак привредног друштва је издвојени организациони део привредног друштва преко кога друштво обавља делатност у складу са законом (чл. 567. став 1. Закона о привредним друштвима). Огранак нема својство правног лица, а у правном промету иступа у име и за рачун привредног друштва. Привредно друштво неограничено одговара за обавезе према трећим лицима које настану у пословању његовог огранка (чл. 567. став 2. и 3. Закона о привредним друштвима).
Чланом 571. прописано је да „у правном промету огранак наступа под пословним именом друштва уз навођење:

1) да је реч о огранку:

2) адреса огранка ако се разликује од адресе седишта друштва;

3) назив огранка друштва. 

     На употребу пословног имена и других података у документима огранка, сходно се примењују одредбе из члана 25. Закона о привредним друштвима које се односе на употребу пословног имена и других података у документима друштва. 

     Чланом 568. Закона о привредним друштвима прописано је одлука о образовању огранка обавезно садржи , између осталог, име и матични број привредног друштва. 

     Пословно име правног лица је: „PRIVREDNO DRUŠTVO AGROGRADNJA KOMPANI DOO NIŠ“               а пословно име организационог дела – огранка у Гаџином Хану је : „PRIVREDNO DRUŠTVO AGROGRADNJA KOMPANI DOO NIŠ OGRANAK ECO PELLETS COMPANY GADŽIN HAN“. Пословно име огранка је регистровано у  Агенцији за привредне регистре и извршене промене података о огранку Решењем бр. 85557/2013 од 06.08.2013. године. За седиште огранка уписана је следећа адреса: Милоша Обилића 115, Гаџин Хан, Србија. Претежна делатност: 1629 – Производња осталих производа од дрвета, плуте, сламе  и прућа.  Заступници  - Физичка лица – Име и презиме: Миодраг Станковић ; ЈМБГ: 0209972730048, који је и законски заступник самог привредног друштва.

Пословно име огранка , наравно садржи пословно име  привредног друштва јер како је већ наведено у правном промету огранак наступа под пословним именом друштва те и није могуће истицање назива огранка без употребе пословног имена привредног друштва (фирма) у чијем је саставу. 


      Ожалбеним решењем првостепени орган локалном комуналном таксом није задужио огранак већ правно лице – привредно друштво за истакнуту фирму (пословно име) на огранку која садржи  и пословно име привредног друштва. 
      Првостепени орган  је донео ожалбено решење и на основу норми дефинисаних Одлуком о комуналним таксама („Службени лист града Ниша“, бр.107/2012) (у даљем тексту: Одлука) .Чланом 1. Одлуке, између осталих, уведена је обавеза плаћања локалне комуналне таксе за истицање фирме на пословном простору. Чланом 2. речено је да се овом Одлуком утврђују обвезници, висина, олакшице, начин утврђивања и плаћања локалне комуналне таксе, рокови и број рачуна на који се таксе уплаћују;

У вези доношења ожалбеног решења значајне су и одредбе Одлуке у делу „ТАКСЕНЕ ТАРИФЕ“, Тарифни број 1 под насловом  „НАПОМЕНА“, од којих су имајући у виду наводе изнете у жалби, одлучујуће норме под следећим тачкама:

1. Под фирмом у смислу ове одлуке подразумева се сваки истакнути назив или име на пословном простору који упућује на то да правно или физичко лице обавља делатност на том простору;

2. Таксена обвеза из овог тарифног броја настаје даном уписа у регистар код Агенције за регистрацију привредних субјеката;

3. Обвезници из овог тарифног броја су правна и физичка лица;

4. Такса на истакнуту фирму плаћа се за седиште, представништво и за сваку пословну јединицу правног лица или предузетника на територији општине Гаџин Хан. 
5. Предузетници за време привремене одјаве и правна лица у поступку ликвидације ослобођени су плаћања комуналне таксе за истицање фирме на пословном простору. 

        Даље налазимо да је првостепени орган исправно применио одредбе Одлуке о комуналним таксама и у том смислу првостепени орган у односу на наводе жалиоца истакао два одлучујућа правна разлога за доношење ожалбеног решења жалиоцу којим је утврђена обавеза плаћања комуналне таксе за истицање фирме на пословном простору за 2016. годину. Први је тај што је тачком 4. „НАПОМЕНА“ Тарифног броја 1. Одлуке о комуналним таксама одређено да се такса на фирму плаћа и на представништво и за сваку пословну јединицу, а не само за истакнуту фирму у седишту правног лица или предузетника. Други је тај што је тачком 5. „НАПОМЕНА“ Тарифног броја 1. Одлуке ослобођење од плаћања комуналне таксе прописано само за правна лица у поступку ликвидације и предузетнике за време привремене одјаве обављања делатности. 

         Чланом 18. Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС“, бр.62/2006, 47/2011, 93/2012, 99/2013- усклађени дин.изн., ..., 96/2017-усклађени дин.изн.) дато је право јединици локалне самоуправе да актом којим се уводи локална комунална такса, утврди висину, обвезнике, олакшице, рокове и начин плаћања локалне комуналне таске. Према томе, Закон о финансирању локалне самоуправе право утвђивања олакшица за плаћње локалних коминалних такси дао је јединици локалне самоуправе, док Министарство финансија и привреде то право по овом закону нема. Општина Гаџин Хан није својом Одлуком прописала ослобађање правних лица плаћања комуналне таске за истицање фирме на пословном простору за огранке који послују на њеној територији. Напротив, Одлуком о комуналним таксама како је напред наведено прописано је управо да се „такса на истакнуту фирму плаћа за седиште, представништво  и за сваку пословну јединицу правног лица или предузетника на територији општине Гаџин Хан“. 
      Полазећи од напред изнетог, оцењујући законитост ожалбеног решења, као и наводе жалиоца, овај орган налази да су у поступку доношења ожалбеног решења утврђене одлучне чињенице, у смислу члана 4. став 3. Закона о пореском поступку и пореској администрацији и члана 10. и 116. Закона о општем управном поступку.
      На основу изложеног, овај орган је одлучио као у диспозитиву, а на основу члана 151. став 1 . Закона о пореском поступку и пореској администрацији.
      Ово решење је коначно у пореском поступку, у смислу чл.140. Закона о пореском поступку и пореској администрацији.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се покренути управни спор тужбом Управном суду Републике Србије у Београду , у року од 30 (тридесет)  дана од дана пријема решења , сходно члану 140.став 3. Закона о пореском поступку и пореској администрацији („Службени гласник РС“, број 80/02,...,95/18)  и члана 18. став 1. Закона о управним споровима („Службени гласник РС“, број 111/09).
Број: 06-439-374 /19-III
У Гаџином Хану дана  13. августа 2020. године  

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН

                                                                                                                                  ПРЕДСЕДНИК,

                                                                                                                                 Марија Цветковић 
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