








број:103-4/2021
На основу члана 22 и члана 59 и члана  60  Закона о јавним предузећима (Сл. гласник РС“, бр.15/2016 и 88/2019 ), члана   74 став 1. тачка 2) и став 2, члана 79, члана 81, члана 83.став 1. алинеја 3) Статута јавног предузећа Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан број 36-3  од 24.октобра 2016. године на који је Скупштина општине Гаџин Хан дала сагласност решењем број:06  број 264/2016-II од 20.12.2016. године, члана 64,  члана 65 и члана 66 Одлуке о комуналним делатностима бр. 06- 22/2015-II од 13.03.2015. године (Сл. гласник бр.22/2015  82/2019), члана 10 став 1. тачка 4), члана 18, члана 20 став 1. Пословника о раду Надзорног одбора ЈП Дирекција Гаџин Хан бр.45-6  од 24. јула 2017.године, 

Надзорни одбор Јавног предузећа Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан именован решењем Скупштине општине Гаџин Хан бр.06-120/2021-II-1 од 29.јуна 2021. године,  на 103.  (стотрећој) седници Надзорног одбора Јавног предузећа Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан, ,  одржаној дана __29__. новембра 2021. године, једногласно доноси 

ПРОГРАМ ОДРЖАВАЊА УЛИЦА И ПУТЕВА
-ЗИМСКО ОДРЖАВАЊЕ  ПУТЕВА-

за 2022. годину

I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1

На основу члана 64,  члана  65 и члана 66 Одлуке о комуналним делатностима општине Гаџин Хан („ Службени гласник града Ниша“,  бр.22/2015 и 82/2019), ЈП Дирекција Гаџин Хан обезбеђује радове на одржавању улица, путева и других јавних површина у насељеним местима у складу са  Програмом донетим уз сагласност Скупштине општине.

Одржавање улица, путева и других јавних површина у насељеним местима је поправка, реконструкција, модернизација и извођење других радова на одржавању улица и саобраћајница, јавних површина ( тргова, платоа и сл.) и вертикалне и хоризонталне сигнализације.

Одржавање путева и пешачких прелаза обухвата летње и зимско одржавање локалних путева и текуће поправке и одржавање улица, сеоских путева.

Одржавање путева у зимском периоду у смислу чишћења и уклањања снега и леда и посипање сољу или другим материјалом, обавља ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан или друга предузећа којима су наведени послови поверени.


Посипање сољу или другим материјалом у смислу претходног става овог члана, врши се на јавним путевима где се одвија јавни превоз путника као и по посебном Програму зимске службе који доноси Дирекција.


Извођење радова из претходног става овог члана Програма обавља ЈП Дирекција или поверава уговором предузећу или предузетнику регистрованом за обављање те делатности, путем прибављања понуда.

II ПРЕДМЕТ ПРОГРАМА
Члан 2


Овим Програмом зимског одржавања  путева уређује се:

1) врста и обим радова на зимском одржавању  путева;

2) изворе и начин финансирања,

3) предрачун потребних средстава,

4) редослед и време извршења радова. 

II 1) Врста и обим радова на зимском  одржавању  путева
Члан 3


Зимско одржавање путева обављаће се према следећем плану активности за 2022. годину по врсти и обиму:

Зимско одржавање локалних путева обухвата :

-чишћење снега с коловоза

-посипање соли и ризле

-чишћење пропуста и канала

-сеча дрвећа и грана.

Члан 4

ЈП Дирекција Гаџин Хан делатност од општег интереса за коју је основано и послове предвиђене овим Програмом обавља на начин на који се обезбеђује стално, континуирано и квалитетно пружање комуналних услуга.
Члан 5

ЈП Дирекција Гаџин Хан предузима мере и активности за редовно одржавање и несметано функционисање постројења и других објеката неопходних за обављање своје делатности, у складу са законом и другим прописима којима се уређују услови обављања делатности од општег интереса због које је основано  и обављање послова предвиђених овим Програмом.
II 2) Изворе и начин финансирања
Члан 6

Комунална делатност предвиђена овим Програмом финансира се из сопствених средстава.


За извршено зимско одржавање путева ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности припада накнада према одлукама о ценама комуналних услуга које је донело ЈП Дирекција Гаџин Хан , а на које је оснивач дао сагласност важећим у време обрачуна и испостављања рачуна.
Члан 7

За извршене комуналне услуге дефинисане овим Програмом ЈП Дирекција Гаџин Хан испоставља рачуне општини Гаџин Хан, која је дужан исте исплатити у роковима одређеним законом и подзаконским прописима.
Члан 8

У складу са овим Програмомом закључиће се уговор са Општином Гаџин Хан као оснивачем и корисником пружања комуналне услуге летњег  одржавања локалних путева.
II 3) Предрачун потребних средстава
Члан 9
За вршење комуналних услуга регулисаних овим Програм планирају се потребна средства за 2022. годину, према предрачуну у укупној вредности планираних радова од  5,300.000,00 динара ( словима: петмилионатристотинехиљада динара) , без урачунатог пореза на додату вредност -ПДВ-а.
II 4) Редослед и време извршења радова
Члан 10

ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности, извршаваће радове  по овом Програму по налозима добијеним од Општине Гаџин Хан у времену и роковима одређеним тим налозима. 
III ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 11
Овај Програм зимског одржавања путева проследити Скупштини општине Гаџин Хан као оснивачу,  на сагласност.
Члан 12
Овај Програм зимског одржавања локалних путева сматра се донетом када на њега да сагласност Скупштина општине Гаџин Хан, која врши оснивачка права  Општине Гаџин Хан као оснивача.
Члан 13
Овај Програм летњег одржавања локалних путева ступа на снагу даном достављања сагласности оснивача ЈП Дирекцији Гаџин Хан.

НАДЗОРНИ ОДБОР

ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан

Бр. 103-4/2021                                                                                                  
У Гаџином Хану, дана __29_. новембра 2021. године                                                                      
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