








број:119-7/2022
На основу члана 22 став 1. тачка 2) и члана 61  Закона о јавним предузећима (Сл. гласник РС“, бр.15/2016  и 88/2019), члана 29 став 1. и став 2. Закона о комуналним делатностима ( „ Службени гласник РС“, бр.88/2011, 104/2016 и 95/2018), члана 3 став 1. тачка 1), члана 4 став 1. , члана 12 став 1. и члана 19 став 1. Одлуке о комуналним делатностима бр. 06- 22/2015-II од 13.03.2015. године (Сл. гласник бр.22/2015 и 82/2019),  Одлуке о утврђивању економске цене комуналне услуге: снабдевања водом за пиће ( „ Службени лист града Ниша“, бр.112/2018 од 03.12.2018. године) и Одлуке о субвенционисању одређених корисника комуналне услуге снабдевања водом за пиће и утврђивању субвенционисане цене комуналне услуге снабдевања водом за пиће ( „ Службени лист града Ниша“, бр.112/2018 од 03.12.2018. године), члана   74 став 1. тачка 2) , члана 79, члана 81, члана 83 став 1. алинеја 3) Статута јавног предузећа Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан број 36-3  од 24.октобра 2016. године на који је Скупштина општине Гаџин Хан дала сагласност решењем број:06  број 264/2016-II од 20.12.2016. године, , члана 10 став 1. тачка 2),  члана 18, члана 20 став 1. Пословника о раду Надзорног одбора ЈП Дирекција Гаџин Хан бр.45-6  од 24. јула 2017. године, 

Надзорни одбор Јавног предузећа Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан именован решењем Скупштине општине Гаџин Хан бр.06-120/202

II-1 од 29.јуна 2021. године,  

На 119.  (сто деветаестој  ) седници Надзорног одбора Јавног предузећа Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан, Гаџин Хан  ,одржаној дана 30. новембра 2022. године, једногласно доноси
ПОСЕБАН 
ПРОГРАМ КОРИШЋЕЊА СРЕДСТВА ИЗ БУЏЕТА – СУБВЕНЦИЈА

НА ИМЕ НАДОКНАДЕ СУБВЕНЦИНИОСАНОГ ДЕЛА  ЦЕНЕ ВОДЕ ЗА ПИЋЕ 
ЈП Дирекцији за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан 
за 2023. годину
Члан 1
ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан  на основу  члана 3 став 1. тачка 1),  члана  4 став 1. , члана 12 и члана 13   Одлуке о комуналним делатностима општине Гаџин Хан („ Службени гласник града Ниша“,  бр.22/2015 и 82/2019), основано је ради обављања комуналних делатности и обавља комуналну делатност  снабдевање водом за пиће а која обухвата:  сакупљање, прерада односно пречишћавање воде и испорука воде корисницима за пиће, санитарне потребе и напајање стоке, водоводном мрежом до мерног инструмента потрошача.
За испоручену воду, ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан, припада накнада. Накнаду плаћају сви корисници.

Економска цена комуналне услуге снабдевање водом за пиће износи:

1) домаћинства, правна лица, предузетници, државни органи
65,70 дин/м3,
2) домаћинства-паушална потрошња


           258,оо динара по члану.
У цену из става 3. овог члана није урачунат водни допринос.

Цена из става 3. овог члана је без урачунатог пореза на додату вредност ( ПДВ-а).

Члан 2



Овим посебним Програмом уређује се намена и динамика  коришћења средства из буџета-субвенција на име  надокнаде субвенционисаног дела цене воде за пиће у 2023. години од стране Општине Гаџин Хан  Јавном Предузећу Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан за категорије корисника комуналне услуге снабдевања водом за пиће који плаћају субвенционисану цену комуналне услуге по утврђеном износу субвенција и субвенционисаној цени и то:
1) сви становници општине Гаџин Хан  са износом субвенције од 70% од цене воде за пиће, и за које субвенционисана  цена воде износи 19,71 дин/м3,
2) становници општине Гаџин Хан који су корисници социјалне помоћи, материјалног обезбеђења са износом субвенције  за још 50% од цене воде за пиће, умањене субвенцијом од 70% и за које и за које субвенционисана  цена воде за пиће умањена субвенцијом од 70%  износи 9,85 дин/м3.
У субвенционисану цену воде  из става 1. овог члана није урачунат водни допринос.

Субвенционисана цена воде из става 1. и 2. овог члана је без урачунатог пореза на додату вредност ( ПДВ).
Члан 3
намена коришћења средстава из буџета-субвенција

ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан користиће у 2023 години средства из буџета општине Гаџин Хан - субвенције  на име  надокнаде субвенционисаног дела цене комуналне услуге снабдевања водом за пиће ЈП Дирекцији Гаџин Хан од стране Општине Гаџин Хан за категорије корисника ове комуналне услуге који плаћају субвенционисану цену воде и износима субвенције за сваку категорију и то:

1) за све становнике општине Гаџин Хан, којима је утврђен износ субвенције од 70% од цене воде за пиће субвенционисани део цене воде износи 45,99 дин/м3,
2) за све становнике општине Гаџин Хан, којима је утврђен износ субвенције за још 50% субвенционисани део  цене воде за пиће умањена субвенцијом од 70%  износи 55,85 дин/м3.
У субвенционисани део цене воде  из става 1. овог члана није урачунат водни допринос.

Субвенционисани део цене воде из става 1. и 2. овог члана је без урачунатог пореза на додату вредност ( ПДВ).
Члан 3
динамика коришћења средстава из буџета-субвенција

У складу са овим посебним Програмом ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан ће у  периоду  од 01.01.2023.-31.12.2023. године  користити средства из буџета општине Гаџин Хан-субвенције   на име  надокнаде субвенционисаног дела цене комуналне услуге снабдевања водом за пиће,  у укупном износу од 5,000.000,оо динара ( словима: петмилиона динара).

Пренос средстава субвенције вршиће се на месечном нивоу по захтеву за пренос средстава и спецификацији  поднетом од стране  ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан .

Износ субвенције из става 1. и става 2. овог члана садржи субвенционисани део цене воде са пиће у који субвенционисани део  цене је урачунат водни допринос и порез на додату вредност.
Члан 4
Овај Програм коришћења буџетске помоћи-субвенција на име надокнаде субвенционисаног дела цене воде за пиће ЈП Дирекцији за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан за 2023. годину  доставити  Скупштини општине Гаџин Хан, која врши оснивачка права Општине Гаџин Хан  као оснивача,  на сагласност.
Члан 5
Овај Програм коришћења буџетске помоћи-субвенција на име надокнаде субвенционисаног дела цене воде за пиће ЈП Дирекцији за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан сматра се донетом када на њега да сагласност Скупштина општине Гаџин Хан која врши оснивачка права Општине Гаџин Хан  као оснивача. 
Члан 6
Овај Програм коришћења буџетске помоћи-субвенција буџетске помоћи-субвенција на име надокнаде субвенционисаног дела цене воде за пиће ЈП Дирекцији за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан за 2023. годину    ступа на снагу даном достављања ЈП Дирекцији Гаџин Хан сагласности Скупштина општине Гаџин Хан, која врши оснивачка права Општине Гаџин Хан  као оснивача.

НАДЗОРНИ ОДБОР

ЈП Дирекција за изградњу и комуналне делатности општине Гаџин Хан

Бр. 119-7/2022                                                                                                
У Гаџином Хану, дана _30_. новембра 2022. године                                                                      
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