На основу 70. Закона о црквама и верским заједницама („Сл. лист града Ниша“, бр. 10/19 I 101/19) и члана 6. Одлуке о финансирању и суфинансирању пројеката-програма рада удружења („ Службени лист града Ниша“ број 55/2018). Комисија формирана решењем 06-02-165/24-III oд 10.06.2024.год., 
доставља Општинском већу:
(предлог)
ОДЛУКУ
O
ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОЈЕКАТА И ПРОГРАМА ЦРКАВА И ВЕРСКИХ ЗАЈЕДНИЦА

I. Додељују средства за реализовање пројеката и програма цркава и верских заједница у износу од 1.000.000,00 динара.

II. Средства из става I. ове Одлуке расподељена су на следећи начин:

-СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА-ЦРКВЕНА ОПШТИНА ЗАПЛАЊСКА додељује се износ од 1.000.000,00 дин. и то: 
-700.000,00 динара  за израду идејног архитектонског решења за изградњу новог храма у Гаџином Хану и 
-300.000,00 динара за замену столарије на парохијском дому храма св. великомученика Георгија у селу Горњи Барбеш.

Образложење

Буџетом општине Гаџин Хан за 2024. годину (Сл. лист града Ниша 123/23, 28/24 и 87/24) за реализовање пројеката и програма цркава и верских заједница предвиђена су средства  у износу од 1.000.000,00 динара.
Комисија за расподелу средстава удружењима грађана, црквама и верским организацијама за територију општине Гаџин Хан је дана 21.11.2024. год. расписала конкурс за расподелу средстава црквама и верским оргаизацијама које додељју на територији општине Гаџин Хан.
На јавном конкурсу за доделу средстава  благовремено су се пријавиле СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА-ЦРКВЕНА ОПШТИНА ЗАПЛАЊСКА. 
Комисија за расподелу средстава удружењима грађана, црквама и верским организацијама за територију општине Гаџин Хан је поштујући критеријуме и услове прописане Правилником а на основу поднетих пријава на конкурс приступила оцени поднетих пријава.
Комисија је дана 11.12.2024. год. донела  предлог Одлуке о избору пројекта/програма. Комисија ће предлог Одлуке доставити учесницима конкурса и објавити на интернет страници општине Гаџин Хан.

На предлог одлуке учесници конкурса имају право приговора Комисији у року од 5 дана од дана њеног достављања. 
Комисија је дужна да у року од 5 дана од дана пријема приговора донесе Одлуку по приговору и иста је коначна.
По истеку права за приговор, односно по окончању поступка по приговорима, Комисија  доноси одлуку о избору пројеката и програма који ће се финансирати из буџета општине Гаџин Хан.

Број: 
У Гаџином Хану, 11.12.2024. године
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